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RISALAH

RAPAT PARIPURNA DPRD I KABUPATEN REMBANG

MEMBAHAS
RAPERDA TENTANG APBD TAHUN ANGGARAN 2OI3

Hari : SELASA
'Tanggal : 13 Novembet 2012

Waktu : Pkl.09.30 WIB'

Tempat : Gedung DPRD Kabupaten Rembang

I. JENIS RAPAT : Rapat Paripurna DPRD Kabupaten

Rembang

II. SIFAT RAPAT : Terbuka

III. ACARA RAPAT :

l.Pembukaan.

2.Penjelasan Bupati Rembang tentang Raperda APBD

Kabupaten Rembang Tahun Anggaran 2013.

3.Penutup.

IV. PIMPINAN RAPAT

l. Nama : Ir. H. SUNARTO

2. Jabatan : Ketua DPRD Kabupaten Rembang

V. SEKRETARIS RAPAT

l. Nama : Drs. ACHMAD MUALIF

2. Jabatan : Sekretaris DPRD Kabupaten Rembang



VI. JUMLAH ANGGOTA

l. Fraksi Demokrat

2. FraksiGolongan Karya

3. Fraksi Persatuan Pembangunan

4. Fraski Kebangkitan Bangsa

5. Fraksi PDI Perjuangan

6. Fraksi Amanat Nasional

7. Fraksi Bintang Keadilan

Jumlah

ANGGOTA YANG HADIR

l. Fraksi Demokrat

2. FraksiGolongan Karya

3. Fraksi Persatuan Pembangunan

4. Fraski Kebangkitan Bangsa

5. Fraksi PDI Perjuangan

6. Fraksi Amanat Nasional

7. Fraksi Bintang Keadilan

Jumlah

ANGGOTA YANG TIDAK HADIR

l. Fraksi Demokrat

2. Fraksi Golongan Karya

3. Fraksi Persatuan Pembangunan

4. Fraski Kebangkitan Bangsa

5. Fraksi PDI Perjuangan

6. Fraksi Amanat Nasional

7. Fraksi Bintang Keadilan

: 8 orang

: 8 orang

: 7 orang

:7 orang

: 5 orang

: 5 orang

: 5 orang

vIt.

: 45 orang

: 6 orang

: 5 orang

: 6 orang

: 5 orang

: 5 orang

: 4 orang

: 3 orang

: 34 orang

:2 otang

: 3 orang

: I orang

:2 orang

: - oriang

: I orang

: 2 orang

Jumlah : I I orang



IX. JALANNYA RAPAT
PIMPINAN RAPAT : ( lr. H. SUNARTO )

LAGU INDONESIA RAYA
Asalamu'alaikum Wr. Wb.

Yang terhormat

Yang saya hormati

Yangsaya hormati

Yang saya hormati

Yang saya hormari

Bupati dan Wakil BupatiRembang

Forum Koordinasi Pimpinan Daerah
Kabupaten Rembang.

Pimpinan dan anggota DPRD Kabupaten
Rembang.

Sekretaris Daerah Kabupaten Rembang

Sekretaris DPRD, Staf Ahli Bupati. Asisten
Sekda" Kepala Badan, Dinas, Kantor,
Bagian, lnstansi dan Camat se Kabupaten
Rembang

Pimpinan Partai Politik, LSM. para
wartawan dan semua undangan lainnya
yang tidak dapat saya sebutkan satu persatu.

Yang saya hormati

Sebagai insan Pancasila yang bertaqwa kepada Tuhan Yang

Maha Esa, Allah SWT, maka marilah kita selalu memanjatkan puji

syukur kehadiratNya atas segala kenikmatan, kesehatan dan

kesempatan yang diberikan kepada kita semua, sehingga pada hari

ini kita dapat melaksanakan dan mengikuti Rapat Paripurna DPRD

Kabupaten Rembang dalam rangka Pembahasan Raperda tentang

APBD Kabupaten Rembang Tahun 2013 dalam keadaan sehat wal

afiat tanpa aral suatu apa.

Rapat Dewan yang terhormat.

Sebelum memasuki acara pokok perlu saya sampaikan bahwa

dinamika masyarakat Rembang setama bulan Nopember 2012 ini

ada beberapa event yang dapat saya apresiasi antara lain :



l. Telah diperingatinya Hari Pahlawan tanggal l0 Nopembet 2012

yang lalu dengan Tema " Semangat Kepahlawanan Untuk

Indonesie Sejahtera "

2. Tanggal l2 Nopembe r 2012 yang lalu jajaran Dinas Kesehatan

Kabupaten Rembang bersama dengan masyarakat dan stake

holderkesehatantelahmemperingatiHariKesehatanNasional

yang ke 48 , dengan tema utama " Indonesia sehat " ditandai

dengankegiatanupacaramaupunkegiatan-kegiatansosiallain

yang menyentuh kepentingan masyarakat'

Dengan diperingatinya beberapa hari penting yang

merupakan sejarah dinamika bangsa lndonesia maka tidaklah

berlebihan jika saya menyampaikan apresiasi dan penghargaan

yang setinggi-tingginya seraya berharap semoga dengan

diperingatinya Hari Pahlawan dapat menggugah semangat kita

untuk melaksanakan tugas pokok dan fungsi kita masing-masing

dengan penuh rasa tanggungiawab dan pengabdian sebagaimana

para pahlawan kita yang telah berjuang demi kejayaan bangsa

Indonesia.

Demikianpulakepadasemuajajaranmaupunstakeholder

yang peduli dan berupaya agaf bidang kesehatan dan pendidikan

benar-benar dapat menyentuh kepentingan masyarakat Kabupaten

Rembang sesuai amanat undang-undang bahwa sehat dan

memperoleh pendidikan yang layak adalah merupakan hak

individu rakyat Indonesia yang harus dihormati dan diupayakan

keberhasilanya.



Rapat Dewan dan hadirin yang terhormat'

ProsesPembahasanRaperdaAPBDTahunAnggaran2013

sangat erat kaitannya dengan Kebijakan Umum Anggaran

Pendapatan dan Belanja Daerah tahun 2013 ( KUA-PPAS) yang

mengscu pada Undang-undang Nomor 32 Tahun 2004 tentang

Pemerintahan Daerah yang telah beberapa kati diubah terakhir

dengan Undang-Undang nomor 12 Tahun 2008 dan Undang-

undang Nomor 33 Tahun 2004 tentang Perimbangan Keuangan

antara Pemerintah Pusat dan Pemerintah Daerah serta Peraturan

Pemerintah No. 58 Tahun 2005 tentang Pengelolan Keuangan

Daerah dan Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 13 Tahun

2006 yang tetah diubah beberapa kali' terakhir dengan

Permendagri Nomor 2l Tahun 201l' Hal ini akan tercermin dalam

rencana pendapatan , rencana belanja dan rencana pembiayaan baik

menyangkut kegiatan fisik maupun non fisik yang tertuang dalam

Rencana Peraturan Daerah tentang APBD Kabupaten Rembang

Tahun 2013.

Rapat Dewan dan hadirin yang terhormat'

Selanjutnya marilah kita masuki acara pokok' sesuai hasil

Rapat Badan Musyawarah DPRD bersama TAPD Kabupaten

Rembang pada tanggal 12 Nopember 2012' bahwa Rapat

Paripurna hari ini adalah merupakan Rapat Paripurna pertama dari

3 (tiga) Paripuma untuk membahas Rancangan Peraturan Daerah

tentang APBD Kabupaten Rembang Tahun Anggaran 2013'

Berdasarkan ketentuan Pasal 80 ayat (l) huruf b Peraturan

DPRD Kabupaten Rembang Nomor 0l Tahun 2010 yang diubah



dengan Peraturan DPRD Kabupaten Rembang nomor 0l Tahun

2012 tentang Tata Tertib DPRD Kabupaten Rembang dijelaskan

bahwa Rapat Paripurna DPRD untuk menetapkan APBD

memenuhikuorumapabiladihadirisecarafisikolehsekurang-

kurangrya 213 danjumlah anggota DPRD'

Menurut c4tatan yang saya terima dari Sekretariat DPRD

Kabupaten Rembang bahwa dari jumlah anggota DPRD sebanyak

45 orang, yang hadir secara fisik dan menandatangani daftar hadir

sebanyak34orang.Dengandemikian,makaRapatParipurnahari

ini telah memenuhi kuorum.

Untuk selanjutnya dengan mengucap kalimat

*Bismillaahirrohmaanirrohiim' tepat pukul I 1.00 wlB Rapat

Paripurna DPRD saya nyatakan dibuka dan terbuka untuk umum.

( Ketuk Palu 3 kali )

Peserta Rapat dan hadirin yang saya hormati.

Sebelum acara berlangsung lebih lanjut, terlebih dahulu akan

saya bacakan susunan acara Rapat Paripurna hari ini yaitu:

l. Pembukaan.

2. Penjelasan Bupati Rembang tentang Raperda APBD Kabupaten

Rembang Tahun Anggaran 2013'

3. Penutup.

Selanjutnya marilah kita masuki acara yang kedua yaitu

Penjelasan Bupati Rembang tentang Raperda APBD Kabupaten

Rembang Tahun Anggaran 2013.

Kepada Saudara Wakil Bupati, saya persilakan.

=:: SAMBATAN PENJELASAN BUPATI

( Diwakili oleh llakil Bupoti Bplt H. Abdal Hafidz)



Terima kasih saya sampaikan kepada Sdr. Wakil Bupati yang

telah menyampaikan Penjelasan tentang Raperda APBD

Kabupaten Rembang Tahun Anggaran 2013.

Rapat Dewan dan hadirin yang berbahagia.

Demikianlah acara Rapat Paripuma DPRD hari ini yang

agenda utamanya adalah "Penjelasan Bupati Rembang tentang

Raperda APBD Kabupaten Rembang Tahun Anggaran 2013" telah

selesai kita ikuti bersama , maka dengan demikian acara Rapat

Paripurna hari ini kita akhiri sampai disini, dan akan dilanjutkan

Rapat-rapat berikutnya sesuai dengan jadwal yang telah ditentukan

oleh Badan Musyawarah DPRD Kabupaten Rembang.

Akhimya terima kasih atas perhatiannya dan mohon maaf

atas segala kekurangan selama saya memimpin rapat. Dan

dengan mengucap "Alhamdulillahirobbil 'alamin " tepat pukul

I1.20 WIB Rapat Paripurna DPRD hari ini saya nyatakan ditutup

dan dilanjutkan rapat paripurna kedua besuk hari Rabu tanggal 14

Nopember 2012.

( Ketuk Palu 3 kali )

Wassalamu'alaikum Wr. Wb.

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

Muda
198803 1011



LAMPIRAN : RISALAH RAPAT PARIPURNA ( I ) DPRD
KABUPATEN REMBANG MEMBAHAS
RAPERDA TENTANG APBD KABI.]PATEN
REMBANG TAHUN ANGGARAN 2OI3

LAMPIRAN I : Daftar Hadir Pimpinan dan Anggota DPRD,
Forum koordinasi Pimpinan Daerah, SKPD
dan Camat Se KabuPaten Rembang;

LAMPIRAN II : Pengantar Nota Keuangan raperda tentang
APBD Kab. Rembang Tahun Anggaran 2013.
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PENGANTAR

NOTA KEUANGAN

RANCANGAN PERATURAN DAERAH

TENTANG

ANGGARAN PENDAPATAN DAN BELANJA DAERAH

I(ABUPATEN REMBANG

TAHUN ANGGARAN 2013



Yang saYa hormati,

Yang saYa hormati,

Yang saYa hormati,

BUPATI REMBANG

PENGANTAR NOTA KEUANGAN
RANCANGAN PERATURAN DAERAH

TENTANG ANGGARAiI-iEH OAPATAN DAN BELANJA DAERAH
'-'- " 

keauPATEN REMBANG TAHUN ANGGARAN 2013

Assalamu'alaikum Wr. Wb'

Salam sejahtera untuk kita semua

Yang saya hormati' Sdr. Pimpinan DPRD' Ketua Komisi' Ketua

Fraksidan segenap anggota DPRD;

Yang saya hormati, Rekan-rekan Forum Koordinasi Pimpinan Daerah

Kabupaten Rembangi

Sdr. Wakil BuPati Rembang;

Sdr. Sekretaris Daerah Kabupaten Rembang;

Sdr. Staff Ahli Bupati, Asisten Sekretaris Daerah'

Kepala Badan, Kepala Dinas, Kepala Kantor'

Kepala Bagian dan Camat di lingkungan

Pemerintah KabuPaten Rembang;

Yang saya hormati, Sdr. Pimpinan Organisasi Profesi' LSM dan

hadirin Yang berbahagia'

Mengawali sambutan ini perkenankanlah saya mengajak

hadirin sekalian untuk selalu meman.iatkan puji syukur kehadirat Allah

swT, karena atas limpahan rahmat dan hidayah Nya lah kita dapat

menghadiri Rapat Paripurna DPRD dalam rangka penyampaian

Pengantar Nota Keuangan Rancangan Peraturan Daerah tentang

Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Kabupaten Rembang

Tahun Anggaran 2013-



Hadirin Sidang Dewan yang Saya hormati'

Rasa syukur kita panjatkan kehadirat Allah SWT dan

apresiasi kami khususnya kerjasama yang baik dan optimal antara

Eksekutif dengan Legislatif, sehingga berbagai agenda dan tahapan

pembangunan dapat kita laksanakan dengan sebaik-baiknya' Tahapan

pembangunan yang kita laksanakan, telah banyak membawa

kemajuan bagi masyarakat di Kabupaten Rembang' ini adalah berkat

upaya, jerih payah dan kerja keras dari kita semua pemangku

kepentingan di Kabupaten Rembang Keberhasilan yang telah kita

capai, hendaknya kita pelihara bersama dan dimanfaatkan secara

optimal untuk lebih memacu pembangunan daerah' Sebaliknya

terhadap kekurangan yang ada, kita jadikan bahan evaluasi kembali

terhadap perencanaan dan pelaksanaan pembangunan yang ada' agar

ditahunmendatangdapatterlaksanalebihbaik'lebihberhasilguna

dan berdaya guna yang lebih riil dirasakan oleh masyarakat'

Dalam menyusun Rancangan Anggaran Pendapatan dan

Belanja Daerah Kabupaten Rembang Tahun Anggaran 2013 ini' kami

berpedoman Pada :

1. Undang-undang Nomor 17 Tahun 2003 tentang Keuangan Negara;

2. Undang-undang Nomor 1 Tahun 2004 tentang Perbendaharaan

Negara;



3. Undang-undang Nomor 32 Tahun 2004 tentang Pemerintahan

Daerah sebagaimana telah beberapa kali diubah terakhir dengan

Undang-UndangNomorl2Tahun200stentangPerubahanKedua

Atas Undang-Undang Nomor 32 Tahun 2004 tentang Pemerintahan

Daerah;

Undang-undang Ncmor 33 Tahun 2004 tentang Perimbangan

Keuangan antara Pemerintah Pusat dan Pemerintahan Daerah;

Peraturan Pemerintah Nonror 58 Tahun 2005 tentang Pengelolaan

Keuangan Daerah,

Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 13 Tahun 2006 tentang

Pedoman Pengelolaan K.euangan Daerah sebagaimana telah

diubah dengan Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 21 Tahun

2011 tentang Perubahan Kedua Atas Peraturan Menteri Dalam

Negeri Notnor 'l 3 Tahun 2006 tentang Pedoman Pengelolaan

Keuangan Daerah:

7. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 37 Tahun 2012 tentang

Pedoman Penyusunan Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah

Tahun Anggaran 2013;

8. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 39 Tahun 2012 tentang

Perubahan Atas Peraturan trlenteri Dalam Negeri Nomor 32 Tahun

2011 tentang Pedoman Pemberian Hibah dan Bantuan Sosial yang

Bersumber dari Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah;

9. Nota Kesepakatan antara Pemerintah Kabupaten Rembang dengan

Dewan Penvakilan Rakyat Daerah Kabupaten Rembang tentang

Kebijakan Umum Anggaran (KUA) Anggaran Pendapatan dan

Belanja Daerah Kabupaten Rembang Tahun Anggaran 2013;

10. Nota Kesepakatan antara Pemerintah Kabupaten Rembang

dengan Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Rernbang

tentang Prioritas dan Plafon Anggaran (PP.A) Anggaran Pendapatan

dan Belanja Daerah Kabupaten Rembang Tahun Anggaran 2013.

4.

5.

6.



RAPBD yang merupakan instrumen kebijakan daerah di bidang

penyelenggaraan pemerintahan dan pembangunan daerah yang

diwujudkandalambentukkebijakanpenganggaran'mempunyaiposisi

sentral dalam rangka pengembangan kemampuan dan efektivitas

pemerintahan, yaitu dalam mewujudkan pencapaian visidan misi serta

untuk mengatasi permasalahan yang ada, sehingga proses

penyusunan anggaran, pelaksanaan dan pertanggungiawaban

anggaran difokuskan pada upaya guna mendukung program dan

kegiatan yang menjadi prioritas daerah'

Setiap kali kita menyusun RAPBD selalu dihadapkan pada

permasalahan seberapa besar kemampuan Anggaran Pendapatan dan

Belanja Daerah kita dan agenda mana yang menjadi skala prioritas'

Pilihan prioritas program dan kegiatan perlu dibahas bersama'

selanlutnya menjadi produk kebijakan yang akan diwujudkan dalam

bentuk rencana kegiatan yang bersifat indikatif'

Hadirin sidang Dewan yang saya hormati'

Penyusunan RAPBD Tahun 2013 telah diawali dengan

perencanaan penganggaran dalam bentuk nota kesepakatan

Kebijakan Umum Anggaran (KUA) dan penyusunan rencana kerja dan

anggaran SKPD. SKPD melakukan langkah-langkah penajaman

terhadap Rencana Kerja Anggaran Terhadap rencana kegiatan juga

melakukan efisiensi terhadap pengeluaran belanja barang yang tidak

produktif dan tidak prioritas, melakukan penajaman belanja modal yang

benar-benar sesuai dengan prioritas yang bertujuan meningkatkan

pertumbuhan ekonomi, menciptakan kesempatan kerja dan

mengurangi kemiskinan.

Selanjutnya prinsip penganggaran dengan pendekatan

anggaran kinerja yang berorientasi pada pencapaian input yang

direncanakan. Semangat untuk membangun infrastruktur bagi

peningkatan sendi-sendi perekonomian dan program sosial di bidang

pendidikan dan kesehatan sangat menentukan bagi perbaikan



kesejahteraan rakyat dan dalam rangka aklclrrrll p6ftumbuh.n

daerah melalui peningkatan produktifitas, akses modal UMKM'

Pertumbuhan investasi dan peningkatan Pendapaian Asli Daerah'

Prioritas pembangunan Pemerintah Kabupaten Rembang

pada tahun 2013 di arahkan untuk :

l) Meningkatkan. kualitas pelayanan dasar di bidang pendidikan,

kesehatan,kesejahteraansosialyangdidukungoptimalisasi
pengarusutamaan gender dan hak anak.

2) Meningkatkan kesempatan berusaha, kemampuan dan kapasitas

ekonomi dan sosial masyarakat terutama di pedesaan,

menciptakan lapangan kerja dalam rangka mendorong

peningkatkan pendapatan masyarakat dan daerah'

3) Meningkatkan Akselerasi Pertumbuhan Daerah Melalui

Peningkatan Produktivitas Pertanian, Akses Modal UMKM'

Pertumbuhan investasi dan PAD.

4) Meningkatkan mutu dan produktifitas produk unggulan yang

didukung pengembangan UMKM, peningkatan investasi dan

infrastruktur wilayah menuju kemajuan dan kemandirian daerah'

5) Meningkatkan pengelolaan dan konservasi sumber daya alam serta

pelestarian lingkungan.

6) Meningkatkan program pengembangan ekonomi berbasis potens'

lokal melalui penyusunan rancangan kebijakan dan studi

pembangunan di Kabupaten Rembang.

7) Meningkatkan kinerja aparatur pemerintahan.

Selanjutnya, dalam rartgka pencapaian visi misi serta arah

kebijakan pada tahun 2013, Pemerintah Kabupaten Rembartg

menetapkan prioritas pembangunan daerah sebagai berikut:

1) Meningkatkan daya tarik investasi di Kabupaten Rembang.

2) Meningkatkan penyaluran modal bagi pelaku UMKM.

3) Meningkatkan lklim yang kondusif bagi pengembangan UMKM.



4)

5)

6)

Meningkatkanefisiensidanefektivitaspengelolaanusaha
pertanian tanaman pangan, hortikultura, perkebunan' peternakan

dan perikanan dalam rangka pengembangan wilayah pesisir'

Mengoptimalkan intensifil<asi, efisiensi dart pemanfaatan potensi

sumber-sumber pendapatan asli daerah.

Keberlanjutan program prioritas 4 pilar, meliputi :

a) Menirigkatnya kualitas cakupan layanart sekolah gratis

b) Meningkatnya infrastrukturpengembanganekonomi

c) Meningkatnya pelayanan kesehatan bagi masyarakat miskin

d) Meningkatnya pengembangan ekonomi rakyat

Hadirin Sidang Dewan yang Saya hormati,

Dalam Rancangan Peraturan Daerah tentang Anggaran

Pendapatan dan Belanja Daerah Kabupaten Rembang Tahun

Anggaran 2013 ini berdasarkan Peraturan Menteri Dalam Negeri

Nomor 37 Tahun 2012 tentang Pedoman Penyusunan Anggaran

Pendapatan dan Belanja Daerah Tahun Anggaran 2013 dijelaskan

sebagai berikut :

1. Penoanqoaran PendaDatan Daerah

Besaran proyeksi Pendapatan Asli Da,erah (PAD)

sebesar Rp. 108.012.530.000,00 mengalarni kenaikan sebesar

Rp. 12.970J38.200,00 dibandingkan pada Perubahan APBD

Tahun Anggaran 2012 sebesar Rp. 95.041 .791 .800,00

Besaran Dana Perimbangan yang berasal dari Dana

Alokasi Umum ( DAU ) sebesar Rp. 640.273.360.000,00

mengalami kenaikan sebesar Rp. 69.818.412.000,00 dibandingkan

besaran DAU pada Perubahan APBD l-ahun Anggaran 2012

sebesar Rp. 570.454.948.000,00 Sedangkan besaran Dana

Alokasi Khrrsus (DAK) sebesar Rp. 56.771.470.000,00 mengalami

penurunan sebesar Rp. 21.579.190.000,00 dibandingkan DAK



pada Perubahan APBD Tahun Anggaran 2012 sebesar

Rp. 78.350.660.000,00

Lain-lain Pendapatan Daerah Yang Sah yang terdiri dari

Pendapatan Daerah yang bersumber dari Dana Penyesuaian dan

Otonomi Khusus, Bantuan Keuangan dari Pemerintah Propinsi

beserta belanja kegiatannya belum dicantumkan karena sampai

saat ini belum ada penetapan dari Pemerintah Pusat dan/ atau

Pemerintah ProPinsi.

Penganggaran Belanja Hibah dan Bantuan Sosial

berpedoman pada Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 39

Tahun 2012 tentang Perubahan Atas Peraturan Menteri Dalam

NegeriNomor32Tahun20lltentangPedomanPemberianHibah

dan Bantuan Sosial yang Bersumber dari Anggaran Pendapatan

dan Belanja Daerah.

Selain kegiatan yang didanai dari Dana Alokasi Khusus

(DAK) yang sudah jelas peruntukannya' ada beberapa kegiatan

dalam RAPBD Tahun Anggaran 2013 yang menunjang

Pembangunan Daerah antara lain :

Hibah kepada SMP/SMA/SMK/MA swasta

Beberapa Kegiatan Peningkatan Sarpras Dinas

Pendidikan

Beberapa Kegiatan Fasilitasi Penerimaan Siswa Baru

Pendampingan Akademi Komunitas

Pembangunan & Penyediaaan Sarpras Puskesmas

Sarang ll

Penyediaan PembiaYaan JKRS

Program Pembangunan Jalan dan Jembatan



r Program Rehabilitasi Jalan dan Jembatan

. Program Pembangunan lnfrastruktur Perdesaan

. Penyusunan Rencana Tata Ruang Wilayah/Kabupaten

. Penyusunan Masterplan Kawasan lndustri

. Pembangunan Menara Suar di Desa Tasikagung

. Pendeteksian Ranjau Laut Deshidros

. Peningkatan prasarana Pasar Rembang

. Hibah utk PMI Rembang

. Belanja Fasilitasi Kegiatan Ormas & Keagamaan

. Bantuan Keuangan (ADD & Tunjangan Kades/Katdes)

. Fasilitasi Penyelenggaraan Pilkades

. Bimtek Bagi Kepala Desa

. Fasilitasi Verifikasi Data Hasil PPLS 2011

. Penyelenggaraan Pasar Murah

. Pembangunan Depo Arsip

. Peningkatan Promosi Wisata

. Pembangunan gedung & Sarpras Lab Geologi

. Pendampingan Air Bersih TPI se-Kab Rembang

. Peningkatan Sarpras Pengolahan Hasil Perikanan

3. Penqanqqaran Pembiavaan Daerah

Sebagaimana telah diamanatkan dalam Peraturan

Daerah Kabupaten Rembang Nomor 7 Tahun 2011 tentang

Penyertaan Modal Daerah maka dalam Rancangan APBD Tahun

Anggaran 2013 kami mencantumkan Penyertaan Modal sebesar

Rp. 5.200.000.000,00 terdiri atas penyertaan modal-pada :



1. PD Bank Pasar sebesar Rp. 3.500.000.000,00

2. PD BPR BKK Lasem sebeear Rp. 1,000,000.000,00

3. PDAM sebesar Rp. 700.000.000,00

Secara rinci, berikut kami ringkasan Rancangan Perda

tentang APBD Kabupaten Rembang Tahun Anggaran 2013 :

Uraian Jumlah

PENDAPATAN DAERAH

Pendapatan Asli Daerah
Pendapatan Pajak Daerah
Hasil Retribusi Daerah

Hasil Pengelolaan Kekayaan Daerah yang Dipisahka_n

Lain - lain Pendapatan Asli Daerah yang Sah

Dana Perimbangan
Dana Bagi Hasil Pajak/Bagi Hasil Bukan Paiak

Dana Alokasi Umum
Dana Alokasi Khusus

Lain - lain Pendapatan Daerah yang Sah 
- 

_. 
-

Dana Bagi Hasil Pajak dari Provinsi dan Pemerintah
Daerah Lainnya
Dana Penyesuaian dan Otonomi t!hq. yq--- ,-
Bantuan Keuangan dari Provinsi atau Pemerintah
Daerah Lainnya

BELANJA

Belanja Pegawai
Ftal.^ia FL rnata

, Belanja Bunga
Belanja Subsidi
Belania Hibah

' Belanja Bantuan Sosial

, Belanla Bantuan Keuangan Kepada
' Provrnsi/Kabupaten/Kota dan Pemerintahan Desa-

Belanja Tidak Terduga

Belanja Langsung

S0BLLUj_L(!E_-FlgI)

8,-8_1. 284. 011q9q, 0_0

1-,0-8_.4'rts3d:oooPo
23.002.000.qqq,00
23.1 37.374.000,00

3.685.706.000,00

58.1 8_7.450. 000-, 0.0-

734.6i 7.8-6.doopo
37.573.020.000.00

q!a.273.3!o.oqopo
56.771.470.000,00

41 .653.6s1.000,00

41 .653.651.000.00

0,09

.6-q9.izO.q1._ogo-,Q-o

ilzszl.zg0.,q9q0q
478.683.363.000,00---Ti.q!q!gg,0q

723 000.000,00

, 30.!84.991.00_0,q0
4 730.!96 0*0_0,00

32.214.750.000,00

-i.0-o0aq9.QgQ-oq
arriSs.ee,tooqob

4.945.000.000,00)



Penerimaan PembiaYaan Daerah
Sisa Lebih Perhitungan Anggaran Tahun Anggaran

PEMBIAYAAN DAERAH

Sebelumnya (SiLPA)

Pengeluaran PembiaYaan Daerah
Penyertaan Modal (lnvestasi) Pemerintah D?qr,?h --
Pembayaran Pokok Utang

PEMBIAYAAN NETTO

Sisa Lebih Pembiayaan Anggaran fahun a,e1f91q4f

10.200.000.000,00

10.200.000.000,00

5.255.000.000,0q
s.200.000.000,00

55.000.000,00

4.945.000.00Q,00

0,00

Hadirin Sidang Dewan yang Saya Hormati,

Demikian telah kami sampaikan Pengantar Nota Keuangan

Rancangan Perda tentang APBD Kabupaten Rembang Tahun

Anggaran 201 3, mengingat Rancangan APBD merupakan kerangka

kebijakan publik yang harus kita pertanggungjawabkan, maka Saya

berharap agar dibahas secara mendalam, obyektif dan berdasar

peraturan perundang-undangan yang berlaku, sehingga Rancangan

Peraturan Daerah tentang APBD Kabupaten Rembang Tahun

Anggaran 2013 ini dapat ditetapkan sesuai tahapan penganggaran

dan dapat dipertanggungjawabkan.

l0



Kami berharap Rancangan Perda tentang APBD Kabupaten

Rembang Tahun Anggaran 2013 segera dibahas melalui mekanisme

yang berlaku dan selanjutnya ditetapkan menjadi Peraturan Daerah.

Wassalamu'alaikum Wr. Wb.

Rembang, 13 Nopember 2012

REMBANG

H. MOCH. SALIM, M. Hum

ll



RISALAH

RAPAT PAR.IPUR.NA DPRD II KABUPATEN R'EMBANG

MEMBAHAS
RAPERDATENTANG APBD TAHUN ANGGARAN 2OI3

Hari : RABU
Tanggal : 14 November 2012

Waktu : Pkl.09.30 WIB.

Ternpat : Gedung DPRD Kabupaten Rernbang

I. JENIS RAPAT : Rapat Paripurna DPRD Kabupaten Rembang

. II. SIFAT RAPAT : Terbuka

III. ACARA RAPAT :

l.Pembukaan.

2.Penjelasan Bupati Rembang tentang Raperda APBD Kabupaten

Rembang Tahun Anggaran 20 I 3 .

3.Penutup.

IV. PIMPINAN RAPAT

l. Nama : Ir. H. SUNARTO

2. labatan : Ketua DPRD Kabupaten Rembang

V. SEKRETARIS RAPAT

l. Nama : DTS.ACHMADMUALIF

. 2. Jabatan : Sekretaris DPRD Kabupaten Rembang



vI. JUMLAH

l. Fraksi

2. Fraksi

3. Fraksi

4. Fraski

5. Fraksi

6. Fraksi

7. Fraksi

ANGGOTA

Demokrat

Golongan Karya

Persatuan Pembangunan

Kebangkitan Bangsa

PDI Perjuangan

Amanat Nasional

Bintang Keadilan

: 8 orang

: 8 orang

: 7 orang

: 7 orang

: 5 orang

: 5 orang

: 5 orang

Jumlah

ANGGOTAYANG HADIR

I. Fraksi Demokat

2. FraksiGolongan Karya

3. Fraksi Persatuan Pembangunan

4. Fraski Kebangkitan Bangsa

5. Fraksi PDI Perjuangan

6. Fraksi Amanat Nasional

7. Fraksi Bintang Keadilan

Jumlah

ANGGOTA YANG TIDAK HADIR

l. FraksiDemokat

2. FraksiGolongan Karya

3. Fraksi Persatuan Pembangunan

4. Fraski Kebangkitan Bangsa

5. Fraksi PDI Perjuangan

5. Fraksi Amanat Nasional

7. Fraksi Bintang Keadilan

: 45 orang

: 6 orang

: 5 orang

: 6 orang

: 5 orang

: 5 orang

:4 orang

: 3 orang

ull.

: 34 orang

:2 orang

: 3 orang

: lorang

:2 orang

: - orang

: I orang

: 2 orang

Jumlah : I I orang



x. IAIIINNYA MPAT
PIMPINAN RAPAT : ( Ir. H' SUNARTO )

LAGU INDONESIA RAYA

Asalamu'alaikum Wr. Wb.

Yang terhormat

Yang saya hormati

Yang saya hormati

Yang saya hormati

Yang saya hormati

Yang saya hormati

Bupatidan Wakil BuPati Rembang

Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten Rembang'

Pimpinan dan anggota DPRD Kabupaten Rembang'

Sekretaris Daerah Kabupaten Rembang

Sekretaris DPRD, Staf Ahli Bupati, Asisten Sekda'

Kepala Badan, Dinas,, Kantor, Bagian, Instansi dan Camat

se Kabupaten Rembang

Pimpinan Partai Politik, LSM' para wartawan dan semua

undangan lainnya.

Mengawati Rapat Paripurna hari ini, kita sebagai insan yang beriman dan

bertaqwa kepada Allah SWT, Tuhan Yang Maha Kuasa ' marilah terlebih

dahulu memanjatkan puji dan syukur kehadiratNya atas segala limpahan

berbagai kenikmatan kepada kita sekalian, sehingga pada hari ini kita masih

diberikan kesehatan dan kesempatan untuk menghadiri dan mengikuti Rapat

Paripurna DPRD Kabupaten Rembang dengan acara membahas Raperda APBD

Kabupaten Rembang Tahun Anggaran 2013.

Rapat Dewan dan hadirin yang terhormat'

Sesuai hasil Rapat Badan Musyawarah DPRD Kabupaten Rembang.pada

tanggal 12 Nopember 2012, bahwa Rapat Paripurna hari ini adalah merupakan

Rapat Paripurna kedua dari 3 (tiga) Rapat Paripurna yang diagendakan dalam

rangka pembahasan Raperda APBD Kabupaten Rembang Tahun A nggaran



2013, dengan acara pokok "Pemandangan Umum Fraksi-fraksi DPRD terhadap

Raperda APBD Tahun Anggaran

Pemandangan Umum Fraksi-fraksi

2013'dan " Jawaban Bupati Rembang atas

terhadap Raperda APBD Tahun 2013".

Selanjutnya sebelum memasuki acara pokok maka perlu saya sampaikan

bahwa berdasarkan ketentuan Pasal 80 ayat (l) hurufb Peraturan Tata l^ertib

DPRD dijelaskan bahwa Rapat Paripurna DPRD untuk menetapkan APBD

memenuhi kuorum apabila dihadiri secara fisik oleh sekurang-kurangnya 213

dari jumlah anggota DPRD. Sementara itu menurut catatan yang saya terima

dari Sekretariat DPRD Kabupaten Rembang saat ini bahwa dari jumlah anggota

DPRD sebanyak 45 orang, yang hadir secara fisik dan menandatangani daftar

hadir sebanyak 34 orang. Dengan demikian, maka Rapat Paripurna hari ini

telah memenuhi kuorum, sehingga rapat paripurna dapat diteruskan.

Selanjutnya dengan mengucap "Bismillaahirrohmaanirrohiim" tepat pukul

I1.00 WIB Rapat Paripurna DPRD saya nyatakan dibuka dan terbuka untuk

umum.

( Ketuk Palu 3 kali )

Peserta Rapat dan hadirin yang saya hormati.

Agenda pokok dalam paripurna pertama tanggal l3 November 2012 yang

lalu adalah penjelasan Bupati atas Raperda APBD Tahun Anggaran 2013,, untuk

selanjutnya yang menjadi agenda pokok paripurna kedua hari ini adalah

"Penyampaian Pemandangon llmum Fraksi terhodop Roperda APBD 2013"

dan dilanjutkan dengan " Jawobon Bupoti otas Pemondangan Umum Fruksi

terhadop Raperda APBD Kabupaten Rembang Tahun 2013*.

Untuk lebih jelasnya saya sampaikan acara yang akan berlangsung pada

rapat paripurna hari ini adalah sebagai berikut :

l. Pembukaan.



2. Penyampaian Pemandangan umum Fraksiterhadap Raperda APBD 2013.

. 3. Skors

. 4. Penyampaian Jawaban Bupati Rembang atas Pemandangan Umum Fraksi

terhadap Raperda APBD Kabupaten Rembang Tahun 2013'

5. Penutup.

Selanjutnya mariiah kita masuki acara yang kedua, yaitu Penyampaian

Pemandangan Umum Fraksi terhadap Raperda APBD Kabupaten Rernbang

Tahun 2013.

Kepada Saudara-saudara yang mewakili Fraksi untuk menyampaikan

Pemandangan Umum Fraksi terhadap Raperda APBD Kabupaten Rembang

Tahun 2013,saya persilahkan untuk menunjukkan jari terlebih dahulu :

l. FraksiDemokrat : H. HIKMAH PURNAMAWATI
' 2. Fraksi Partai Golkar : SUCI RAHAYU, SH

. 3. FraksiPersatuan Pembangunan: H. YUDIANTO, SH

4. FraksiPKB : PUJI SANTOSO, SP, MSi

5. Fraksi PDI Perjuangan : SUPRIHADI

6. Fraksi Amanat Nasional : MOCH IMAM ZARKASI

7. Fraksi Bintang Keadilan : dr. ROCHMAD ISNAINI

Selanjutnya dimulai dari Juru Bicara Fraksi Demokrat sampai dengan

Fraksi Bintang Keadilan, secara berurutan saya persilakan untuk menyampaikan

Pemandangan Umum Fraksi terhadap Raperda APBD Kabupaten Rembang

Tahun 2013.

Dipersilakan,

:PENYAMPAIAN PEMANDANGAN UMIJM FRAKSI

l. Fraksi Demokat : Hj. HIKMAH PURNAMAWATI

- Membaca Teks Terlampir



2. Fraksi PartaiGolkar : SUCI RAHAYU' SH

Membaca Teks TerlamPir

. 3. Fraksi Persatuan Pembangunan: H' YUDIANTO' SH

- Membaca Teks TerlamPir

4. Fraksi PKB : PUJI SANTOSO' SP' MH

- Membaca Teks TerlamPir

5. Fraksi PDI Peduangan : SUPRIHADI

- Membaca Teks TerlamPir

6. Fraksi Amanat Nasional : MOCH IMAM ZARKASI

- Membaca Teks TerlamPir

7. Fraksi Bintang Keadilan : dr' ROCHMAD lSNAlNl

- Membaca Teks TerlamPir

' Terima kasih saya sampaikan kepada Saudara-saudara yang telah mewakili

' Fraksi masing-masing dalam penyampaian Pemandangan Umumnya'

Rapat Dewan dan Hadirin yang berbahagia'

Selanjutnyasebelumkitateruskanpadaacaraberikutnya.Rapat

Paripurna saya skors selama I ( satu ) jam untuk memberikan kesempatan

kepada Saudara Bupati untuk mempersiapkan jawaban atas Penyampaikan

Pemandangan Umum Fraksi terhadap Raperda APBD Kabupaten Rembang

Tahun 2013.

( Ketuk Palu I kali )

> INTERUPSI

. RIDWAN, SH ( Fraksi PDI Perjuangan )

Sesuai iadwal yang telah disepakati oleh Banmus DPRD Kab'

RembanguntukAgendaRapatParipurnadimulaikembalipukul



13.00 WIB. Jadi tidak merubah iadwal yang telah disepakati oleh

Benmus DPRD

. JAWABAN PIMPINAN RAPAT

Bisa diterima

Peserta Rapat dan hadirin yang berbahagia.

Setelah Rapat Paripurna kita tunda selama I ( satu ) jam dan waktu skors

telah berakhir maka Rapat Paripurna hari ini saya buka kembali.

( Ketuk Palu 3 kali )

Rapat Dewan yang terhormat

Selanjutnya marilah kita ikuti acara ketiga, yaitu Penyampaian Jawaban

Bupati Rembang atas Pemandangan Umum Fraksi terhadap Raperda APBD

Kabupaten Rembang Tahun 2013.

Kepada Saudara Wakil Bupati, saya persilakan.

==.=:: PENYAMPAIAN JAWABAN BUPATI REMBANG __===:

( diwakili oleh Wakil Bupati oleh Bpk. H. Abdul Hafidz )

Terima kasih saya sampaikan kepada Sdr. Wakil Bupati yang telah

menyampaikan Jawaban atas Pemandangan Umum Fraksi terhadap Raperda

APBD Kabupaten Rembang Tahun 2013.



Peserta Rapat dan hadirin yang terhormat'

Demikian acara Rapat Paripurna DPRD telah kita ikuti bersama maka

agenda pokok hari ini selesai, dan akan dilanjutkan rapat-rapat berikutnya sesuai

dengan jadwal yang telah ditentukan oleh Badan Musyawarah DPRD'

Akhirnya terima kasih atas perhatiannya dan mohon maaf atas segala

kekurangan selama saya memimpin rapat. Dan dengan mengucap

"Alhamdulillahirobbil 'alamin " tepat pukul 15.00 WIB Rapat Paripurna

DPRD hari ini saya nyatakan ditutup dan dilanjutkan rapat paripurna ketiga

atau yang terakhir setelah dilaksanakan pembahasan - pembahasan baik oleh

Komisi bersama SKPD maupun Badan Anggaran bersama Pimpinan Komiri

dan TAPD, yang diagendakan tanggal besuk hari Jum'at tanggal 30 November

2012 yamg akan datang.

( Ketuk Palu 3 kali )

Wassalamu'alaikum Wr. Wb.

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANC

SEKRETARIS

Pembina Utama Muda
NtP. 196208M 198803 101 1



LAMPIRAN: RISALAH RAPAT PARIPITRNA ( tI ) DPRD KABUPATEN
REMBANG MEMBAHAS RAPERDA TENTANG APBD
KABLTPATEN REMBANG TAHLN ANGGARAN 2OI3

LAMPIRAN I : Daftar Hadir Pimpinan dan Anggota DPRD, Forum
koordinasi Pimpinan Daerah, Camat dan SKPD. Se

Kabupaten Rembang;

LAMPIRAN II : Penyampaian Pemandangan Umum Fraksi - Fraksi
DPRD Kabupaten Rembang;

LAMPIRAN III : Penyampaian Jawaban Bupati atas Pemandangan Umum
Fraksi - Fraksi DPRD Kabupaten Rembang.
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OEMERINTAH KABUPATEN REMBANG
SEKRETARIAT OPRO

DAFTAR HADIR TORIII}I KOORDINASI PIMPINAN DAERAH

RAPAT PARIPTIRNA II DPRD KABUPATF,N REMBANG
ilTE TBAHAS

RAPERDA TENTANG APBD TAHUN. ANG.GARAN 2OI3
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H. ABDUL HAFIOZ
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Wakil Bupati
Rembang

Sekretaris Daerah
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DAFTAR HADIR CAMAT

RAPAT PARIPI.IRNA II DPRD KABI,IPATEN REMBANG
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JAWABAN BUPATI REMBANG

ATAS PEMANDANGAN UMUM FRAKSI'FRAKSI
DPRD KABUPATEN REMBANG

DALAM RANGKA MEMBAHAS

RANCANGAN PERATURAN DAERAH

TENTANG

ANGGARAN PENDAPATAN DAN BELAN]A DAERAH

KABUPATEN REMBANG

TAHUN ANGGARAN 2013



JAWABAN BUPATI REMBANG
ATAS PEMANDANGAN UMUM FRAKSI.FMKSI DPRD

KABUPATEN REMBANG
DALAM MNGKA MEMBAHAS PENGANTAR NOTA KEUANGAN

MNCANGAN PERATURAN DAERAH TENTANG
APBD KABUPATEN REMBANG

TAHUN ANGGAMN 2013

Assatamu'ataikum Warahmatullahi Wabarakatuh.

Yang terhormat :

Saudara Ketua, Para Wakil Ketua dan Anggota Dewan Perwakilan

Rakyat Daerah Kabupaten Rembang,

Rekan-rekan Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten

Rembrang,

Saudara Wakil Bupati Rembang,

Tamu undangan yang kami hormati, tokoh masyarakat, wartawan dan

segenap jajaran eksekutif yang berbahagia.

Mengawali Pemandangan Umum Fraksi-Fraksi DPRD Kabupaten

Rembang terhadap Pengantar Nota Keuangan Rancangan Peratttran

Daerah Tentang Perubahan Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah

Kabupaten Rembang Tahun Anggaran 2012, terlebih dahulu marilah kita

memanjatkan puji syukur kehadirat Allah, SWT, Tuhan Yang Maha Esa,

yang telah melimpahkan rahmat, hidayah serta inayah-Nya, sehingga

kita masih diberi nikmat, kesehatan dan kebahagiaan.

Berkenaan dengan pertanyaan, saran, pendapat dan catatan yang

disampaikan dalam Pemandangan Umum Fraksi-Fraksi DPRD Kabupaten

Rembang, dapat saya jelaskan sebagai berikut :



PERTANYAAN

Mengenai pelayanan kesehatan
masyarakat yang belum merata sampai

kedesa{esa dimana masih dltemukan
ballta yang menderlta glzl buruk sampal

ada yang meninggal dunia, untuk itu kami

mohon kepada dinas terkait agar lebih

sering turun ke lapangan.
Pelayanan masih kurang memuaskan
terutama yang memiliki JAMKESMAS

berbeda dengan yang membayar biasa

Pedagang yang ada di Pasar Rembang
kota khususnya yang memakai badan jalan
supaya ditata kembali karena setiap pagi
terjadi kesemrawutan dan tidak nyaman
untrk berbelanja.

JAWABAN

Di lGb. Rembang gizi buruk (Berat

Badan flinggi Badan) masih ada 32

orang, gizi buruk disebabkan oleh
masalah yang sangat komprehenslf.
antara lain:
l. Kemisikinan
2. Kesehatan lingkungan yang tiddk

seha'.
3. Pelayanan kesehatan
4. Pengetahuan masyarakat, dll
Hal ini membutuhkan penanggulangan
dari banyak sektor terkait.
Yang sudah dilakanakan Pemerintah
Kabupaten Rembang:
1. Penyuluhan langsung (dooi to

door) dan kelompok (Posyandu)
sasaran.

2. Pemeriksaan Kesehatan dan statr:s
gizi

3. Rujukan ke Puskesmas
Perawatan/Rumah Sakit dengan
diberi Living cost (sebesar Rp.

30.000,-/hari).
4. Pemberian makanan tambahan Rp.

7.500,-/hari selama 180 hari
Gizi buruk di Kab. Rembang sebagian
besar terdapat pada Gakin, dan
sebagian besar karena komplikasi

Jumlah kios dan los didalam pasar
telah terpenuhi oleh pedagang
sejumlah 1.547 pedagang sehingga
Udak mungkin untuk dimasukkan
dalam pasar sedangkan para pedagang
yang ada dibahu jalan sejumlah 82
pedagang. Kesemrawutan dibahu jalan
tidak hanya disebabkan oletr para
pedagang akan tetapi juga kurangnya
saEna penunjang pasar seperti
terminal barang dan angkutan dalam
lingkungan pasar.

Telah dianggarkan dalarn AP;ID
Perubahan T.A 2012
Kegiatan : Pengadaan konstruksi LPIU
Nilai : Rp. 993.000.000,-

( 120 titik )
Sekarang baru tahap proses lelang.

Agar supaya lampu
perbatasan (Sarang
direalisasi.

penerangan didaerah
- Kaliori ) segera



PERTAI{YAAN

Khusus untuk jalur alternative supaya
dipasang rambu-rambu bila ada kemacetan
di Pantura, mengenai parkir truk-truk besar
yang diparkir dibahu jalan mulai Lasem
sarnpal Kallorl sangat menganggu
pengguna jalan lain terutama di sekitar
SPBU Tlreman.

Monon sering diadakan operasi siswa yang

membolos yang selalu nongkrong
dilvarung-war,-rng koPi.

Dengan perencanaan anggaran induk 2013

dibidang Bina Marga dimohon dibuat
prioritas untuk memperbaiki jalan yang

rusak parah terlebih dahulu.

JAWABAN

Semua jalur alternative yang
dipersiapkan untuk mengantisipasi bila
jalur pantura mengalami kemacetan
sejak tahun 2010 sudah dipasang
rambu-rambu balk rambu penunjuk
arah maupun rambu perlngatan yang
setiap tahunnya diadakan penambahan
pada lokasi lokasi jalan yang
dipandang perlu.

Truk-truk besar yang parkir dibahu
jalan pantura terutama di depan SPBU

Tireman lebih disebabkan karena Kab.
Rembang belum memiliki Jalur lingkar,
namun penataannya diatur dala satu
sisi yaitu disisi utara jalan.

Kami perhatikan dan
ditindaklanjuti.

akan

Sampai sekarang masih dalam tahap
pengkajian yang mendalam baik dari
sisi biaya maupun dampak sosialnya
mengingat dikiri - kanan jalan masuk
PPI Tasikagung dari sebelah timur
merupakan Pemukiman Penduduk
yang cukup padat.

6. Kami sependapat, bahwa penanganan

akan diprioritaskan pada ruas-ruas
jalan kabupaten antar kecamatan yang

sudah rusak parah termasuk kerusakan
jalan sebagai dampak kemacetan jalan
nasional yang sedang diPerbaiki.

lalan akses tengah dan timur masuk ke

PPI Tasikagung supaya dilebarkan dan

diadakan perbaikan.



No PERTATTIYAAN ,AWABAN ]

U. FRAI(SI GOTONGAN KARYA

1 Pembahasan MPBD Kabupaten Rembang
TA 2013 yang terkesan tergesa-gesa.
DPRD berharap RKA SKPD sudah tersaji
sebelum pernbahasan.

1. Kami Setuju dan RKA SKPD akan
segera kami sampaikan sebelum
pembahasan ditingkat komisi.

2 PAD merupakan sumber utama
pendapatan daerah, namun ditengarai
sumber PAD masih didominasi dari pajak
daerah, padahal masih banyak sumber
pendapatan daerah lain yang masih bisa
ditingkatkan pemasukannya. Misal dari
asset yang dipisahkan memalui Badan
Usaha Milik Daerah, kami melihat
penerimaan Deviden belum sebanding
dengan penyerlaan modal yang
digelontorkan.

2. Bahwa penerimaan yang berasal dari
deviden selain dipengaruhi oleh
besaarnya penyertaan modal, namun
ada hal yang lebih menentukan
adalah besarnya keuntungan yang
dicapai masing-masing BUMD, untuk
itu walGu mendatang kami berupaya
unfuk bisa menaikan penerimaan dari
deviden BUMD.

3. Pendapatan dari sector pertambangan/
galian C belum sepadan dengan
kerusakan insfrastruKur maupun
ke,-usakan lingkungan akibat eksploitasi.
Sehingga perlu peningkatan pemasukan
disarnping perbaikan insfrastruKur dan
rehabilitasi akibat kerusakan lingkungan.

Unfuk penerimaan pajak mineral
bukan logam dan galian gol c
kami selalu berupaya terus akan
peningkatan intensifikasi
pemungutannya diantaranya
melakukan kerjasama dengan
PT Semen Gresik dalam
pemungutan paJak mirreral
bukan logam dan batuan
khususnya untuk jenis trass.
Meningkatkan pengawasan
dilapangan terkait dengan
penambang baru yang belunr
kena pajak untuk segera bisa
kenakan pajaknya.
Mengoptimalkan penyelesairn
piutang pajak yang macet.

3.

4. Himbauan agar BLUD FSU dr.Soe.trasno
Rembang meningkatkan pelayanan parkrir,
untuk dibuatkan peneduh urrtuk
kendaraan, sehingga tidak sekedar
mengejar uang parkir.

4. Terimakasih atas apresiasinya dan
kami perhatikan untuk kelengkapan
tempat parkir akan kami koordinasikan
dengan Dinhubkominfo.



NO I PERTANYMN JAWABAN

rrl._ FryrKq ?4EUrIIESATUAN PEM BANGUNAN
sJoErjpa-o-eEi- oevioen o@bersumber dari
Perusahaan-Perusahaan Daerah lbagian laba Perusda pada dasarnya
yakni: PD.Bank Pasar, PD.BPR BKK I merupakan dari hasil kinerja per

Lasem, PDAM, PT.RBSJ dan yang ldesember 20L2 atas penyertaan

lain, apalagi pada tahun anggaran I modal pada perusda. Terdapat
2013 terdapat penyertaan modal I kenaikan deviden perusda yaitu pada

sebesar Rp.5.200.000.000,00; untuk I Unit Apotik Rembang. Sedangan
PD.Bank Pasar sebesar RP.3.5 Milyar, I untuk PD.BPR BKK Lasem mengalami
PD.BPR BKK Lasem sebesar Rp. 1 | penurunan disebabkan deviden pada

Milyar dan PDAM sebesar Rp. ltahun 2012 terdapat tambahan
700.000.000,00; jadi sesuatu yang I pembagian deviden atas laba ditahan
niscaya adanya bagi hasiUdeviden ltahun 2009 dan 2010, sementara
yang meningkat pula bagi kontribusi ldisisi lainn terdapat penurunan
pendapatan daerah (PAD) bagi I komposisi kepemilikan saham Pemkab
Rembang tercinta ini. I Rembang.

Untuk PDAM dan PD BKK Kaloiri pada
tahun 2013 dimungkinkan adanya
setoran deviden karena PD BKK Kaliori
per desember 2012 telah BEP bahkan
surplus. Sedangkan untuk PD BPR
Bank Pasar, PT.RBSI dan Unit
Percetakan daerah belum
menyetorkan deviden disebabkan
masih adanya akumulasi kerugian
tahun lalu.
Pada hakekatnya penyertaan modal
pada perusahaan daerah bertujuan
diantaranya:
1. Untuk penyehatan perusda;
2. Membantu likuiditas perusda;

Bahwa Prioritas Pembangunan
Pemerintah Kabupaten Rembang
pada tahun 2013 ini dalam rangkah
pencapaian visi misi antar lain adalah
adanya program sekolah gratis yang
berrnutu yang menjadi slah satu 4
Pilar Pokok Pembangunan di
Kabupaten Rembang, FP3 dan
masyarakat pada umumnya sangat
memberikan apresiasi positif terhadap
program tersebut, termasuk
penyediaan beasiswa bagi siswa
SMA/MA/SMK Negeri maupun Swasta
dari keluarga kurang mampu serta
hibah kepada SMP/MTs/SMA/MA/SMK
Swasta.

Mengucapkan terimakasih atas
apreslasi yang positif terhadap
program sekolah gratis yang
bermutu dan penyediaan beasiswa
bagi siswa SMAy'MA/SMK Negeri
maupun Swasta dari keluarga
kurang mampu, serta hibah kepada
SMA/MA/SMK Swasta semoga
bermanfaat dalam memberikan
layanan pendidikan dan
meningkatkan mutu pendidikan.

Aplikasi Peraturan Daerah tentang
Pendidikan:
Perda Pendidikan sampai dengan
tahapan penyusunan Perbup
sejumlah 11 (sebelas) Perbup,
untuk aplikasinya sebagai berikut :



iata cara dan mekanisme
pelaksanaan rekrutmen KePala

Sekolah dengan berPedoman
kepada PerbuP Nomor 34 Tahun

2008.
Pelaksanaan seleksi melalui test
dengan melakukan MOU dengan

LPMP sebagai Pelaksana seleksi

tertulis dan wawancara
Untuk Peningkatan Mutu MBS telah

dilaksanakan bahkan telah

dibentuk Tim Pengembang

Pendidikan dan Tim Teknis (MBS,

inklusi dan ramah anak)
Untuk PPDB melaksanakan sesuai

dengan ketentuan dalam Perda

dan juga PP Nomor 17 Tahun 2010

Terkait dengan Sekolah Luar Eiasa

telah melaksanakan Sosialisasi dan

Advokasi untuk Pendirian SLB

khususnya SDLB di eks kawedanan
Kragan, Sulang dan Pamotan,
bahkan tahun 2013 direncanakan
di Kawedanan Pamotan sudah

operasional. Pengembangan Sekolah Inklusi
untuk melayani anak berkebutuhan
khusus, Pemerintah KabuPaten

Rembang bekerjasama dengan
PI-AN melaksanakan
pengembangan Sekolah lnklusi
baik di SD mauPun SMP

- Telah dilaksanakan berbagai
program di Bidang Pendidikan Non

Formal, seperti:
r Pendidikan Anak Usia Dini (PAUD

Formal, Non Formal, Informal);
. Pendidikan Masyarakat, antara lain

Pendidikan keaksaraan, kursus,
pendldikan kecakapan hidup;

. Pendidikan Kesetaraan, antara lain
Kejar Paket A, Kejar Paket B dan
Kejar Paket C.

Kita telah memiliki Peraturan Daerah

tentang Pendidikan sejauh mana

Perda ini diberlakukan.

Telah terlaksanakannya pelaksanaan

kegiatan sarana prasarana Yang

meliputi Rehabilitasi ruang kelas

sedang dan berat, mulai dari PAUD,

SD/SDLB, SMP/SMPLB dAN SMA/SMK,

baik dari dana Block Grant, APBD

Provinsi serta APBD Kabupaten.



HffiE--dT*JiHfiir:.n'?ii.l berPedoman Pada

,"rrir.. 
- 

M"nteri Dalam Negeri
'N-omot - :S Tahun 2012 tentang
'J.rruln* Atas Peraturan Menteri

o]lii ti"s"ti Nomor 32 tahun 2011

i"n[uns'-fuorun Pemberian Hibah

o"n-Ointlun sosial yang bersumber

ilri 
- lnssu.n PendaPatan dan

iliin:u oi,rtah. Akan. tetaPi h-a]-q

;;;ilrh menjadikan sebab

'*ilt"ra" memproses Pencairan dana

hibah tersebut bagi Penerimanya'
itau mungkinkah karena kuranqnYa

sosialisasi terkait hal tersebut'

-\

7"*n **nffi-un:u *un ogll
#;; ;;"; mekanismenYa teiah

iiniri O"tisun Peraturn Menteri Dalam

i*"tirlorot 32 Tahun 2012 dan

t.iii aiunan dengan Peraturan

ii"ii"tl Oatam ttegert Nomor 39 tahun

2'o-:iI"tt" Peratt'rran Bupati Rem ba n9

rli,.1i-+i tahun 2011 tentang tata

Cuo Penganggaran, Pelaksanaan'

i{il;-ffi Bantuan Sosial' Tclah kami

*riufit"iif..n kepada seluruh SKPD

oin-jalatan yang terkait, sedangkan

l"i"niian serta- pencairan belanja

i',dh dan bansos semata-mata

memenuhi Proses dan mekanisme

vanq telah diatur oleh ketentuan

iebiqaimana tercebut diatas'

ilnitur*ni*l PelaPoran d1n
jawaban sena
:veh rasi Pemberian

Pertanggung JdtYouo

Monitoring dan Evaluasl

ffirnbang
ielah melakukan sosialisasi ke

Kecamatan yang dihadiri oleh semua

Keoala Desa/Lurah dan KePala

Puskesmas bahkan diforum-forum

tertentu Dinas Kesehatan Kabupaten

Rembang selalu ntelakukan sosialisasi

program JKRS'
ilntut mendaPatkan PelaYanan

oiSE a n q 

-rese 

hata n Jeba g 3 i sa I a h

satu diri empat Pilar Program

Plmerintah KabuPaten Rembang, FP3

melihat bahwa pelayanan kesehatan

sudah makin membaik, tetapi sayang

FP3 masih melihat adanYa

keengganan masYarakat

menggunakan Program jaminan

rcselhitan rembang sehat (JKRS), ini

disebabkan antara lain Proses

administrasi yang masih dirasa sulit

dan juga kekawatiran bagi sebagian

masyarakat bahwa Pasien Yang

menggunakan orogram IKRS

tida(kurang dilaYani dengan

baik.FP3 meminta agar sosialisasl

terkait hal tersebut lebih ditingkatkan

sehingga ada Pemahaman
masyarakat bahwa Pengguna
program IKRS itu sebenarnya tidak

bratls teuPi beayanYa ditanggung

6leh pemerintah kabupaten rembang

kesehatan baik di Puskesmas, RSUD

Kab. Rembang maupun di Rumah

Sakit Rujukan Provinsi tidaklah sulit,

semua masyarakat miskin Kabupaten

Rembang Yang telah masuk dalam SK

BuDaU tentang Kepesertaan Progran:

IKRS cukuP datang ke Puskesmas

dengan tnenunJukkan KTP dan Kl(,

maiarakat tersebut berhak

mendapatkan pelayanan kesehatan'

lika Pasien harus mendaPatkarr

oelavanan kesehatan di RSUD Kab'

ilembang/Rumah Sakit Rujukarr

Provinsi dilengkaPi dengan Sutai

RuJukan.



PERTANYMN

Hibah tersebut, jangan justrtt

menimbulkan Permasalahan baru

dimasyarakat karena APBD untuk kita

semua bukan untuk golonqan atau

kelompok tertentu saja.

t-Femuer6n ttGn tePaoa kelomPok

tani berPedoman Pada Peraturan
iienteri Dalam Negeri Nomor 32

Tahun 2011 Tentang Pedoman

Pemberian Hibah dan Batuan Sosial

vano bersumber dari APBD beserta

,eritutan PerubahannYa

iPermendagri Nomor 39 Tahun

2012)
z. oalam memberikan Rekomendasi

Dinas selalu mengadakan Verifikasi

terhadap ProPosal Yang diajukan

oleh KelomPok Tani baik secara

administrasi maupun kegiatan

dilapangan. Sehingga KelomPokn

Tani yang menerima Hibah betul-

betul sudah sesuai dengan
peraturan Yang berlaku.
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PEITT',NYAAN
-iv.Til-xEi7npsalTriiaficrxlrlruBANGSA

G-mpaT-pa'tl Tr.rcl< di Kecamatan

Gt"n't ,u,*Pui hari ini belu'n bisa

Oiminfaatfah secara maksirnal, hal ini

;;rilKi tnrclttruck besar masih parkir

di tePi jalan seFanjang Bonang

Gsenr, uniux apa angqarirn sebesar

itu ralau ternyata Pembangunan

farkir itu tidak tepat guna r'lari tujuan

sernula?

Akflfltas pelnl)angunan
pengebrukan pelabuhan
Naslonal di Desa Sendang
Shrke illakukan :idak

unfuk
Umum
Molyq
secara

profesional, sellinqga mcngganggu
pengguna .ialarr tait:.

]AWABAN

E-moat parkir trur:k di uesa

Sendangasri r<'aramatan LBSern

irouh O'iop"rutikan mulai tanggal 1

Nooembei 2012, Yang dibangun

untuk landasan Prrkir baru U3 dari

luas keseluruhan lahan Yaitu

L3.760m2 Cengan daYa tamPung

truck Darkir'I 70 kendaraarr besar

serta belum dilengkaoi fasilitas-

fasilitas lain. Sehingga belum

mampu menampung truck-truck
vanq berhenti di wilaYah

kauirpaten P.embang. Sedangkan

Kabupaten Rembang adalah

merupakan titik lelah dalam

mengemudi, sehingga Danyak

truck- yang berhenti di wilayah

Kabupaten Rembang dan banYak

sopir truk Yang bertemPat tinggal

di wilayah Kecamatan Lh9em.

Pembangtlnan tempat Parkir truk
tersebut dilanjutkan tahun 2013

dan apabila sudah selesai 1000/o

maka kami dan Instansi terkait
akan berusaha semua truk-truk
diusahakan masuk ke tempai
parkir Sendangasri

Kegiatan
pengebrul<arr/pembangunan PUN

Tanjung Barang di Desa

Sendangmullro Kecarnatan Sluke,
dalam hal ini Dinas Perhubungan
Kornunik.asi dan Inrornratika
Kabupaten Renrbang sudah
bertinc,ak cerdas sebelum
pelaksanaan kegiatan sudah
direncanakan dengan baik sesuai
pedoman analisis dampak lalu
lintas, dilokasi tersebut sudah di
lengkapi dengar rambu-rambu
peringaun, lampu warnirrg light,
trafic light dan Citempatkan
petugas laiu lintas cjari investor.





J.T!VABAN.=lrErtlAltYMi\t --.f-*".-, -iaruln zOr:--* Ii olrtrrrun dibangun jalur lima lajur

iati remenrian Pu. Yang lengkaPi

dengan Pagar Pemis:h j;rlu' trafic

light dan -ialur lannbat'
Itl

tr;;;anrjr: r 'rPtlr; irhrlr 201:

I - I 
'parUungttnan 

lal:' r 1l'' r jenlbata '

-Z- -fet .a-t-as;f- -atas nrasukannya'

Pemeta,rn lJenanganan jalan

oiorioiitastan pada pe;oaikan ;alan

taUucaten Penghubung antar

t"iamatan Yarg rusak' Pareh dan

memPrtvri nilai ekonomi dan nilai

ri.t6sit' Yang tinggi' Kemudian

oiruni,i*on iann Poros antar desa

;;;o meng.rkses Pada jalan

lioipatenlpio?it15i' Disamping itu

iJo-,irun iinqkungan yang srategis
'urun 

Oltung.i.ri guna meninqkatkan

uertumUunin ekonomi lokal'

Foninounut, tctap mengac''r Pada

pe,nerataan Penrbangunan agar

t I iiirva, rrmi 5lrharap rr'-nlakn)'a

I I ::i:'"n ,:;ul'"' ;:1, il:," "',1;31
va,ro lelas i(lllrrlli3 LIUJ^

iri"iin,urtiu',.€cerr)uUr!rn arttara

kecamatarl Y,n; satu dengan Yang

iirn-Jriutn ranqia tnemperrnuoah darr

merrlPerlancal ak'ses Ek0nornl

oitincanurutl,ngga':" s''rlec-irJ 33

rrlUarr-repJOl, Tor'li senesar 
-+'9

selurtth lTlS!,vor cr"'..' r\.,"''uPervr I

nemOang tlaPat merasakan

OampaX 
-positif 

terhadap perbaikan

jalan

,i;vur. upi tidak terlaiu risl<an jika

dibandingra;r ketik3 ada pelarangan

aan Pe?rnenoagr terkait dengan

Ointrun APBD lnr.uk l<egiatan olah

raga?

Oiganisa..i Kemasyarakatan telah

dioirtimbanEkan sesuai dengan

ken:amouall daerah dan Feraturan

tvlenieri Dalam Negerl Nomor 39

Tahun 2012.
Rencana hibah 4,9

diperuntukan untuk:
milyar

1. Biaya Sekretariat KONI

2. Petnusatan Latihan jangka
panjatrg PersiaPan
PORPROV Jawa Tengah
tahun 2013

3. Pernusatan Latihan jangka
perrdek PersiaPan PORPROV

Jawa Tengah t,3hun 2013

4. Pengirirnan Kontingen Olah

raga KabuPaten Rembang

ke PORPROV Jawa Tengah
tahun 2013 di Banyumas

5. Bantuan blaya Pembinaan
c.abang olah raga se-
Kabupaten Rernbang Tahun
2013.

_ ____l



PERTAN'YAAN

Dl Tahun 2(1L3 tranYak Desa di

lGbupaten Remhang Yang akan

melaksanalan Pemllihan Kepala Desa,

agar berjalan dengan lancar kami
berharap supayd memPersiaPkan
Peranglst dan atu6n :;ecara baik'
DPRO Kabupaten R.emtrang telah
memberikort rekorne,rdasi yang teiah
disampaikarr kepsda SauCera Bupati

lrahwa Kepala Desa Bulu, Kecamatan

Bulu Saudara Khcifirl untuk
diberhentikan sci erflbra, alam
nngka merruju Pemerin'tahcn yang

bersih dan lterliibatt,a

JAli'ABAN

4 Mensikapi persiapan pelaksanaan

Pilkades tahun 20L3 kami masih

memalcai aturan Perda Nomor 3

Tahun 2A07 tentang -f3tacara

Pemiiihan, Pencalonan,
pengangkatan, Pelantikan dan
Pemberfrentian Kepala Desa dan
Peraturan Bupati Nomor 8 tahun
2007 tentang Petunjuk
Pelaksanaar Perda Nomor 3 Eahun

2007. Sedarqkarr untuk PersiaPan
Pilgub Pileg dan PilPres rnaupun

Pilkades, kami adakan raPat
koordiirasi dengan semua SKPD,

terkait dengan pelaksanaan dan
pengajuan anggarannya temasuk
didalamn_va oari segi pengamanan.





-_'1-

dimasukkan angka-an9ka hitant pLrtih

berupa dana'dana yarrg hersr.rmber dari

APBN dan APBD Propirrsi Jarva Tengah

PERTAI{YAAN

,T TNEXST PDI PEP"]U'.NGAN

JAWABAI{

Sesuai Oerrgan Permendagri Nomor 37

Tahurt .10i2 tentang Pedoman

penyusunal APBD Tahun 2013 Yatig
menyeoutk:n bahwa :

a. Peng3nggaran DAU dialokasikan
sesuJi Peraturan Presiden

tentirng DAU.

b. Alokasi DAK dapat dianggarkan
s€bagai Pendapatan Daerah

sepanjang telah ditetapkan
dalarn Peraturan Menteri
t:euJr.3an tentang Alokasi DAK

Tahur, Anggaran 201-4.

c. PendaPatan Daerah Yang
bgrsumber dari Bantuan
Keuitrrr;an, baik Yang bersifat
urnt'r,1 maupun yang bersifat
:(hus(ts Yang diterim3 dari

Penle,-intah Provinsi atau
Pcmerintah Kabupaten/Kota
iain;rya dianggarkan dalam
APBL\ penerirra bantuan,
separ,jang sudah dianggarkan
dalam APBD Pemberi bantuan'

Maka dengan telal' Turtnnya Surat
Menteri Keuangan Nomor S-

S3tlPKl?012, ranggal 24 Okober 2012
dapat dicantumkan Alokasi DAU

sebesar Rp. 640.?.73.360.000,- dan
DAK sebesar Rp. 56.77 1.470.000,-.
Untuk Dana Bagi Hasil Fajak / Bagi
Hasil Bukan Pajak sebesar Rp.

37.573.02C.000,- dan Dana Bagi Hasil
Pajak dari oemerintah Dropinsi dan
Pemerintah Daerah Lainnya sebesar
Rp. 41.653.651.000,- yang didasarkan
pada reatispsr Arrtru peruodndn LvLL.
Untuk alokasi Dana genyesuaian dan
Otsus belum
belum adanya
Per:rerintah.
Sedang alokasi
provinsi ata u

dicantumkan karena
ketentuan resmi dari

Bantuan keuangan dari
pemerirrtah daerah

lainnya Delum cJialol(asikan karena
masih mer,ungEu penetapan APBD
Prop 20J3.



PEfiTANT Ai\N

Penjelasan Pendao.rtan Pada AP

2013

JAWABAN

Bahwa sumber-sumber pendaPatan

daerah sudalr kanii sampalkan secara
detail termasuk a,rgka-angka riil PAD

sebagaimana karni sarnpall<an daiam
data keuangan Tahun Anggaran /.rL),
sedangkan yang belum bisa kami
sampaikan khususnya untuk
pendapatarr lain-lain yang sah, karena
belum ada penetapannya (Peraturan
Gubernur/ Peraturan Menteri
Keuangan). Sedangkan angka tersebut
bisa karni masukkan daiam perubahan
penjabaran Penjabaran APBD TA 2013,
hal ini sesuai Permendagri no 37
Tahun 2013 tentang Pedoman
Penyusunan APBD TA 2013.

3. Kita sudah rnelakukan penrbinaan dan
tindakan kepada Kepala Desa yang
memang bermasalah, khusus untuk
desa Bulu sudah ditindaklanjuti dengan
pemeriksaaan intern oleh inspektorat,
dan hasil perneriksaan tersebut akan
kami jadikan dasar untuk pemberian
sanksi kepada Kepala Desa Bulu sesuai
dengan pei'aturan perundang-
urtdangan yang bedaku.
Sedangkan untuk pemberhentian
sementara kepada Kepala Desa Bulu,
sesuai cjengan Perda I{0. 3 Tahun
2007, Pasal 39 disebutkan bahlva
"Bupati ,-lapat rnemberhentikan
sementara Kepala fiesa atas usul BPD
meialui Carnat".
Hal ini sr:karigus meirjawatr pertanyaa
dari Fraksi PKB dan FBK

IKRS ).ang dilakukan setiap 6 bulan
iiCak diteroitkan kartu tetapi data
tersebut berupa SK Bupati tentang
Kel)esertaan Tambahan JKRS telan
dikirimkan baik ti.lgkat desa da.r
semua penberi pelayana;r kesehatan
(PPK 1, PPK 2 ,Jar, ppK 3).

_l_
tsD rAl2.

Kelanjutan Rekonrerrdasi
Rembang terk.rit
sementara atas KePala
Kecanratan Bulu

DPRD Kab
pemberhentian

Dcsa Bulu,

KatU JKRS baqi lvargir yang
dlselurtrh Kairultaten Renrt:,ar,q
diterbltkan dan clidistribusikan

-;. xar.u:x@a1
Bulan Tahun 20ll pada saat launchirrg /

perhdma kali program JKPS (hanva 
I

untuk masltin non Kuota Jamkesmas) 
/sedanEkan untux tambahan pesena i

b.erhak



FERTAIIYMN
]AWABAN

sada; pitaLsa,ia .jarnirran Srsial ( BP'l::)
Dinas Keselll'tan Kabupaterr Rembang

Filna*an 
-lar- p.-na.t+an -rrnenaiS. -fenma x-asifGtas rnasut<annnya kami

manaiemetl d.rrr kecukup-rnltJt ter.nafin terus melakukan upaya pembenahan/

or RSUD dr. Il. Soei:rasno ne'n[ang beserta perbaikan don nlenarrtbah kelengkapan

ri ,^,ira\,,rh raeh naten Sarana, prasarana dan SDM pelayanan
turrrrn Puskesntas ci vr'ilayah '(abupaten Sarana' IJrd>or or ro r'.,r I Jvr I I

Rembans terl.ait akan ,Jit';J;t'';;ld;;;; seuasai antisipasi berlakunva BPJS

Jita,.r tancra implementasi UU BP'.c

tJ.h meliktrkan sosialisasi kepada

Keoaia Pur,kesmas, Unsui Kecamatan

rjan Rulnah Sakit tentang Rencana

6io"rruirru,,nya Undang-tJndang BPJS

u.io 
-axan 

diirnplementasikan pada

lrni'qar 01 Jattuari 20L4, Dinas

iiuti,,'ni:on Kabupaten Rembang telah

,anyutrn Rencana Prioritas Program

l;l;,; rangka Penataan dan

oemantaoarr aus kinet;a manajemen

iln-',..ixrl,un peralatan kesehatan

I

dit,rhun 2.013.

6. l'lengucaPkan"t "n- terilnal(asih atas

[[(--[enOiorran 3z

dilaksanakan cengarl

aktrntable dall amar'a:''

r,il)'ar aqa:
penuh rnte0ritas, ,urikunnYu rlan akan rnelaksanakan

a*go, Penr.:n integ'itas, akuntabel

Can lnerlgrPtlmalkan Pengawasan

dengan lanEsung ke lok3si sekolah'

p"taisanaan ker;iatan ini melalui

mekanis:ne jvvakerola, sehingga

pelakejnaannYa direncanakan'

d,t 
"6uXun 

dan diavrasi sendiri oleh

sekolah.

Untuk SDN Kedungasenr Kecamatan

Sumber telah dilaksanaxan perbaikan

,Jengan konstruksi Yang telah

disesuaikan, seJar:gkan urrtuk SMPN 3

Satu Atap Sarang Juga telah diperbaiki

konstruKsinya oan telah diselesaikan

dengan Bantuun Block Grant, DAK

yang bersurtber dari dana APBN'

maupun APBD Provinsi'

Ll__
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Terkait aktivrtas peltuan;unar: gedung dan | 7I erKalt aK[vltas pentudtt)t ltdti geuul lg udl I 
I

tempat usaha/ F,rodJksi PT. Ci,aroen Pcck j

Pand di Sedarr d;rn S:r;rrlar,o r'4' ;rvo Grrrrcm. IPand di Sedatt d;)n Si:atrar,q r'4'-;tvo Gr rrtcm.

)AWABAN 
_-.l

I

if-encana l,rveslasi pfCnal,onl
Pock PanC r'reliputi wilayah di Desa 

I

Karanga:,enr dan Desa I

Kedunlr,ngin Kecamatan Sedan 
I

seluas kr.r.an! lebih + 21,6 Ha. 
I

Sedangkar di Desa Sendangrn'rlyo 
I

Kec. Gurrern masih dalam tahap 
I

penjajagan, Sedangkan rencana 
I

]AWABAN

1.

2,

usaha DT.Chaeron Pock Pand
adalah di urilayah Desa Karangasem
dan Des,,'."r,,,s,i,,9,,,,.---,.,-.-.:
Seoan aCalah peternakan ayam
derrgan jenis kegiatan pembibitan
ayam dan penetasan ayam. Secara
prinsip telah sesuai dengan Perda
No.14 Tahun 2011 tentang RTRW
Kabupaten Rembang Tahun 2011-
2031.

Pada lahan lokasi peternakan ay3m
yang diizinkan berada dl Desa
Karangasenr rlan ue5d
Kedungringin Kecarnatan Sedan
termasuk kawasan peruntukan
pertanian lahan kering. Dan seslai
ketentuan umum zorrdsi untuk
pengatrlran karrrasan peruntirkan
pertanian sebagaimana dalam Pasal
51 ayat (4) diseLrutkan antara lain
yaitu iebih rnengutamakan
komoditas yang memiliki nilai
ekononris tinggi da; memitiki
kemampuan pemasaran yarrg luas
terutama ekspor; kawasan rni
sebaiknya tidak diadakan atih
fungsi lahan kecuali untuk kegiatan
pedanian dengan catatan memiliki
rrilai ekonomi lebih tinggi dan
memiliki <emampuan penyerapan
tenaga kerja yang lebin luas; dan
pengembangan pu srr t
pengemb,tngan pemasaran produk
petemakan serta pengembanqan
sap: perah clan pasar agrobis sektor
peternalGn, s,-.rta sesuai pasat 27
ayat (3) iruruf c bahwa kawasarr
penrntukan agrcindustri meliputi
antara lain kecamatan sedan,
sehingga kawasan ini ditetapkan
kawasan inJustri rnenengah
peruntullan agroindustri,



t.,It?,l'ANYAAN

I

, JAWASAN
I

. -i 
---

Terkait deiiniasi lahan pertanian

oano3n belkelanju:an (LP2B)'

birina sampai dengan bulan

Nooember 2012 n,asih dalam

oroses i'rentarisasi pentetaan lahan

oertanian Pangan berkelanjutan

vano di;aksanakan Dintanhut

kab-uoaten Relnbang untuk semua

kawasan Pertanian Kabupaten

Remhang. Terkait calon lokasi

usaha Peternakan ayam terseDut

meruoai an lahan kering sehingga

tidat( masuk ,ialam LP2B' Dengan

izin prinsip yang telah dikeluarkan

Pemerintah KabuPaten atas

t."raanu usaha peternakan ayam di

Desa Karangasem dan Desa

Kedungringin Kecamaian Sedan

supaya terus dilaksanakan'



llo PERTANYAAN IAWABAN

VI. FRAKSI PAN

1.

2.

Peningkatan pelayanan terhadap
masyarakat, terlebih pada sektor-sektor
yang menJadi pundl-pundi dalam
pengelolaan sumber-sumber PAD

1. Dalam pelayanan. terhadap
masyarakat, terlebih pada sektor-
sekor yang menjadi pundi-pundi
dalam pengelolaan sumber - sumber
PAD. Dalam memberikan pelayanan
kepada masyarakat secara umum
selalu kami lakukan secara professional
sesuai dengan ketentuan perundang-
undangan yang berlaku serta S O P
(Standar operasional dan prosedur)
yang ada termasuk diantaranya
kepada para Wajib pajak dan Objek
pajak.

Perlu diiingkatkan system pembinaan dan
pengawasan yang memadai untuk dana
hibah dan bansos, sehingga tidak
menjadikan kesempatan penyalahgunaan
dana dari wilayah birokrasi ke masyarakat
lanosuno.

2. Pembinaan dan pengawasan penerima
Hibah/Bansos sudah kami lakukan
dengan SKPD terkait dan untuk waktu
mendatang akan lebih kami tingkatkan
secara loalitas dan kwantitasnya.

3 Perlu dikaji untuk mengalihkan beban
pemblayaan asset menjadi biaya sewa
sehingga dapat mengurangi biaya
pemeliharaan. Seperti anggaran pembelian
mobil bias dialihkan menjadi biaya sewa
mobil, demikian iuqa denqan asset lainnva

3. Akan kami lakukan pengkajian sesuai
dengan ketentuan yang berlaku
dengan berpegang pada prinsip
kewajaran dan kepatutan baik secara
legalitas dan ekonomis.

4. Musim ke,narau yang berkepanjangan ini,
senrakin mengingatkan kita pentingnya
pembuatan embung, bendungan juga
cekdam-cekdam untuk mengurangi volume
air yang hilang. Masih banyak sungai-
sungai yang dapat kita nranhatkan, tidak
saja unruk kepentingan irigasi pertanian
tetapi juga untuk air minum.

4. Penanganan Cekdam dan jaringan
irigasi yang berkaitan dengan
pemanfaatan beberapa sungai akan
lebih dioptimalkan melalui program
pembangunan embung dan
pemelinaraan jaringan irigasi.
Disamping penanganan yang didanai
APBD Kab. Rembang, juga diusulkan
pada APBD Propinsi maupun APBN
melalui Balai Besar Wlayah Sungai.
Sampai saat ini sudah ada beberapa
normalisitsi sungai, perbaikan embung,
perbaikn bendungan yang sudah
dilaksanakan melalui Bantuan Propinsi,
Dinas PSDA Propinsi, maupun Balai
Besar Wilayah Sungai.



VTT. TMXST BII{'TANG KEADILAN

kepada anggota DPRD, yang berimplikasi
kepada sempitnya waktu pembahasan

komisi dengan SKPD juga pembahasan di

tingkat Fraksi.

PERTANYMN

SuO'an O1a kali Sdr. Bupati tidak hadir

dalam pariptrrna pembahasan APBD.

Keterlambatan penyampaian naskah RAPD

]AWABAN

Terkait tidak hadirnya Bapak Bupati

pada rapat-rapat PariPurna
pembahasan MPBD TA. 2013, dapat
kami sampaikan bahwa dalam rangka
penguatan visi Ekonomi dengan tema
"Bersama Remaja Indonesia' MaJu

2030", Bapak BuPati diundang oleh

Bapak Presiden dan tidak boleh

diwakili dan dihadiri oleh seluruh
Pemangku Kepentingan yaitu Lembaga

Negara, Para Menteri, Pejabat
Pemerintah Pusat dan Daerah, BUMN

serta Dunia Usaha.

Kami perhatikan dan akan kami

upayakan pada tahun anggaran Yang
akan datang untuk lebih cePat

sebagaimana jadwal yang telah
ditentukan.

PAD TA.2013 sebesar Rp. tOB lltityarct

telah direncanakan sesuai potensi yang

ada, realistis dan terukur sedangkan
yang disampaikan menguap di
perjalanan saya nyatakan tidak ada
karena pajak daerah telah dipungut
sesuai ketentuan perundangan yang

berlaku, disamping itukami juga telah
menempatkan beberapa petugas di
pos-pos pemantauan di sepanjang
perjalanan pengangkutan pajak i
mineral bukan logam dan batuan. 

i____-l
Data maskin peserta IKRS baik hard
copy maupun soft copy telah
didistribusikan ke Kecamatan,
Puskesmas dan RSUD Kab. Rembang
sefta RS. Kariadi Kota Semarang,
sedangkan untuk yang ke Desa sudah
mendapatkan print out data
kepesertaan JKRS.
Sosialisasi telah dilaksanakan oleh
Dinas Kesehatan Rembang melalui
Camat, Kepala Puskesmas dan seluruh
Kepala Desa.

Asumsi PAD 2013 Rp. 108 Milyard, optimis
dapat dicapai, bahkan semestinya lebih
besar lag!.

kepesertaan
disosialisaikan secara optimal, sehingga
banyak warga masyarakat peserta JKRS

yang tidak tahu kalau dirinya terdaftar
sebagai peserta.



PERTANYAAN

Terkait keluhan Masyarakat atas pelayanan
yang dilakukan sebagian oknum Kepala
Desa, khususnya di desa Bulu, agar
kepada yang bersangkutan dilakukan
pembinaan dan tindakan sebagaimana

I r'ro

t-

Terkait dengan banyak keluhan dari
masyarakat akan banyaknya material
bahan baku bangunan yang tidak
be,-kualitas, agar dikenakan sangsi
sebagaimana mestinya kepada rekanan
),ang melaksanakan pekerjaan
pembangunan
i nfrastru ktu r.

dan pemeliharaan

Rencana Pemberian Hibah kepada KONI
sebesar Rp. 4,9 Milyard dan kepada
KOMISI D agar mencermati ini.

Atas dibentuknya BLH, agar segera
dilakukan pengkajian yang mendalam dan
cermat atas AMDAL setiap usaha bahan
tambang, rermasrjk wacana pendirian
pabrik semen.

IAWABAN

Untuk ciata Kartu JKRS telah
diterbitkan pada awal Bulan Tahun
2011 pada saat launching pertama kali
program IKRS (hanlra-untuk maskin
non Kuota lamkesmas) sedangkan
untuk tambahan peserta JKRS yang
dilakukan setiap 6 bulan tidak
diterbitkan kartu tetapi data tersebut
berupa SK Bupati tentang Kepesertaan
Tambahan IKRS telah dikirimkan baik
tingkat desa dan semua pemberi
pelayanan kesehatan (PPK 1, PPK 2
dan PPK 3)

Keluhan masyarakat merupakan satu
hal yang dapat membantu kami dalam
pengawasan pekerjaan. Setiap ada
keluhan segera kami melakukan
tindakan terhadap proses pelaksanaan
pekerjaan agar memperoleh hasil yang
berkualitas. Terhadap rekanan
/penyedia jasa yang kurang taat
terhaCap ketentuan kualitas sudah
kami kenai sanksi sesuai ketentuan
yang berlaku, seperti pembongkaran
bangunan yang tidak berkualitas,
peringatan keras, denda keteriambatan
pelaksanaan dan bahkan sampai
mengeluarkan daftar hitam (black lisQ
pada penyedia jasa untuk tidak
diperbolehkan melaksanakan
pengadaan barang dan jasa.

Lihat jawaban kami yang sudah ada
pada Fraksi PKB.

7. Akan kami perhatikan

Lihat jawaban kami
pada Fraksi PDI P.

yang sudah ada



Rapat Dewan dan Hadirin yang Saya hormati,

DemikianjawabanataspemandanganUmumFraksi-FraksiDPRD

Kabupaten Rembang terhadap Pengantar Nota Keuangan Rancangan

Peraturan Daerah Tentang Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah

Tahun Anggaran 2013' Untuk selanjutnya terhadap hal-hal yang masih

membutuhkan penjelasan secara teknis, kami mempersilahkan untuk

drbahas dan diperdalam dalam pembahasan komisi-komisi'

AkhirnYa tidak luPa saYa

Yang Maha Esa senantiasa

kepada kita sekalian.

sampaikan terima kasih. Semoga Tuhan

memberi bimbingan dan petunjuk-Nya

Rembang, 14 November 20tZ

WAKIL BUPATI REMBANG

Wassalamu'alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh'



Terimakasih Fraksi Bintang Keadilan temyata ini ada darnpaknya. Kalau yang ada
wakil Bupati pmri banyak yang tidak hadir, ini juga kami iasakan. tapi tiiakipa-apa.
lni nada sekda harus menegur pada bawahannl,a* disini saya bukan wat<it supati 

'
tetapi Mewakili Bupari.

I'oin 3
Kalau masih kurang jelas, silahkan Saudara Anggota DppJ untuli ikut kesana.

Akhirnya tidak lupa saya sampaikan terimakasih, semoga Tuhan yang Maha Esac
memberi bimbingan dan petuqjuk- Nya kepada kita sekalian.

V/assalamu' alaikum Wr. Wb.

TAIIIBAHAN JA}VABAN BUPATI REMB.{NG ATAS PEMANDANGAN UMUM
FRAKSI-FRAKSI DPRD KAB. REMBANG DALAM RANGKA MEMBAHAS
RAPERDA APBD TAHUN ANGGARAN 2013 PADA SIDANG PARIPURNA

TANGGAL 14 NOVEMBER 2OI2

Jawaban untuk Fraksi Bintang Keadilan poin I dan 3

Poin I

Rembang 14 November 2012
Wakil Bupati Renrbang

Ttd

H. ABDUL HAFIDZ



DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

FRAKSI DEMOKRAT
fl. Diponegoro No. 88 Rembang;

telp. (0295) 691194; 693290; 693291

PEMANDANGAN UMUM FMKSI TERHADAP RAPERDA

APBD TAHUN 2013

RABU, 14 NOPEMBER2Ol2
DIBACAKAN OLEH : Hi. HIKJT{AH PURNAMAWATI

Assalamualaikum Wr.Wb.

Yang kami hormati :

1. Saudara Bupati , Wakil Bupati .

2. Saudara pimpinan dan segenap anggota DPRD Kabupaten

Rembang.

3. Saudara Ketua pengadilan Negeri dan pengadilan Agama

Rembang.

4. Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten Rembang.

5. Saudara Sekretaris Daerah, Staf Ahli, Asisten Sekretaris

Daerah, Kepala Badan, Kepala Dinas Kepala Kantor, Kepala

Bagian Setda dan Camat dilingkungan pemerintah

Kabupaten Rembang.

6. Saudara Sekretaris DPRD Kabupaten Rembang berserta

Staf.

7. Saudara Pimpinan Organisasi Kemasyarakatan, LSM, rekan

wartawan dan segenap hadirin yang berbahagia.



Mengawali penyampaian pemandangan umum kami terhadap

Raperda APBD tahun 2013 ini, marilah kita selalu memanjatkan

puji syukur ke hadirat Allah SWT, Tuhan Yang Maha Esa, berkat

limpahan Rahmat, Hidayah serta Inayah-Nya, kita masih . diberi

Kesehatan, kenikmatan lahir dan batin sehingga kita dapat mengikuti

Paripurna pada hari ini.

Sebelumnya dalam kesempatan yang baik ini, ijinkalah fraksi kami

mengucapkan "Ahlan Wasahlan Bihudlurikum" Selamat datang

kepada jama'ah Haji Kabupaten Rembang, selamat bertemu kembali

dengan keluarga, teriring Do'a semoga menjadi Haji yang Mabrur.

Amin amin amin Ya Robbal Alamin.

Bupati, Wakil Bupati dan Hadirin yang berbahagia.

Dalam kesempatan yang berbahagia ini kami menyampaikan

Apresiasi kepada Pemerintah Kabupaten Rembang yang telah

bekerja keras membangun dan mengeiar ketertinggalan, sehingga

menjaciikan Rembang sejajar dengan daerah lain.

Dilihat dari penyampaian MPBD tahun 2013 kami melihat ada

kenaiklan PAD yang luar biasa yaitu sebesar Rp. L2.970.238.200,00

dibandingkan dengan APBD Tahun 2012.

Kami berharap dengan kenaikan ini tidak memberatkan masyarakat

Kabupaten Rembang tetapi berkat kerja keras pemerintah

Kabupaten Renrbang dalam mengoptimalkan sumber-sumber

pendapatan . Tidak demikian sebaliknya mengapa justru dana DAK

mengalami penurunan yang sangat drastis sebesar Rp.

21.579.190.000,00. Apakah disebabkan kurangnya penyerapan

Anggaran di tahun sebelumnya atau laporannya yang kurang baik

(tepat vraktu) atau ada hal-hal lain.

Bupati, dan Wakil Bupati Hadirin yang Ber.bahagia.



Dalam kesempatan yang baik ini pula ada beberapa halyang perlu

kami sampaikan dan kami anjurkan sebagai bahan masukan demi

kebaikan dimasa yang akan datang :

1. Mengenai pelayanan kesehatan masyarakat yang. belum

merata sarnpai ke desa -desa dimana masih ditemukan Balita

yang menderita Gizi Buruk sampai ada yang meninggal dunia

Untuk itu kami mohon kepada Dinas terkait agar lebih sering

turun ke lapangan.

Pelayanan masih kurang memuaskan terutama yang memiliki

lamker;mas berbeda dengan yang membayar biasa.

2. Pedagang yang ada dipasar Rembang Kota khususnya yang

memakai badan jalan supaya ditata kembali karena setiap pagi

terjadi kesemrawutan dan tidak nyaman untuk berbelanja.

3. Agar supaya lampu penerangan di daerah perbatasan (sarang

- Kaliori ) segera direaliasai.

Khusus untuk jalur alternatif supaya dipasang rambu-rambu

bila ada kenracetan dipantura.

Mengenai parkir truk-truk besar yang parkir dibahu jalan

mulai lasem sampai Kaliori sangat mengganggu penguna jalan

lain terutama disekitar SPBU Tireman

4. Mohon sering diadakan operasi siswa yang membolos yang

selalu nongkrong diwarung- warung kopi .

5. falan akses tengah dan timur masuk ke PPI Tasikagung

supaya dilebarkan dan diadakan perbaikan.

6. Dengan perencanaan Anggaran Induk 2012 dibidang Bina

Marga dimohon dibuat prioritas untuk memperbaiki jalan yang

rusak parah terlebih dahulu .

Demikian Pemandangan Umum Fraksi Demokrat ini kami

sampaikan, akhirnya kepada Saudara Bupati, Wakil Bupati, Saudara

Ketua dan Para Wakil Ketua DPRD serta segenap tamu undangan

kami ucapkan terima kasih



ketua dan para wakil ketua DPRD

kami ucapkan terirna kasih

Wassalamu'alaikum Wr. Wb.

serta segenap tamu undangan

FRAKSI DEMOKMT
DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAEMH

KABUPATEN REMBANG

SEXRETARIS



PEMANDANGAN UMUM

FRAKSI PARTAI GOLONGAN KARYA

DPRD KABUPATEN REMBANG

Terhadap

Rancangan Peraturan Daerah

tentang

Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah

lGbupaten Rembang Tahun 2O13

GOLONGAN KARYA

!'



t!

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAEMH
KABUPATEN REI,IBANG

FRAKSI PARTAI GOLONGAN KARYA
Sekretariat: DPRD Rembang, lt. Diponegoro no.SS, Remba'ry 59212

PEMANDANGAN UMUM

FRAKSI PARTAI GOLKAR DPRD KABUPATEN REMBANG

terhadap
Rancangan Peraturan Daerah

tentang
Anggaran Pendapatan dan Betanja Daerah

Kabupar-en Rembang Tahun Anggaran 2013

Disampaikan dalam Rapat Paripurna DPRD

Kabupaten Rembang

Hari Rabu, tanggal 14 Nopember 2012

Juru Bicara : SUCI RAHAYU, SH



Assalamu'alaikum Wr. Wb.

. Yang kami hormati Sdr. Bupati dan Wakit Bupati Rembang

. Yang kami hormati Sdr. Pimpinan dan Segehap anggota DPRD

Kabupaten Rembang

. Yang kami hormati Forum Koordinasi pimpinan Daerah

Kabupaten Rembang

. Yang kami hormati Sdr. Sekretaris Daerah Kabupaten Rembang

. Yang kami hormati Staf Ahti, Asisten Sekretaris Daerah, Kepata

Badan, Kepata Dinas, Kepata Kantor, Kepata Bagian Setda dan

Camat di tingkungan Pemerintah Kabupaten Rembang.

. Yang kami hormati Sdr. Pimpinan Organisasi Kemasyarakatan,

LSM, rekan wartawan dan segenap hadirin yang berbahagia.

Mengawati penyampaian pemandangan Umum kati ini,
perkenankantah kami, Fraksi partai GOLKAR mengajak kita semua

untuk mengucapkan puji syukur ke hadirat A[ah SWT seraya

memanjatkan doa agar senantiasa diberikan kesehatan, kesetamatan,

rahmah dan berkah kepada kita semua sehingga kita bisa hadir datam

suasana yang berbahagia ini.

Saudara Bupati dan para hadirin sekalian.

Pada kesenrpatan ini Fraksi Partai GOLKAR akan

Pemandangan Umum mengenai Rancangan peraturan

Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Kabupaten

Anggaran 2013 yang telah disampaikan oleh Saudara

DPRD Kabupaten Rembang hari Selasa 13 Nopember

sbb.

menyampaikan

Daerah tentang

Rembang Tahun

Bupati kepada

2012 kemarin,

. Pernbahasan RAPBD Kabupaten Rembang Th 2013 kati ini
mengutangi kesatahan pembahasan RAPBD setahun yang tatu
yakni terkesan tergesa-gesa. Hat ini akan menyutitkan
pembahasan RAPBD antara Komisi-komisi DPRD dengan SKpD



terkait, jadwal pembahasan 52;,gdt padat dan hasitnya akan

kurang optimat. Semoga proses pemhahasan RAPBD irii ,ibarat

"jalmo timpad seprapat tammat" artinya orang yang cerdas dan

faham itu bekerja dengan cepat namun hasitnya sempurna.

Untuk menyikapinya kami minta RKA SKPD tersaji sebelum

pembahasan dimutai. Fraksi partai COilan--n-Efrffi-rai----.
semboyan "lebih cepot.... lebih baik....".

. Pendapatan Asli Daerah (PAD) merupakan sumber utama

pendapatan daerah, PAD sangat berperan datam merealisasikan

program pembangunan daerah. Fraksi partai GOLKAR

menyampaikan apresiasi kepada pemerintah Kabupaten Rembang

atas peningkatan pendapatan asti daerah (pAD) datam RAPBD

tanun 2013 ini sebesar 12 96 dibanding ApBD tahun 2012 ini.
Namun kami mengamati, sumber pAD ini masih didominasi dari
Pajak Daerah, padahat masih banyak sumber-suimber

pendapatan daerah yang masih bisa ditingkatkan pemasukannya.

Misatnya pendapatan yang berasal dari asset yang dipisahkan

melalui Badan Usaha Milik Daerah, kami metihat penerimaan

deviden dari BUMD betum sebanding dengan penyertaan modal
yang digetontorkan.

o Fraksi Partai GoLKAR mengamati, pendapatan daerah darisektor
pertambangan/galian got. C betum sepadan dengan kerusakan

infrastruktur maupun kerusakan tingkungan yang diakibatkan

oleh eksploitasi. Untuk itu kami menghimbau agar target
pemasukan dari sektor pertambangan tebih ditingkatkan [agi,

disamping itu perbaikan infrastruktur dan rehabititasi atas

kerusakan Iingkungan juga digiatkan.

. Mengenai pelayanan BLUD Rumah Sakit ,,Dr Soetrasno,' Rembang

sudah tebih baik, kami menghimbau agar senantiasa

meningkatkan pelayanan dan kenyamanan terhadap pasien yang

berobat disana, hingga pada saatnya nanti menjadi petayan yang

baik bagi kita semua. Namun untuk kesekian katinya kami minta
agar BLUD RS. "Dr. Soetrasno,'memerintahkan kepada pengetota



Parkir/Penitipatt Kendaraan untuk dibuatkan Cibt#n peneduh.

Jangan hanya rnengejar uang parkir tanpa memberi petayanan

yang baik pada masyarakat. Pengunjung dengan sadar sudah mau

membayar ongkos penitipan, sebagai imbat batiknya irengetota

tempat penitipan harus bisa memberi jaminan sepeda motor

amair dan tidak terjadi kerusakan.

Saudara Bupati dan para hadirin sekalian.

Fraksi Partai GOLKAR sependapat dengan upaya Pemerintah

Kabupaten Rembang untuk mencapai predikat WTP (wajar tanpa

pengecuatian). Jangan hanya sekedar mendapat predikat atau

mendapat piagam penghargaan tapi ternyata petayanan kepada

masyarakat tidak meningkat. Kami ticiak sependapat bita predikat WTP

atau piagam penghargaan yang lain itu sekedar pencitraan saja.

Saudara pimpinan sidang dan para hadirin sekalian.

Sebetum mengakhiri pemandangan umum ini kami ingin

mengingatkan bahwa semua yang hadir di ruangan ini adatah

pemrmpin, pemuka masyarakat. Perkenankantah kami mengutip pesan

Prabu Yudhistira ketika mewisuda Raden Parikesit sebagai penerus

Kerajaan Amarta yang kemudian disebut sebagai ajaran 3 H (tetu ha).

Konsepp "3 ha" tersebut adatah "hamong, hamot [an hamemangkat"

1. Hamong, seorang pemimpin/raja harus sanggup berperan

sebagai pamomong yaitu orang yang melayani bukan seorang

yang setalu minta dilayani. Sebagai abdi masyarakat menuntut

sikap mudah mencela.

2. Hamot, berarti mampu menerima (amot / mewadahi) semua hal

yang diciengar atau disampaikan oteh orang lain, mendengarkan

keluhan dan aspirasi dari rakyat

3. Hamemangkat, menjaga derajat dan kedudukan sebagai

seorang pemimpin. Sebagai seorang pemimpin / raja harus

menjaga martabat pribadi dan negara dengan menjaga tingkah



laku yang baik dan menjadi panutan dan suri tauladan bagi

rakyatnya.

Semakin kuat struktur pemerintahan dan sistem kepemimpinannya,

maka semakin tidak tampak kekuasaan seorang pemimpin. la

menjalankan dan mengetota negara dengan sistem tata negara dan

perundang-undangan yang baik, sehingga fungsi pemerintahan berjatan

baik. Keberhasitan kepemimpinan dari kekuasaan seorang

pemimpin/raja terukur dari kesejahteraar.: bagi negara dan rakyatnya.

Kami memandang, hal initah satah satu titik lemah dari pemerintahan

kita saat ini. Maka dari itu, kita harus bisa tebih aspiratif serta tebih

peka terhadap apa yang disuarakan oleh masyarakat Rembang dan

tebih ber-orientasi pada kebutuhan masyarakat, khususnya masyarakat

Rembang.

Akhirnya, bita ada kata yang kurang berkenan pada penyampaian

Pemandangan Umum Fraksi Partai GOLKAR kali ini, kami mohon maaf

yang sebesar-besarnya. Semoga Tuhan YME senantiasa memberikan

rahmah dan berkah kepada kita semua datam menjalankan tugas dan

pengabdian membangun Kabupaten Rembang. Rahayu ingkang samya

pinanggih.

V/assalainu alaikum Wr. Wb.

DPRD KABUPATEN REMBANG

FRAKSI PARTA' GOLONGAN KARYA

Ketua,



PANDANGAN UMUM
FRAKSI PARTA! PERSATUAN PEMBAGUNAN

DPRD KABUPATEN REMBANG

TERHADAP

RANCANGAN ANGGARAN
PENDAPATAN DAN BELANJA DAERAH (APBD)

KABI'PATEN REMBANG
TAHUN AITGGARAN 2OL3

DISAMPAIKAN DALAM RAPAT PARIPURNA
DPRD KABUPATEN REMBANG

HARI: RABU
TANGGAL : 14 NOPEMBER 2012

Dibacakan oteh : H. yUOtinrufO, Su

I'R,\KSI PAR'I'AI PE,RSATI.]AN PEMI}AGUN,\N
DPRD KABI,J PATEN RE,MBANG

.l l. l'. 1)i poncgolo no.88 Rcnt bang'l'clp. (ll295l 69 3292



PANDANGAN UMUM
FRAKSI PARTAI PERSATUAN PEMBAGUNAN

DPR'T::il::X'MBANG

. RANCANGAIV ANGGARAN
PENDAPATAN DAN BELANJA DATRAH (APBD}

I(ABT'PATEN RTMBAISG
TAIII'N ANCTGARAN 2OL3

DI SAMPAIKAN DAI.AM RAPAT PARIPURNA
DPRD KABUPATEN REMBANG

HARI :F(ABU
TANGGAL: 14 NOPEMBER 2012

Dibacakan oleh : H. YUDIYANTO, SH

/ ssalaam u' alaiku m Wr. Wb.

Yang kami hormati saudara Bupati dan Wakil Bupati Rembang

Yang kami horntati :

> Saudara Pimpinan dan anggota DPRD kabupaten Rembang;

) Saudara Muspida kabupaten Rembang;

) Saudara ketua Pengadilan Negerr dan Kejaksaan Negeri Rembang;

; Saudara ketua Pengadilan Agama kabupaten Rembang;

) Saudara Sekda, Asisten Sekda, Kepala Bagian, Kepala Dinas, Kepala

Kantor, dan Camat se- kabupaten Rentbang;

) Saudara Sekretaris DPRD Kabupaten Rembang;

)> Saudara-saudara dari kalangan media serta semua yang hadir pada

sidang paripurrra hari ini yang berbahagia.



Alhamduiitlahi robbil'atamtn' Pqi syukur senantidsa kite haturkan ke

hadlirat Allah SWT, Tuhan semesta alam, Tuhan yang telah menjadikan kita

termasuk golongan hamba-Nya yang senantiasa mendapat rahmat' taufiq

dan hidayan-Nya, sehingga kita bersanna dapat bertemu untuk mengik0ti

Rapat Paripurna DPRD Kabupaten Rembang dalam penyampaian

Pandangan Umum Fraksi terhadaP 
- 

-
. Rancangan

Peraturan Daerah tentang APBD Kabupaten Rembang tahun anggaran

2013. Besar harapan kami bahwa melalui forum kali ini mampu menjadi

sarana untuk mewujudkan kepedulian kita atas upaya-upaya pembangunan

demr kesejahteraan masyarakat kabupaten Rembang pada umumnya'

Karena penyusunan APBD ini rnerupakan bagian yang esensi dari proses

panjang pembangunan di suatu Daerah.

Sholawat dan salam senantiasa kita sanjungkan kepada Nabi Akhir zaman'

Nabi yang tiada lagi Nabi setelahnya, Nabi yang pada dirinya terdapat

tauladan yang baik; Nabi yang pacianya kita harapkan syafaat; beliau adalah

Nabi Muhammad SAW.

Saudara Bupati, wakil Bupati sidang dewan yang termat,

Bahwa Pembangunan di suatu daerah merupakan tanggung jawab bersama

dari dan oleh masyarakat di suatu daerah tersebut sesuai dengan

bidangnya masing-masing. RAPBD kabupaten Rembang Tahun Anggaran

2013 ini merupakan arah kebijakan penyelenggaraan pemerintahan dan

pembangunan terutama di bidang anggaran, maka transparansa adalah

kata kunci dari usaha penciptaan pemerintahan yang bersih' RKA dari

masing-masing SKPD harus jelas, besarnya anggaran' sasaran' maksud

dan tujuan dari setiap program yang direncanakan.

*d:-{EI



Bahwa Pendapatan Asli Daerah ( PAD ) tahun 2013 diproyeksikan sebesar

Rp 108.012.530.000.00 dibanding perubahan APBD tahun 2012 sebesar

Rp. 95.041.791.800; berarti ada kenaikan sebesar Rp' 12'970'738'200' FP3

menyambut baik upaya-upaya Yang telah dilakukan pemerintah dalaql

rangka kenaikan PAD tersebut' akan tetapi terbersit pertanyaan dari kami

seberapa besar deviden dari perusahaan-perusahaan daerah yakni : PD'

Bank Pasar, PD BPR BKK Lasem, PDAM, PT' RBSJ dan yang lain ?

apalagi pada tahun anggaran 2013 terdapat Penyertaan Modal sebesar Rp'

5.2OO.0OO.OO0; untuk PD. Bank Pasar sebesar Rp' 3'5 milyar' PD' BPR

BKKLasemsebesarRp..lmilyardanPDAMsebesarRp.T00.000.000;jadi

sesuatu yang niscaya adanya bagi hasil/deviden yang meningkat pula bagi

kontribusi Pendapatan Asli Daerah (PAD) bagi Rembang tercinta ini.

Fp3 berharap besar terhadap perusahaan-perusahaan milik pemerintah

kabupaten Rembang untuk dapat mendongkrak PAD kabupaten Rembang.

Fp3 tidak keberapatan terkait dengan "suntikan" penyertaan modal Bagi

perusahaan-perusahan daerah yang ada, selama pembagian devidennya

jelas, bahkan lebilr clari itu FP3 mengharap bahwa perusahaan-perusahaan

daerah tersebut dapat meningkatkan akselerasi pertumbuhan perekonomian

masyarakat dan dapat menciptakan lapangan kerja seluas-luasnya bagi

masyarakat.



Saudara Bupati, Wakil Bupati, Pimpinan dan Anggota DPRD sefta hadiin

yang berbahagia....

Bahwd Prioritas Pembangunan Pemerintah Kabupaten Rembang pada

tahun20.t3inidalamrangkapencapacaianvisimisiantaralainadalah

adanyr Program Sekolah Gratis yang bermutu yang menjadi salah satu

empat pilar pokok pembangunan di kabupaten Rembang' FP3 dan

masyarakat pada umumnya sangat memberikan apresiasi positif terhadap

program tersebut, termasuk penyediaan beasiswa bagi siswa SMp/MA/SMK

negeri maupun swasta dari keluarga kurang n'lampu serta hibah kepada

SMP/MTs/SMA/MtuSMK swasta'

Sebagaimana i'.ita tahu dalam penganggaran Belanja Hibah dan Bantuan

sosial berpedoman pada Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 39 Tahun

2012 tentang Perubahan atas Peraturan Menteri Datam Negeri Nomor 32

Tahun 2011 tentang Pedoman Pemberian Hibah dan Bantuan Sosial yang

Bersumber dari Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah' Akan tetapi hal

ini janganlah menjadikan sebab "sulitnya" memproses pencalran dana

hibalr tersebut bagi penerimanya, atau mungkinkah karena kurangnya

sosialisasi terkait hal tersebut

Masihdibidangpendidikan,bahwakitatelahmemilikiperaturandaerah

tentang pendidikan, sejauhmana perda ini di berlakukan?

Saudara Bupati, Wakil Bupati, Pimpinan dan Anggota DPRD serta hadirin

yang berbahagia....



Dibidang Kesehatan, sebagai salah satu dari empat pilar program

pemerintah kabupaten Rembang, FP3 melihat bahwa pelayanan kesehatan

sudah, makin membaik, tetapi sayang, FP3 masih melihat adanya

keengganan masyarakat menggunakan Program Jaminan Kesehatan

Rembang Sehat (JKRS), ini sebabkan antara lain : proses administrasi yang

masih dirasa sulit dan juga ada kekhawatiran bagi sebagian masyarakat

bahwa pasien yang menggunakan program JKRS tidaUkurang dilayani

dengan baik. FP3 meminta agar sosialisasi terkait dengan hal tersebut lebih

ditingkatkan sehingga ada pemahaman masyarakat bahwa pengguna

Program JKRS itu sebenarnya tidak gratis, tetapi biayanya ditanggung oleh

pemerintah kabupaten pelalui program JKRS.

Dibidang Pengembangan Ekonomi Rembang ( PER ), kami sangat

menghargai upaya-upaya pemerintah dalam pengembangan ekonomi

kabupaten Rembang dengan memperhatikan pada sektor pertanian di

pedesaan, bantuan modal kepada UMKM, FP3 meminta untuk lebih

transparan dalam pemberian hibah tersebut, jangan justru menimbulkan

permasalahan baru di masyarakat. karena APBD untuk kita semua bukan

untuk golongan atau kelompok tertentu saja.



Saudara Bupati, Wakil Bupati, Pimpinan dan Anggota DpRD sefta hadirin

yang berbahagia....

Demikian Pandangan Umum Fraksi partai persatuan pembangunan yang

kami sampaikan, segala kesalahan dan kekhilafan kami mohon maaf,

teriring doa semoga rahmat, taufiq dar' hidayah-Nya senantiasa mengiringi

langkah kita dalam melaksanakan aktifitas sehari-hari. Amien, Amien,

Amien yaa Robbal 'alamien...!

Wassalaam u'alaikum Wr. Wb.

Rembang,'14 Nopember 2012

Fraksi PPP,

Ketua,



"*nffiw
Pemandangan Umum

FRAKSI PARTAI KEBANGKITAN BANGSA
DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH KABUPATEN REMBANG

RANCANGAN^."^*I'f [f,1'"1lAr\dTnBELANTADAERAH
( APBD ) KABUPATEN REMBANG TAIIUN 2OI3

disampaikan oleh pudji Santoso, SP.
Pada Sidang Paripurna DPRD kabupaten Rembang, Rabu, 14 Nopember 2012

Assa/a,nu 'alaikum wr wb.

Yang kami hormati, Pimpinan Sidang, Ketua dan Para Wakil Ketua DPRD
Kabupaten Rembang, beserta sEenap anggota DPRD Kabupaten Rembang.

Yang kami Hormati, Bupatidan Wakil Bupati Remhgng

Yang kami hormati, Forum Pimpinan Daerah, Komandan Kodim Rembang,
Kepala Pohes Rembang, Kepala Kejaksaan Negeri Rembang, Ketua
Pengadilan Negeri Rembang dan Ketua Pengadilan Agama Rembang.

Yang Kami Hormati, saudara Sekretaris Daerah Kabupaten Rembang, Staff Ahli
Bupati, Asisten Sekda, Kepala Dinas, Kepala Kantor, Kepala Badan, Kepala
Bagian dan Para Carnat.

Yang kami Hormati, Saudara Sekretar:s DPRD Kabupaten Rembang beserta
jalarannya.

Yang kami hormati, kawan-kawan pers, kawan-kawan partai politik dan hadirin
yang berbahagia.

Segala puji bagi Allah SWT, Tuhan Yang Maha Pemberi Rahmad atas segala
nikmat yang telah kita nikmati bersama. Salah satu nikmat tersebut adalah
kehadiran kita bersama dalam rapat paripuma di gedung DPRD ini. Tanpa ada
aral suafu apa pun

Selamat tahun baru Hijriyah, semoga peralihan tahun ini yang jatuh pada besok
pagi mampu menjadi tonggak baru perubahan setelah kita semua melakukan
introspeksi dan evaluasi terhadap sikap, perbuatan, perkataan dan kebijakan
pada tahun 1433 Hijriyah. Semoga kita mampu mengambil hal-hal yang
memberi manfaat serta meninggalkan hal-hal yang memberikan mudlorot dan
semoga Tahun Baru nanti lebih baik dari tahun kemarin. Amiin

Mengawali Pemandangan Umum ini kami dari FPKB Mengaprisiasi dan
sekaligius memberikan Penghargan setinggi- tngginya atas kerja keras
Pemeritah Kabupaten Rembang dalam hal Pelayan yang baik pada Masyarakat



Rembang secara Umum termasuk Pelayanan Kesehatan dan Pendidikan serta
Felayanan Pembuatan KTP walau katlang-kadang ada sebagian Masyarakat
yang dalam membuat KTP masih harus mondar mandir/ bolak balek Kekantor
Kecamatan disebabkan Persediaan Blangko yang kurang dan kamiberharap
tidak nanya baik pada upaya perbaikan fisiUrehap Gedong bongkar pasang
Gedung Sekolah dsb akan tetapijuga diimbangi dengan adanya peningkatan
Kualitas dan Pendidikan

Dalam Pemandangan Umum ini, kami FPKB tidak bias memberikan
komentar banyak sebab sampai Pemandangan Umum inidi buat kami belum
mengetahui gambaran kongritnya APBD Talrun 2013. Naaah....? Siapakah
yang salah MPBD yang masuk pada Tanggal 2 Oktober 2012 teryata sampai
hari ini baru bisa di Paripumakan? Kami FPKB hanya bisa memberikan catatan
pada beperapa hal :

Pada Dinas Perhubungan

- Tempat Parkir Truck di Kecamatan lasem sampai hari ini belum bisa
di manfaatkan secara Maksimal, hal ini terbukti Truck{ruck besar
masih saja parker di tepi jalan dimana- mana ? sepanjang Jalan
Bonang Lasem. Yang menjadi pertanyaan kami adalah Untuk apa
Anggaran sebesar itu kalau temyata Pembangunan parkir itu tidak
tepat guna dari tujuan semula? Mohon Pemkab jelaskan.

- Dengan Aktifitas Pembangunan untuk Pengebrukan Pelabuhan
Umum Nasional di Desa Sendang Mulyo, Sluke dilakukan tidak
secara Profesional, mengingat dalam Pelaksanaan Pengangkutan
Hasil Tambang selalu Mengganggu Pengguna jalan dijalur Pantura,
mestinya oleh Dinas Perhubungan masalah ketertiban ini bias diatur
secara baik dan rapi, kalau Dinas Perhubungan itu Cerdas.

Pada Dinas Pekerjaan Umum.

- Pada Rancangan APBD Tahun 2013 Pembangunan Jalan dan
Jembatan di Proyeksikan/direncanakan Anggaran sebesar + 3Smilyar
kami berharap hendaknya Anggaran yang sebesar ini ada pemetaan
yang jelas terkait dengan beberapa jalan yang sudah rusak parah

sehingga ada pemerataan Pembangunan jalan secara menyeluruh
biar tidak menimbulkan kecemburuan dan kesenjangan sosial antara
Kecamatan yang satu dengan Kecamatan lainnya. Dalam rangka
untuk memper mudah dan memperlancar akses Ekonomi.

Kami FPKB mempertanyakan adanya Hibah pada KONI sebesar 4,9
rnilyar. Kami kira angka ini terlalu besar sehingga menimbulkan sebuah
pcrtayaan : apa Urgerrsinya? Apakah Anggaran sebesar ini tidak terlalu
riskan jika dibandingkan ketika ada perlarangan dari PerMendagri terkait
dengan bantuan APDB untuk kegiatan olah raga?

1.

?



4, Bagian Pemerintahan :

- Di Tahun 2013 ini diwilayah Pemeritahan Kabupaten Rembang akan

banyak desa yang mau melaksanakan Pemilihan Kepala Desa, agar

Supaya Pemilihan Kepala Desa di wilayah Kabupaten Rembang

berjalarr dengan baik dan lancar Maka kami berharap pada Saudara

Bupati supaya Mempersiapkan Perangkat dan aturan secara baik,

nrcngingat Tahun 2013 adalah Tahun Serba Panas yaitu Tahun

Pemilihan Gubenur, Tahun Menjelang Pemilihan Legislatif dan Tahun

menghadapi Pemilihan Kepala Daerah.

- DPRD Kabupaten Rembang telah memberikan Rekomendasi yang

telah disampaikan kepada saudara Bupati bahwa Kepala Desa Bulu,

Kecamatan Bulu Saudara Khoifin Untuk diberentikan Sementara,

sampai dimana cerita dan nasib Surat rekomendasi DPRD

Kabupaten Rembang tersebut? Dalam rangka menuju Pemeritahan

yang bersih dan bennribawa di pedukan sekali adanya Sinergitas

kinerja yang baik antara Eksekuti,Ligislatif dan Yudikatif dalam

kerangka menjunjung tinggi Prosedur Hukum.

Demikian Pemandangan Umum ini kami sampaikan dengan bebagai

kekurangan dan sekaligus Kritikan hanya untuk perbaikan kinerja kita din;asa'

masa yang akan datang. Tak ada gading yang tak retak dan tiada manusia

yang sempuma.

Wallahul muwafiiq ilaa aq wamittorieo

Wassalamu'alaikum wr. wb.

Rembang,

Bangsa

Muhammad Asnawr, S.Pd.

Ketua

2012



Peroandangan Umum
ER]AKSI PDI PER'N'A}IGA}I
DPRD KABUPATEN REMBjAIIG

Terhadap
RA}ICANGA}I PERAg('RAII DAERJNI TENTATIG
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Dibacakan O1eh,
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DPRD KABUPATEN REMBA}IG
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FRAKST PARTAI DEMOKRASI INDONESIA PERJUANGAN

DEWAN PERWAKII.AN RAI$AT DAERAH

KABUPATEN REMBANG

Assalamualaikum warohmatullahi wabarokduh
Salam sejahtera untuk kita semua

MERDEKA...II!

Yang terhormat, Saudara Bupatidan Wakil Bupati Rembang;

Yang terhormat, Saudara Ketua beserta Pimpinan DPRD Kabupaten Rembang

Yang terhormat, Saudara Pimpinan Fraksi, Komisi, Badan Legislasi Daerah, Badan

Kehormatan dan Saudara-Saudaraku Anggota DPRD Kabupaten

Rembang.

Yang terhormat, Saudaraku yang tergabung dalam Forum Koordinasi Daerah.

Yang terhormat, Saudara Sekretaris Daerah dan Sekretaris DPRD Kab. Rembang

Yang terhormat, Saudara Staf Ahli Bupati, para Asisten Sekretaris Daerah, Kepala

Dinas, Kepala Kantor, Kepala Badan, Kepala Bagian, serta

Saudaraku-Saudaraku Camat s+Kabupaten Rembang;

Hadirin, Peserta Sidang Paripuma DPRD Kabupaten Rembang yang

berbahagia

Mengawali PemanCangan Umum terhadap Rancangan Peraturan Daerah tentang

Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Kabupaten Rembang Tahun Anggaran

2012ini, marilah kita selalu bersyukur ke hadirat llahi Robbi, atas segala nikmat dan

karuniaNya sehingga di pagi ini, kita semua dapat menjalankan tugas dan aktivitas

sehari-hari semoga dibawah lindungan dan petunjukNya.

Hadirin Sidang Paripuma yang Berbahagia

Sehubungan dengan diajukannya Raperda dimaksud, perkenankanlah Fraksi PDI

Perjuangan menyampaikan beberapa hal sebagaimana berikut:

1. Kami menyambut baik atas ajuan Raperda APBD Tahun Anggaran 2013 yang

secara detail telah dimasukkan angka-angka hitam putih berupa dana{ana yang

bersumber dari APBN dan APBD Provinsi Jawa Tengah yakni Dana Perimbangan

DAU dan DAK sebagai wujud implementasi dari Peraturan Menteri Dalam Negeri

Nomor 37 Tahun 2012.



2. Kami meminta penjelasan detail kepada Eksekutif terhadap semua sumber dana

dan besarannya yang masuk sebagai pendapatan ke APBD.Kabupaten Rembang.

Tahun nnggaran 2013 termasuk angka riil Pendapatan Asli Daerah, sBhingga tidak.

ada lagi Anggaran diluar APBD Kabupaten Rembang.

3. Guna meningkatkan kinerja Aparatur Pemerintahan Daerah dan Pemerintahan

Desa kamimendesak ada peningkatan yang signifikan terhadap pelayanan umum

kepada masyarakat, dan guna menegakkan kembali simbol-simbol Pemerintahan

Daerah diantaranya Camat, Bagian Tata Pemerin'tahan, Sekda dan DPRD. Kami

perlu tanyakan sejauhmana Rekomendasi DPRD Kabupaten Rembang kepada

Saudara Bupati terkait dengan perlu segera dilakukan pemberhentian sementara

atas Kepala Desa Bulu Kecamatan Bulu clijalankan..???

Hadirin Sidang Paripurna yang Kami Hormati

4. Guna mewuludkan kenyamanan warga dan menjamin kepastian warga yang

mendapatkan fasilitas pengobatan gratis dari Pemkab Rembang, Fraksi PDI

Perjuangan DPRD Kabupaten Rembang, mempertanyakan kepada eksekutif,

kapan diterbitkan dan didistribusikan Kartu JKRS bagi warga yang berhak di

seluruh warga Kabupaten Rembang..???

5. Sehubungan dengan akan dioperasionalkannya Badan Pelaksana Jaminan Sosial

(BPJS) oleh Pemerintah, Kami mendorong agar segera dilakukan evaluasi,

penataan clan pemantapan atas kinerja manajemen dan kecukupan peralatan

keseiratan di RSUD dr. Soetrasno Rembang beserta seluruh Puskesmas diwilayah

Kabupaten Rembang.

6. Dalam MPBD Kabupaten Rembang Tahun 2011ini, ditemukan beberapa mata

anggaran dengan angka-angka yang cukup fantastis diantaranya sekitar tiga puluh

dua milyar untuk DAK Pendidikan, sehingga kami meminta agar para pelaksana

melaksanakannya dengan penuh integritas dan akuntabel serta amanah, para

pengawas dan para perencana hendaknya melakukan perencanaan dan

pengawasan yang sebenamya dengan langsung turun ke obyek secara istiqomah.

Jangan sampai ambruknya atap SDN Jasem Kecamatan Sumber karena konstruksi

penyangga yang dibawah standart terulang di taltun 2013 nanti dan cukup sampai

dl SMPN3 Satu Atap Sarang saja atap ambruk karena konstruksibangunan yang

tidak semestinya, padahal pembangunan yang dilakukan ibarat embun pagi yang

belum sirna dari terpaan sinar matahari.



7. Seiring dengan aktivitas pembangunan gedung tempat usaha/produksi

PT.Charoen Pock Pand yang sedang dilakukan dan kabar yang kamiterima dari

warga Karangasem Kecamatan Sedan dan warga Sendangmulyo Kecamatan

Gunem. Terkait dengan hal dimaksud kami perlu meminta penjelasan:

7.1. Akan melakukan aktivitas apakah PT.Charoen Pock Pand didua kecamatan

dimaksud.???

7.2. Apakah kedua vlilayah tersebut masuk dalam kawasan perindustrian

sebagaimana diatur dalam Peraturan Daerah tentang Tata Ruang dan Tata

Wilayah.???

7.3. Bagaimana dengan ketentuan yang mewajibkan adanya tanah penggantiatas

lahan berkelanjutan yang dipergunakan sebagai areal pabrik dimaksud.???

Demikian Pemandangan Umum Fraksi PDI Peduangan DPRD Kabupaten Rembang

dibuat, ada kurang lebihnya mohon maaf.

Wassalamu' alaikum warohmatullahi wabarokatuh

MERDEKA...ItI
Rembang, 14 November 2012

FRAKSI PDI PERJUANGAN

DPRD KABUPAIEN REiIBANG





FRAKSI PARTAIAMANAT NASIONAL DPRD KABUPATEN REMBANG

PEMANDANGAN UMUM AKHIR FRAKSI

TERHADAP

RAPERDA APBD T.A 2013

Dibacakan Oleh : MOH. IMAM ZARKASI

Yang Terhormat,

Saudaraku Pimpinan dan Anggota DpRD Kabupaten Rembang

Saudaraku Bupati dan wakil Bupati Rembang.

Saudaraku Forum Koordinasi pimpinan Daerah Kabupaten Rembang

Saudaraku Sekretaris Daerah Kabupaten Rembang.

Saudaraku Sekretaris DpRO, Staf Ahli Bupati, Asisten Sekda, Kepala Badan, Kepala

Dina:, Kepala Kantor, Kepala Bagian dan Camat Lingkungan pemerintah Kab. Rembang.

Saudaraku Pimpinan Organisasi profesi, ISM dan hadirin yang berbahagia.

Assa I o o mu'o I o lku m W r.Wb.

syukur Alhamdulillah kita panjatkan kehadirat Allah swr atas limpahan Rahmat serta

Karunianya, sehingga pada hari ini kita dapat menyampaikan pemandangan Umum

Fraksi terhadap Raperda ApBD T.A 2013 dalam keadaan sehat.

sholawat serta salam semota senantiasa tercurahkan kepada uswotua hasonoh,

Nabi Muhammad SAW, beserta keluarga dan para sahabat yang konsisten mengikuti

sunnahnya. Semoga kita termasuk di dalamnya. Aomin.

Saudaraku Pimplnan dan hadlrln yang be6ahagla,

Mergulang pendapat kami pada ApBD perubahan f .A 2012, kami mendukung upaya

pemerintah melakukan perkuatan ekonomi bagi masyarakat kecil dan menengah, guna



mendorong terciptanya lapangan kerja dan tumhuhnya perekonomian (abupaten

Rembang. Termasuk di dalamnya adalah perkuatan pasar tradisional d.alam menghadapi

invasi pasar-pasar modern. Alokasi dana untuk penintkatan fasilitas dan pemeliharaan

pasar akan memberikan rasa nyaman bagi pedagang ataupun konsumen untuk nguri-uri

pasar tradisonal. Tidak kalah pentingnya adalah alokasi dana untuk.iasa asuransi dapat

rnemberikan proteksi terhadap investasi para pedagang pasar tradisonal.

Saudaraku Plmplnan sldang dan hadlrln yang kami mutlakan,

Untuk Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah T.A 2013, kami masih melihat

pentinSnya:

1. Peningkatan pelayanan terhadap masyankat, terlebih pada sektor-sektor yang

menjadi pundi-pundi dalam pengelolaan sumber-sumber PAD.

2. Perlu ditingkatkan sistem pembinaan dan pengawasan yang memadai untuk

dana Hibah dan Bansos, sehingga tidak menjadikan kesempatan

penyalahgunaan dana dari wilayah birokrasi ke masyarakat langsung.

3. Perlu dikaji untuk mengalihkan beban pembelian asset menjadi biaya sewa,

sehingga dapat menturangi biaya pemeliharaan. Seperti anggaran pembelian

mobil bisa dialihkan menjadi blaya sewa mobil, demlkian juga dengan asset

lainnya.

4. Musim kemarau yang berkepaniantan ini, semakin mengingatkan kita

pentinganya pembuatan embung, bendungan juga cekdam-cekdam untuk

mengurangi volume air yang hilang. Masih banyak sungaFsungai yant dapat kita

manfaatkan, tidak saja untuk kepentinSan iriSasi pertanlan tetapi juga untuk air

minum.

.-.-- -- ----



Saudareku Plmplnan sldang dan hadlrin yrng kaml mulhlao

Demikianlah pemandangan umum darl Fraksi Partal Amanat Nasional, scmoga

pembahasan Raperda APBD T.A 2013 lnl dapat berialan dengan balk dan tidak leras darl

petunjuk Allah SWT Aamin.

Billaht toufiq wol hidayoh.

wosslaamdoldkm Warrl//anaillo Wotglrulkohrh.

Rernbang; 14 Norrember 2012

FRAKSI PARTAIAMANAT NASIONAL DPRD KAB. REMBANG

Ketua

_:-t€T

J'HAD AsrA pusrAxlwAN, sEN&Y. EdZMoH. IMAM z RxAsr
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FRAKSI BINTANG KEADILAN
DPRD KABUPATEN REMBANGW,, *.,'ilI1,ffi":Ji;Jjf l,"# Bl#lu,,' *

Kode Pos 59251

PEMANDANGAN UMUM
FRAKSI BINTANG KEADILAN DPRD KABUPATEN REMBANG

TERIIADAP
RAPERDA APBD KABUP {TEN REMBANG

TAHUN ANGGARAN 2OI3

Rabu , 14 Nopenrber 2012

Dibacakan oleh : dr.ROCI{MAD ISNAINI

rrJlo.r jlril I lf U"..!,

ASSALAMU'ALAIKUM WR.WB

Yang kami hormati, Pimpinan DPRD. Komisi , Fraksi dan Anggota DI)RI) I

Yang kami hormari , Sdr. Bupati dan Wakil Bupati Rembang I

Yang kami hormati . Forum Koordinasi pimpinan Daerah ;

Yang kami hormati . Sdr. Sekretaris Daerah Dan scluruh jajarannya :

Yang [ami hormari. Sdr. Pimpinan Organisasi profesi , LSM dan Hadirin yang

trcrbahagia ser0a semua Masyarakal llembang lang kami

cintai;

Mengarvali sarnbutan ini perkenankanlah kami mengajak hadrin rkalian

untuk selalu memanjatkan puji syukur kehaoirat Allah SWT, karena aras limpahan

rahmat dan hirJalahNYA kita dapat menghadiri Rapat paripuma DI)RD dalam

rangka pen.v-ampaian Pandangan umum Fraksi-Fraksi terhadap RAptI) Tahun

Anggaran 20 13.



'I'idak lupa dalam kesempatao ini kami mengucapkan selamat hari Pahlawan,

dan marilah kita jadikan momen ini sebagai sarana menggugah bakti kita kepada

Bangsa dan Negara dengan menjalankan kewajiban-kewajiban kira sebagaimana

nrestinya. Kepada segenab umat Muslim kami mengucapkan selamat tahun baru

Hijriyah I Muharaml434 H, marilah tahun baru ini kita awali dengan amal yang

lebih baik dengan harapan tahun ini lebih baik dari tahun kemarin. tak lupa pula

kami mengucapkan Ahlan Wasrhlen ( Selamat daang ) Kepada seluruh Jama,ah

Haji semoga menjadi haji yang mab'rur.

Hadirin Sidang Peripurna Yeng Kemi Hormati ,

Mencermati Pemaparan Pengantar Nota Keuangan RApBD Kabupaten

Rembang tahun 2013 yang telah disampaikan oleh saudara Bupari , FBK

menyampaikan Pandangan Umum Sebagai berikut :

l. FBK mencatat sudah dua kali Sdr Bupati tidak hadir dalam paripuma

pembahasan APBD dengan berbagai alas an, kita berharap cataun ini tidak

he:tambah lagi di masa mendatang sebagai bukti komitmen bcrsama untuk

menghasilkan perda APBD yang berkualitas.

2. Secara umum kami mengapresiasi atas substansi MpBD yang telah

disusun dan dipaparkan. Namun demikian atas ketertambatan penyampaian naskah

RAPBD kepada segenab anggota DPRD, yang berimplikasi kepada sempitnya

waktu pembahasan KOMISI dengan SKPD juga pembahasan di tingkar Fraksi ,

bahkan hingga saat ini naskah RAPBD belum sampni kepada anggota,hal ini dapat

berdampak pada kualitas pembahasan yang dilakukan, untuk itu FBK meminta

penjelasan akan hal irri.



3. Mencermati asumsi PAD 2013 Rp l08kt , FBK optimis hal itu dapat

dicapai, bahkan semestinya lebih besar lagi mengingat banyak rcstribusi

pertambangan yang menguap diperjalanan.

4. FBK mengaprcsiasi komiunen terhadap anggaran JKRS l0 M., namun

demikan kita menemukan dilapangan bahwa banyak lvarga masyarakat pescrta

JKRSyang lidak tahu kalau dirinya terdallar sebagai. peserta dikarenakan daa

kepesertaan JKRS tidak disosialisikan optimal, ( cukup disimpan di PUSKESMAS

). Untuk itu FBK merekomendaslkan agar dilakukan pencetakan karru JKRS guna

mengoptimalkan program ini.

5. Berkenaan naiknya anggaran pembangunan dan pemeliharaan infrasrutur

yang signifikan,FBK sependapat namun atas banyaknya keluhan dari masyarakat

akan banyaknya material bahan baku bangunan yang tidak berkualitas, kami

prihatin dengan hal ini. Kepada para rekanan yang melaksanakan pekerjaan tidak

sesuai dengan ketentuan, kami merekomendasikan agar dikenakan sangsi

sebagaimana mestinya.

6. FBK meminta penjelasan atas Rencana pemberian Hibah kepada KONI

yang mencapai 4,9 M, dan kepada KOMISI D agar mencermati hal ini.

7. Atas sudah dibentuknya BLH, kami mengharapkan agar BLH scgcra

nrelakukan pengkajian yang mendalam dan cermat atas AMDAL dalam setiap usaha

explorasi bahan tarnban& termasuk wacana pendirian pabrik scmen.



8. Mensikapi keluhan masyarakat atas pelayanan yang dilakukan setagian

oknum kcpla dcsa' khusumya di dcsa Bulu, FBK merekomcndasikan agar ke@a

yang bersangkutan dilakukan pembfuraan dan tindakan scbagaimam rflestin)ra- 
\

q. Wvd.*" ILfrst kx-^- t, Yf^*^-1^ I
Demikiasn pan&ngr! umum teftadap RAPBD{abupatcn Rcmbong kami

sampeikan. semoga bcrrnmfuL Mahmuwun.

WASSALAMU'ALUKT'M WR. WB.

Rcobug , l4 Nopcnbcr 2012

FRAKST BINTANG KEAIIIL/TN

TSNAIM)\.

I



RISALAII

RAPAT PARIPURNA DPRD III KABUPATEN REMBAI\G

MEMBAHAS

RAPERDA TENTANG APBD TAHT'N ANGGARAN 2013

Hari : JUMAT
Tanggal : 30Novembr}AP

Waku : Pk1.09.00 WIB.

Tempat : Gedung DPRD Kabupaten Rembang

' I. JENIS RAPAT : Rapat Paripurna DPRD Kabupaten

' Rembang

lI. SIFAT RAPAT : Terbuka

III. ACARA RAPAT :

l. Pembukaan;

2. Pengesahan Rancangan ProlegdaTahun 2013;

3. Laporan Badan Anggaran atas Hasil Pembahasan Raperda APBD

Tahun 2013;

4. Pendapat Fraksi terhadap Hasil pembahasan Raperda APBD

Tahun 2013 ;

5. Pembacaan Rancangan peraturan Dsah tafiang Rapcrda APBD' 
Tahun 2013;

: 6. Persetujuan Penetapan Raperda tentang APBD Talun Zll3;



7. Pendapat Akhir Bupati Rembang atas Pernbahasan Raperda

entang APBD Kabupaten Rembangtahm 2013;

8. Skors;
' 9. Penjelasan Pengusul ( Komisi B ) terhadap Usul Raperda lnisiatif

DPRD Kab. Rembang tentang Pengelolaan Pasar Trdisixnl,

Pusat Perbelanjaan dan Toko Modern di Kabupaten Rembang;

10. Penyampaian Kajian Badan Legislasi Daefiah terlmdap Uzul

Raperda lnisiatif DPRD Kab. Rembang tenhng Pengelolaa Pasa

Tradisional, Pusat Perbelanjaan dan Toko Modern di Kabupaten

Rembang;

I l. 'Ianggapan Fraksi-fraksi DPRD Kabupaten Remhang frlt*rg
Usul Raperda Inisiatif DPRD Kab. Rembang tentang Pengelolaan

Pasar Tradisional, Pusat Perbelanjaan dan Toko Modern di

. Kabupaten Rembang;

, 12. Jawaban dari Pengusul ( Komisi B )

13. Pengambilan Persetujuan terhadap Usul Raper& InisiAif DPRD

tentang Pengelolaan Pasar Tradisional, Pusat Perbeladan dan

Toko Modern di Kabupaten Rembang;

14. Penutup.

IV. PIMPINAN RAPAT

l. Nama : IT.H.SUNARTO

2. Jabatan : Ketua DPRD Kabupaten Rembang

V. SEKRETARISRAPAT

l. Nama : DTs.ACHMADMUALII'

2. Jabatan : Sekretaris DPRD Kabupaten Rembang



VI. JUMLAH AI\GGOTA

l. Fraksi Demokrat

2. FraksiGolongan Karya

3. Fraksi Persatuan Pembangunan

4. Fraski Kebangkitan Bangsa

5. Fraksi PDI Perjuangan

6. Fraksi AmanatNasional

7. Fraksi Bintang Keadilan

Jumlah

ANGGOTAYIINGHADIR

l. Fra*si Demokrat

2. Fraksi Golongan Karya

3. Fraksi Persatuan Pembangunan

4. Fraski Kebangkitan Bangsa

5. Fraksi PDI Perjuangan

6. Fraksi Amanat Nasional

7. Fraksi Bintang Keadilan

Jumlah

VIII. ANGGOTA Y/II{G TIDAI( HADIR

l. Fraksi Demokrat

2. Fraksi Golongan Karya

3. Fraksi Persatuan Pembangunan

4. Fraski Kebangkitan Bangsa

5. Fraksi PDI Perjuangan

6. Fraksi AmanatNasional

7. Fraksi Bintang Keadilan

:8amg
: t orang

: 7 orang

:7 uaog

:5 orang

:5 orang

: 5 cang

ut.

:45 orang

:7 orary

:8 orang

: 7 orang

:6carg
: 5 orang

:4 orang

:5 cang

:42orang

: I onaog

: - orang

: - orang

: I rang

: - orang

: I orang

: - oraog

Jumlah :3 orang



IX. 
'ALANNYA 

MPAT
PIMPINAN RAPAT : ( Ir. H. SUNARTO )

I-AGTI INDONESIA RAYA.

Assalaamu'alaikum Wr. Wb-

Yang terhormat

Yang saya hormati
Rembang.

Yang saya hormati

Yang saya hormati

Yang saya hormati

Yang saya hormati

Bupati dan Wakil Bupati Rembang

Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kab.

Pimpinan dan anggota DPRD kbupatfl
Rembang.

Sekretaris Daerah Kabupaten Rembang

Sekretaris DPRD, Staf Ahli Bupati, Asisten
Sekda, Kepala Badan, Dinas, Kantor, Bagian,
Instansi dan Camat se Kabupaten Rembang

Para Pimpinan Partai politik, LSI\4 para
wartawan dan semua undangan lairmya ,€ng
berbahagia

Mengawali Rapat paripurna hari ini, maritah terlebih dahulu kita
panjatkan puji syukur pada Allah, Tuhan yang Maha pernurah yang

telah memben kita hidayah, ni'mah dan rahmah, sehingga ktta da*,t
melaksanakan tugas dengan penuh semangat, kesemuanya itu tidak
lepas dari kekuasaan dan kemurahan Ailah. Maka sebagd bangsa rng
beragama dan insan yang bertaqwa kepada Allah swr tentu tidak henti-
hentinya memanjatkan do'a , semoga setiap aktifitas dan tangtah kita
sehari-hari selalu dalam lindungan dan ridloNya sertz selalu
mendapatkan berkah dan bermanfaat. Amin.

Rapat Dewan yang terhormat.

Sebelum memasuki acara pokok perlu saya sampaikan bahwa
dinamika masyarakat Rembang serama buran Nopember 2012 iai ada
beberapa event yang dapat saya apresiasi antara lain :



l. Kepada rombongan Jamaah Haji Kabupaten Ranbang yang telalr

tiba dengan selamat ditanah air dalam rangka menunaikan rukm
Islam yang kelima yang sangat didambakan dan bisa dila*sanakan

oleh seluruh Umat Muslim diseluruh dunia, kami ucapkan Selamat

datang dan semoga menjadi Haji Mabmr..Amin,Artn ya *obfut
Alomin.

2. Tanggal 25 Nopember 2012 telah diperingti hari pGRI yang ke

38 dimana guru sebagai abdi negara di bidang pendidikar dan

nrerupakan pahlawan tanpa tanda jasa yang telah mengabdikan

dirinya selama 38 tahun dengan penuh dedikasi, semoga kedepan

PGRI lebih bisa memberikan kontribusinya terhadap gpnerasi

nruda bangsa Indonesi4 khususnya generasi muda Rembang

sebagai generasi penerus yang berdaya guna tinggi bag bangsa

dan Negara. Karena kesejahteraan grrm semakin lama sernakin

baik dibandingkan dengan waktu-waktu yang lalu

3. Tanggal 29 Nopember Z0lZ yang latu telah diperingati hari

KORPRI yang ke-41 dan telah dilaksanakan upacdrq dengar

diperingati hari KORPRI semoga seluruh Anggota Korp pegowai

Republik lndonesia bisa lebih aktif dalam memberikan pelayanan

terhadap masyarakat, bangsa dan Negara, sehingga 4"gg
KORPRI benar - benar bisa berperan sebagai abdi Negara dan

abdi masyarakat.

Selanjutnya pada hari ini, dengan kekuasaan dan kemurahanNya

pula, kita dapat mengikuti Rapat paripurna III (ketiga) DPRD

Kabupaten Rembang dalam acara pembahasan Rancangan perarran

Daerah t€ntang APBD Kabupaten RembangTahun Anggaan 2013.





Rapat Dewan dan hadirin yang terhormat.

Menurut catatan dari petugas Sekretariat DPRD, bahwa jumldt

anggota DPRD sebanyak 45 orang yang telah hadir secara fisik dan

menandatangani daftar hadirsebanyak 42 orang.

Sementara itu menurut ketentuan Pasal 80 ayat (l) huruf b Perattnan

'f'ata 'l'ertib DPRD dijelaskan bahwa Rapat Paripurna DPRD untuk

nrembahas Rancangan Peraturan Daerah dinyatakan sah apabila dihadiri

secara fisik oleh sekurang-kurangnya 213 (dw pertiga) dari jumlalt

anggota DPRD, maka dengan demikian Rapat Paripurna hari ini telah

rnernerruhi kuorum. Dengan demikian maka Rapat Paripurna @at kia

rrrulai. dan dengan mengucap "Bismillaahirrohmaaninohim" tepat

pukul 10.40 WIB Rapat Paripurna DPRD saya nyatalon dibuka dan

terbuka untuk umum.

( Ketuk Palu 3 Kali )

[)eserta Rapat dan hadirin yang saya hormati.

Perlu diketahui bahwa sesuai dengan hasil Rapat Badan

lvlusyawarah DPRD Kabupaten Rembang tanggal 12 Nopember 2012,

!ar1s mengagendakan penjadwalan pembahasan Raperda APBD

Kabupaten Rembang Tahun 2Al-3, mat'a agenda pokok Rapat

Paripurna tll ( ketiga ) hari ini adalah *Persetuiuan Pendapan

Raperda tentang APBD Kabupaten Rembang Tahan 2013"

Namun sebelumnya perlu saya sampaikan bahwa menindak lanjuti

Peraturan Menteri Dalam Negeri Republik Indonesia Nomor 53 Tabun

201I tentang Pembentukan Produk Hukum Da€rah, sebagaitmn'a

tersurat dalam Bab UI, Bagian Ketiga, Pasal 12 d"a 13, yaag inrinya

bahwa Peny'ttuman dan penenpan Prolegda dilafuhan setiq talaut



sebelum penetopan Rancangan perda tentang A\BD proinsi dan

APBD kabupateru'kota serta Penyustman prolegda ontfra w*Erintah
claerah dan DPRD dikoordinasitan oreh DZRD melalui Balegda dan

ha'siln1'a di.repakati menjodi prolegda dan ditetapleon dalan rapat
puripurna DPRD.

Berkenaan dengan hal itu maka berdasarkan Rapat Badan
ivlusyawarah DPRD pada tanggar 12 Novembr 2012 dan tanggar 29
November 2012 dan Surat Bupati Rembang Nornq lgt.zl3xillzol2
tanggal 19 November 2012 perihal pengiriman prolegda Tatrun 2013
yang ditindak lanjuti dengan Rapat Balegda DPRD Kabupaten

Rembang bersama dengan Tim prolegda pemerintah

Rembang tanggal 14 November z0r2 terah dihasilkan Rancangan
Keputusan DPRD Kabupaten Rembang tentang proregda Kabupaten

Renrbang Tahun 2013 yang fotocopynya telah berada pada klpn
Saudara Anggota DPRD Kabupaten Rembang semua.

Sehubungan dengan perihat tersebut diatas makadalam Rapatparipurna
hari ini nrerupakan penggabungan antaxa hasil Rapat Banmus 8,rygar 12

Novenrber 2012 dan 29 November 2012, sehingga agenda pokok Rapat
Paripurna hari ini adarah pengaohan Megto Tohun 201J,
Persetujuan Penetapan Raperda tentang AHBD Tahan 2ot3 dsn
Pengambilon Persetajuan terhadap nsur Raperda lrrisiati| DPRD
tentong Pengeloloan pasor Tradisionor, pusd perbelonjoan dan Toko
,llodern di Kabupaten Rembang, sehingga susunan a.ara
selengkapnya adalah sebagai berikut :

L Pembukaan;

2. Pengesahan Rancangan prolegdaTahun 2013;

-i' Laporan Badan Anggaran atas Hasil pembahasan Raperda,ApBD
Tahun 2013;



4. Pendapat Fraksi tertradap Hasil pembahasan Raperda APBD

Tahun 2Ol3;

5. Pembacaan Rancangan Peraturan Daerah tentang Raperda APBD

Tahun 2013;

6. Persetujuan Penetapan Raperda tentang ApBD Tahun 2013;

7. Perrdapat Akhir Bupati Rembang atas pembahasan Raperda

tentang APBD Kabupaten Rembang tahun 2013;

8. Skors;

9. Penjelasan Pengusul ( Komisi B ) terhadap Usul Raperda Inisiatif
DPRD Kab. Rembang tentang pengeroraan pasar Tradisionar,

Pusat Perbelanjaan dan Toko Modern di Kabupaten Rembang;

10. Penyampaian Kajian Badan Legislasi Daerah terhadap Usul

Raperda Inisiatif DPRD Kab. Rembang tentang pengelolaan pasar

Tradisiqral, Pusat Perbelanjaan dan Toko Modern di Kabupaten

Rernbang;

ll. Tanggapan Fralsi-fraksi DPRD Kabupaten Rembang terhadap

usul Raperda Inisiatif DPRD Kab. Rembang tentang pengelolaan

Pasar Tradisional, pusat perberanjaan dan Toko Modenr di

Kabupaten Rembang;

12. Jawahan dari Pengusul ( Komisi B )
13. Pangambilan Persetujuan terhadap usul Raperda Inisiatif DPRD

tentang Pengelolaan pasar Tradisional, pusat perbelanjaan dan

Toko Modem di Kabupaten Rembang ;

14. Penutup.

Rapat Dewan dan Hadinn yang berbahagia.

selanjutnya marilah kita ikuti acara yang kedua. -vairrr
*Pengesahan 

Prolegda Kabupaten Rembang Tahun 2011". Sebagaimana

tclah saya kemukakan didepaq bahwa Hasir penyusunan proregcra



antara pemerintah daerah dan DPRD disepakati menjadi prolegda dan

ditetapkan dalam rapat paripuma. Untuk itu sesuai dengan Rdrca€an
Prolegda yang copynya telah berada pada Saudara Anggota DPRD

semuanya, saya mintakan persetujuan dari semua Anggota DPRD

Kabupaten Rembang.

" Apakah Rancangan Prolegde Kabupaten Rembang Tahun

2013 dapat disetujui dan disahkan meniadi pnolcgda Tahun 2013
,!t

( Ketuk Palu I KaIi )

Terima kasih. Dengan demikian Rancangan prolegda Kabupaten

Rembang Tahun 2013 hasil pembahasan antara Balegda DPRD

Kabupaten Rembang dengan Tim Prolegda Pemkab Rembang dapat

disetujui untuk disahkan menjadi Prolegda Tahun 2013, dan akan

ditetapkan dengan keputusan DPRD Kabupaten Rembang,

Rapat Dewan dan hadirin yang terhormat.

Selanjutnya marilah kita ikuti acara berikutnya yaitu Laporan

Badan Anggaran DPRD Kabupaten Rembang atas Hasil Pembthasan

Ilaperda APBD Tahun 2013 yang akan dibacakan oleh Sekretaris Badan

Anggaran DPRD Kabupaten Rembang, dan mohon kepada p€s€rta rapet

untuk mendengarkan dan mencermatinya. Kepada Saudra Drs.

Achmad Mu' alif dipersilakan.

- 

PE M BACAAN DIPARAN BANGQ4IT:
( dibacakan oleh Sekretaris DPRD Kab. Rembang Sdr. Drs.

ACHMAD MUALIF Teks Terlampir )



Terima kasih kepada Sekretaris Banggar yang telah membacakan

laporannya

Rapat Dewan dan hadirin yang saya hormati.

Berikutnya adalah Penyampaian Pendapat Fraksi terhadap Hasil

Pembahasan Raperda APBD Tahun 2013. Namun sebelumnya terlebih

dahulu diminta masing-masing juru bicara fraksi untuk menunjukkan

jari.

Kepada Saudara-saudara anggota Fraksi yang akan menyampaikan

Pendapat Fraksinya, saya persilakan untuk mentmjukkan jai terlebih

dahulu :

I. Fralisi Demokrat : GUNASIH, SE

2. Fraksi Partai Golkar : DJOKO SUSTLO

' 3. Fraksi Persatuan Pembangunan : H. HAKAM, SH

: 4. Fraksi PKB : PUJI SANTOSO, SP, MH
5. Fraksi PDI Perjuangan : RIDWAN, SH

6. Fraksi Amanat Nasional : HM. NURHASAN

7. Fraksi Bintang Keadilan : MUNTHOHID, SH

Selanjutnya dimulai dari Juru Bicara Fraksi Demokrat sampai dengan

Fraksi Bintang Keadilan, socara berunrtan saya persilakan untuk

m enyampai kan Pendapat Fraksinya.

l. Fraksi Demokrat : GUNASIH, SE

- lv{embaca Teks Terlampir

l. Fraksi Partai Golkar : DJOKO SUSILO
- Nlembaca Teks Terlampir

l. Fraksi Persatuan Pembangunan: H. HAKAI\iI, SH



- Ir{embaca Teks Terlampir

-1. Fraksi PKB : PUJI SANTOSO, SP, MH

- N{enrbaca Teks Terlampir

-s. Fraksi PDI Perjuangan : RIDWAN, SH

- Menrbaca Teks Terlampir

6. Fraksi Amanat Nasional : HM. NURHASAN

- Membaca Teks Terlampir

7. Fraksi Bintang Keadilan : MUNTHOHID, SH

- Membaca Teks Terlampir

VIATRIK PERSETUruAN FRAKSI

fer irna fasitr yaya yar"pait an kepada Saudara-saudara yang telah

mewakili Fraksinya masing-masing.

Rapat Dewan dan Hadirin yangbefuahagla-

Marilah kita ikuti acara selanjutnya yaitu, Pembacaan narcangan

peraturan Daerah tentang APBD Tahun 2013 yang akan dismrpaikan

oleh Kepala DPPKAD Kabupaten Rembang -

Bagaimana kalau Raperda APBD Tahun 2Ol3 tidak usatl

dibacakan... ..-2'!n?

Fraksi Sef,{u Tidak Senrju

Fraksi Demokrat

Fraksi Partai Golkar

Frahsi Persatuan Pembangunan

FraksiPKB

Fraksi PDI Periuangan

Fraksi Amanat Nasional

Fraksi Bintang Keadilan



:

(Ketuk Palu 3 Kali)
(f]erhubung waktu mendesak Tidak dibacakan fungan Teks Terlampir)

Rapat Dewan dan hadirin yang terhormat.

Saat ini telah sampailah pada agenda pokok dalam rapat pariprna

dalam Pembahasan RAPBD tahun 2013, yaitr Perset$uan Rsp€rda

tentang APBD Tahun 2013 oleh Anggota DPRD Kabupaten Rembang.

Untuk itu kepada seluruh Anggota DPRD yang hadir pada rapat

paripurna ini untuk lebih fokus dalam menaggapi acara pokok ini,

karena ini adalah moment yang sangat penting yang menerfukan

jalannl'a roda pemerintahan dan pembangunan Kabupaten Rembang

setahun kedepan, dan semuanya dimulai dengan keputusan yang

berdasarkan persetujuan penetapan Raperda tentang APBD Kabtryden

Rentbang Tahun 2013 hari ini.

Kepada Saudara Anggota DPRD Kabupaten Rembang yang hadir,

" Apukah Roperda APBD Kabupaten Rembang Tahua 2013

y a n s d i s a mp r, r y:;?f ::l tr,Y
( Ketuk Palu I Krli )

Terima kasih.

Rapat Dewan dan Hadirin yang berbahagia.

Dengan telah disetujuinya Raperda APBD Kabupalen Re,mbaag

i'air;n 20 i 3 menjadi Peraturan Daerah walaupun masih melalui tePan

r.r,ali:asi gubernur, namun secara hierarhi kita telah relalsaoakan algas

sesui.,i dengan tupoksi kita masing-masing dengan baik dan scmqga



TERIIADAP USUL RAPERDA INISIATIF DPRD TENTANG

P E NG E LO LAA N PASAR TRADISIONAL, PASAT

PERBELANJAAN DAN TOKO MODERN DI KABUPATEN

REMBANG:

'ferima kasih saya sampaikan kepada Saudara PIIJI SANTOSO,

SH, MH. yang telah menyampaikan Kajian terhadap Usul R4erda

lnisiatif DPRD tentang Pengelolaan Pasar Tradisional, Pusst

Perbelanjaan dan Toko Modern di Kabupaten Rembang.

Rapat Dewan dan hadirin yang saya hormati.

Berikutnya adalah Tanggapan Fraksi-fralsi DPRD Kabupaten

Rembang terhadap Usul Raperda Inisiatif DPRD Kab. Rembangte,nhng

Penslelolaan Pasar Tradisional, Pusat Perbelanjaan dan Toko Modern di

Kabupaten Rembang. Namun sebelumnya terlebih dahulu diminta

nrasing-nrasing juru bicara fraksi untuk menunju*Ccan jari,

Kepada Saudara-saudara anggota Fraksi yang akan menyampaikan

Pendapat l-'raksinya, saya persilakan untuk menunjuklon jari terlebih

daliuiu :

. INTERUPSI : RIDWAN, SH ( Fraksi PDI Periuengen)
Interupsi Ketua, ya masih Ketua.
Mengingat waktu kami persilahkan lansung saja disampaikan

tanggapan ini secara lisan. Kepada masing-masing Fralsi diminta
rnenvatakan pendapat secaftr lisan sebagai tanggapan, begitu saja saya
kira. Terinrakasih Ketua.



. JAWABAN PIMPINAN RAPAT
Terimakasih, langsung saja dimulai dari Fraksi Demokrat
u ntuk menyampaikan tangga4nnya.

l. F-raksi Demokrat : GUNASH

2. I'raksi Partai Golkar : SRI REJEKI, SH

3. Fraksi Persatuan Pembangunan : SA'DULLAH
-1. Fraksi PKB : HM. NOOR HASAN, SH

5. Fraksi PDI Perjuangan : RIDWAN, SH

6 Fraksi Amanat Nasional : JIHADASTA PUSTAKAWAN, SE

7. Fraksi Bintang Keadilan : dr. ROCHMAD ISNAINI

Selanjutnya dimulai dari Juru Bicara Fraksi Demokrat sampai dengan

Fraksi Bintang Keadilan, secara berurutan saya persilalcan untuk

nrenl'anr paikan Pendapat Fraksinya.

I. Fraksi Demokrat : GUNASIH, SE
- Membaca Teks Terlampir

2. Fraksi Partai Golkar : Szu REJEKI, SH- Lisan Terlampir

3. Fraksi Persatuan Pembangunan: SA,DULLAH

- Lisan Teks Terlampir

4. FraksiPKB : HM. NOORHASAN, SH

- Membaca Teks Terlampir

5. Fraksi PDI Perjuangan : RIDWAN, SH

' Lisan Terlampir

6. Fraksi Amanat Nasional : IHAD AS[A PUSTAKAWAN, SE

- Lisan Terlampir

7. Fraksi Bintang Keadilan : dr. ROCHMAD ISNAIM
- I-isan Terlarnpir



Terima kasih saya sampaikan kepada Saudara-saudara yang telah

nrervakil i Fraksinya nrasing-masing.

Nlcnginiak acara selanjutnya adalah Jawaban dari Pengusul (

Kornisi B ) atas tanggapan Fraksi - fraksi DPRD terhadap Usul Raperda

lnisiatif DPRD Kab. Rembang tentang Pengelolaan Pasar Tradisional,

Pusat Perbelanjaan dan Toko Modern di Kabupaten Rernbang. Kepada

Saudara Ketua Komisi B dipersilakan.

-PENYAMPAIAN 
JAWAEAN PENGASUL qOMISI B)

7'ER|i.IDAP USUL RAPERDA INISIATIF DPRD TENTANG

PE NG ELOLAA N PASAR TRADISIONAL, PASAT

PERBELANJAAN DAN TOKO MODERN DI KABUPATEN

REMBANG:
Terima kasih saya sampaikan kepada Saudara JIHAL ASIA

PLJ'STAKA\yAIV, SE yang telah menyampaikan Jawaban atas Pendapat

I-raksi terhadap Usul Raperda Inisiatif DPRD tentang Pengelolan kar
'l'radisional, Pusat Perbelanjaan dan Toko Modern di Kabupaten

Rembang.

Rapat Dewan dan hadirin yang saya hormati.

Setelah kita mengikuti acan demi acara maka sebagai atfiir

daripada Rapat Paripurna pada hari ini adalah " Penga*ilar

Pcrsetujuan terhadap usul Raperda Inisiatif DPRD tentang Pengelolaan

Pasar Tradisional, Pusat Perbelanjaan dan Toko Modern di lfuhpatar
Pi.enrbans"



" .4pakah Usul Roperdo Inisiofif DpRD tentang pengelolaan
Pe:;tr l'radisional, Pusat Perbelonjaan don Toko Modsn di
iittbupaten Rembang dapat Di sdujui ???? ,

-

( Ketuk Palu I Kali )

Peserta Rapat dan hadirin yang berbahagia.

Denrikian Acara Rapat paripurna telah kita ikuti bersama maka

Agenda Rapat Paripurna pada hari ini selesai. Akhirnya terima kasih

alas perhatiannya dan mohon maaf segala kekurangan selama saya

rrrenr i nrp in rapat. Akhirnya dengan mengucap *Alhamdulillflahl rubbit

'clamiin " tepat pukul 14.10 WIB Rapat paripurna DpRD hari ini

sa1,a nyatakan ditutup.

( Ketuk Palu 3 Kdi )
|i'assalaamu'alaikum Wr. Wb.

DEWAN PERWAKILAN RAI(YAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

SEKRETARIS

ffiitb
198803 I 011



LAIVIPIRAN : RISALAH RAPAT PARIPTJRNA DPRD KAB .
REMBANG ( III ) MEMBAHAS RAPERDA APBD
KABUPATEN REMBANG TAHTJN 2013

T-AMPIRAN I

LA\{PIRAN II

LAIVIPIRAN III

LAMPIRAN IV

LAMPIRAN V

LA\,IPIRAN VI

LAMPIRAN VII

Daftar Fladir Pimpinan dan ArygptaDpRD,

Forum Koordinasi Pimpinan Daerah, Camat

dan SI(PD Kabupaten Rembang;

Keputusan DPRD Kab. Rernhangi.lonc 18

Tahun 2012 tanggal 30 Nopember 2012

tentang Program Legislasi Daerah Kab.

Rembang Tahun 2013;

Laporan Badan Anggaran terhadap hasil

pembahasan Raperda APBD TA. 2013;

Pendapat Akhir Fraksi terhadry hasil

pembahasan Raperda APBD T.A. 2013;

Rancangan Peraturan Daeratr Kab.

Rembang tentang APBD T.A. 2013;

Nota Kesepakatan antara Pemerintah Kab.

Rembang dengan DPRD Kab. Rembang

Nomor 019.6/621 /2012 tanggal 25 tuli 2Ol2

tentang Kebijakan Umum ( KUA ) APBD

Tahun Anggann?0l3;

Nota Kesepakatan antara Pernerinhh Kab.

Rembang dengan DPRD Kab. Rembang

Nomor 019.61 622/2012 tanggul 25 luh 2012

tentang Prioritas dan Plafon Anggaran

Sementara ( PPAS ) Talnrn Anggaran 2O13;

Keputusan Pimpinan DPRD l(abupabn

REMBANC Nomor 04 Tahun z0t2ffiaurg

LAMPIRAN VIII



L-,,\\,lPIRAN IX

LAVIPIRAN X

I-A\IPIRAN XI

[,AivlPIR,\N XII

LAMPIRAN XIII

Persetujuan Rancangan Kebflakan Umum

Anggaran ( KUA ) dan kioitas Plafur

Anggaran Sementara ( PPAS ) APBD

Kabupaten Rembang Tahun Anggaran

2013;

Berita Acara Nomor 900163512012 dan

Nomor 900/35881201 2 Persetujuan Bersama

Kepala Daerah dan DPRD Kab. Ronbang

tentang Raperda APBD Kab. Rembang

Tahun Anggaran 2013;

Kepunrsan DPRD Kab. RemhangN€mc l?

Tahun 2012 tatggal 30 Nopember 2012

tentang Persetujuan dan Peneapan APBD

Kab. Rembang Tahun Anggaran 2013;

Sambutan Bupati Rembang pada Rapat

Paripurna Penetapan Rapefda tentang

APBD Tahun Anggaran 2013;

Penjelasan Pengusul ( Komisi B ) terhadap

usul Raperda Inisiatif DPRD tentang

Pengelolaan Pasar Tradisiqral, h$at

Perbelanjaan dan Toko Modern di Kab.

Rembang;

Laporan Badan Legislasi Daerah DPRD

dalam rangka pengkajian terhadap usul

Raperda Inisiatif DPRD tentang tentang

Pengelolaan Pasar Tradisional, Pusat

Perbelanjaan dan Toko Modern di Kab-

Rembang;



LAMPIRAN XIV

LAMPIRAN XV

LAMPIRAN XVI

Tanggapan Fral<si-fralsi DPRD tertradap

usul Raperda Inisiatif DPRD toffitg
tentang Pengelolaan Pasar Tradisional,

Pusat Perbelanjaan dan Toko Modenr di

Kab. Ronhang;

Jawaban Pengusul ( Komisi B ) atas

terhadap usul Raperda Inisiatif DPRD

tentang tentang Pengelolaan ka
Tradisional, Pusat Perbelanjaan dan Toko

Modern di Kab. Rembang;

Keputusan DPRD Kab. RernbargNqnc 19

Tahun 2012 tanggal 30 Nopember 2012

tentang Penehpan dan Persetrduan Rap€rda

lnisiatif DPRD tentang Pengelolam Pasa

Tradisional, Pusat Perbelanjaan dan Toko

Modern di Kab. Rembang.
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PEMERINTAH KABUPATEN REMBANG
sEKRElAESf !PRp__

I)AFI'AR HAI)IR FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH
RAPAT PARTPURNA III DPRD KABUPATEN REMBANG

MEMBAHAS
R,\PERD,\ TENT,{NG APAD TAHUN ANGGANAN 2OI3

llARl / IANGGAL : JUMA'I' 30 NOPEMBER 2Or2

PUKI,L :09.00 l,VlB

NO NAMA JABATAN TANDA TANGAT{

1

2.

3

I
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I

I
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t'
lu

- MOCH SAL:M

. ABDUL HAFIDZ

HAMZAH FATOr\ll. SH MKn

Air\! u'r l
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Rembang

Sekretaris Daerah

lPengaailan Negeri
lRembang

loanoim ozzo
lRemnang

I

lKepolisian Resort
lRemnans

Ipengaottan Rsaro
lKab. Rembang

I
lKe.iaksaan Negeri
lRembang

2..

4..

5..

7.

8.
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W; NIP. 1957071t 198603 t 004
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DAFTAR HADIR SKPD
RAPAT PARIPURNA III DPRD KABUPATEN REMBANG

MEMBAHAS
RAPERDA TENTANG APBD TAI{UN ANGGAMN 2013

HARI I TANGGAL : JUMAT, 30 NOPEMBER 2012
PUKUL : 09.00 \4IlB
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BAOAN/BAG/OINAS/KANTOR

DINSOSNAKE RTRANS

ARPORA

DINI\S EI.IERGI & SDI,

T.ANTOR LINGKUTIGAN HIDUP

I(ANTOR KESBANGPOLINMTiS

KANTOR PERPUST & ARSIP

KANTOR PPT

KANTOR KEMENTERI^N
AGAMA

RSUD cJr R. SUTRASTIO

SATPOL PP

TIM PKK KAB REMBANG

PDAM

PERCETAKAN DAERAH

PD BANK PASAR

BPD JATENG CAB. RE I\,BANG

BRI CAB REMB,',NG
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DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH

KABUPATEN REMBANG
Jl. Diponegoro No. 88 Telp (0295)69't194 Kode Pos 59282

REMBANG

Menirn0ang a.

Mengingat

KEPUTUSAN DEWAN PERWAKILAN MKYAT DAEMH
KABUPATEN REMBANG

NOr\4oR',pTAHUN 2012

TENTANG

PROGRAM LEGISLASI DAERAH K/I.BUPATEN REMMNG
TAHUN 2013

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

bahwa berdasarkan ketentuarr pasal 12 ayat (1),(2),(3) dan Pasal 13
ayat (3) Peraturan lr,lenteri Dalam Negeri Nomor 53 Tahun 2011
tentang Pembentukan Produl< llukum Daerah menyebutkan bahwa
Program Legislasi Daerah disusun dalam jangka wBktu 't(sr!u)
tahun berdasarkan skala prioritas pembentukan Rancangan
Peraturan Daerah yang dilaksanakan sebelum penglapan
P.ancangan Peraturarr Daeral.. tentang Anggaran Pendapabn dan
Belanja Daerah Kabupaten Rembang yang ditetapkan dengan
l(eputusan Dewan Penvakilan Daerah Kabupaten Rembang

bahwa untuk maksud tersebLjt pada huruf a, diperlukan pr:rsetujuan
[-)ewan Perwakilan Rakyat t,-aerah Kabupaten Remba(R yang
r1ituangkan dalam Keputusa: D,?wan Penrvakilan Rakyat Dae:,ah
Y.abupaten Rcmbang.

Undang-Undang Ncrnor 32 iatrun 2004 tentang Pemefintahan
Daerah sebagaimana telah rjir-rbah beberapa kali terakhir dengan
!lndang-Undang Nomor 12 i,:trun 2008 tentang Perubahan Kedua
atas Undang-Undang No;nor ','/.'lahun 2004 tentang Pemerintahan
Daerah

Undang-Undang Ncmcr 12 iat)un 2011 tentang Pembentukan
Peraturan Perundang-undan0ulr-t ;

i'eraturan Penrerintah Nomoi 7St Tahun 2005 tentang Pedoman
['embinaan dan Pengawas;irrr Penyelenggaraan Pemerintahan
I)aerah ,

Ireraturan Pemerintah Nonr- '16 Tahun 2010 tentang Pedomun
i 'enyusunan fiera[tran Dew. r r I l)erwakilan Rakyat Daerah terrtang
i ata Terlib Dev,,an Perwakila'r r?akyat Daerah;

l)erattrran Presiden N.ntor i '!-ahun 2007 tentang pengesahan,
i )engundan.Jt:tt datr [)err., :,arlLlasarr PeratUran Perundang-
i ,ndangan :

I'oraturatr Mottlert [)alatn ll,. 'r,.'r ' ]Jornor 53 Tahun 201 I tentang
l)embentukari Produk Hulruri, ;',1r.1'311 '

b





7. Peraluran [.raerah Kabupater Rembang Nomor i2 Tahun 20Crg
tenlang Organisasi dan Tata l(erja peringkat Daerah faOupaten
Rembang;

8. Peraturan Dewan perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten RembangNomor 01 Tahun 2010 tenlang Tata Tertib O",on penrvakilan
Rakyat O-aerah Kabupalen Rembang seUaliirnana telah diubahdengan peraturan Dewan penvakila; Raky;i Oaeratr KaOupaGnRembang Nomor 01 lrahtn 2012 tent"ng 

-f"i" 
Tertih Denran

Perwakilan Rakyat t,aerah Katlrpaten pembjng.

Menelapkar r

PERTAMA

KEDUA

KETIGA

M[t,tuTUSt.i.",'i

Menyetu.jui-Penetapan program I-r:grslasi Daerah Kabupaten Rembang
Tahun 2013, sebagaimarra terlanrr-ii.

Program Legislasi Daerah sebaEarnlana diktum PERTAMA Keputusan
ini menjadi pedoman dalam penyusr.rnan Rancangan peraturan Daeral.:
Kabupaten Rembang Tahun 2013.

Keputusan ini nrulai berlaku sejak tanggal ditetapkan .

$,./;l

,!/oo/..,

F"(\\(,>
r \-'-
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DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REf,IBA}IG

Jl. Diponegoro No. 88 Telp (0295) 69f 194 (ode Po 59112
RE UBAN G

t.

LAPORAN BADAN ANGGARAN DPRD
KABUPATEN REMBANG

MEi,IBAHAS
RAPERDA APBD TA}IUil ANGGARAN 2013

PENDAHULUAN:

l. bahwa untuk menetapkan Anggaran Pendapatan dan Belania Daerah

lGbupaten Rembang Tahun Angrgaran 2013 perlu dedd€n

pembahasan oleh Dewan Penrakilan Rakyat Daerah.

bahwa hasil pembahasan Raperda APBD Tahun 2013 dilaporkan oleh

Badan Anggaran pada Rapat Paripuma DPRD tGbupaten Rernbarg

II. DASAR.

I . Undang-undang Nomo r 17 Tahun 2003 tentang Keuangan Daerah;

2. Undang-undang Nomor 1 Tahun 2()o4 tentang Perbendaharaan

Negara;

Undang-undang Nomor 32 Tahun 2OO4 tentang Peme$r*ahan Orerah

sebagaimana telah beberapa kali diubah terakhir dengan Undang-

undang Nomor 12 Tahun 2008 tentang Perubahan Kedua Atas

Undang-undang Nomor 32 tahun 2004 bntang Penreri'ntah Daerah;

Undang-undang Nomor 33 Tahun 2W4 tentang Pedrtangan

Keuangan antara Pemerintah Pusat dan Pemerintrah Daerah;

Peraturan Pemerintah Nomor 58 Tahun 2005 tentang Pengelolaan

Keuangan Daerah;

6. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 13 Tdu.m 20{E Entar€

Pedoman Pengelolaan Keuangan Daerah sebagaimana telah diubah

2.

-1-

4.

5.



dengan Peraturan h/lenteri Dalam Negeri Nomor 21 tahun 2011

tentang Perubahan Kedua Atas Peraturan MenEri Dalen Neged

Nomor 13 Tahun 2006 tentang Pedoman Pengelolaan Karangan

Daerah;

7. Peraturan DPRD Kabupaten Rembang Nomor 01 Tahun 2010 tentang

Tata Tertib DPRD Kabupaten Rembang yang telah diubah dengan

, Peraturan DPRD Kabupaten Rembang Nomor 01 Tahun 2012 tentang

TataTertib DPRD Kabupaten Rembang;

8. Nota Kesepakatan antara Pernerintah Kabupaten Rembang dengan

Dewan Peruakilan Rakyat Daerah Kabupaten Rembang tarrygal 25

Juli 2012 Nomor 019.6162112012 tentang Kebijakan Umum Anggaran

(KUA) Angggaran Pendapatan dan Belania Daerah Kabupaten

Rembang Tahun Anggaran 2013;

9 Nota Kesepakatan antara Pemerintah Kabupaten Rembang dengan

Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Rembang tanggal 25

Juli 2011 Nomor Afi.61622t2012 tentang Prioritas dan Plafon

Anggaran (PPA) Anggaran Pendapatan dan Belania d*rah

Kabupaten Rembang Tahun Anggaran 2013;

l0.Stlrat Bupati Rembang Nomor 188.31317712012 tanggal 12 Nopember

2012 dengan perihal Permohonan Pembahasan Raperda APBD

Kabupaten Rembang Tahun Aoggaran 2O1 3;

i i Hasil rapat Badan Musyawarah DPRD KahxrpaGn Rernbang dengan

TAPD Pemerintah Kabupaten Rembang tanggal 12 Nopembr 2012

dan 28 November 2012 yang mengagendakan Jadwal Rapt+apat

DPRD dalam membahas Raperda APBD tGbupaten Rernbang Tahun

Anggaran 2013.



III. PELAKSANAAN

a. Rapat Badan Anggaran dengan TAPD Kabupaten Rembang dilakukan

pada tanggal 14 November 2012 Jam 13.(D WlB. dengan agenda

penjelasan lanjutan atas Raperda APBD Tahun Anggaran 2013.

b. Rapat Badan Anggaran dengan Pimpinan Komisi-Kornisi DPRD

Kabupaten Rembang dilakukan pada tanggal 14 November 2O12 Jam

' 14.00 WlB. Membahas strategi dan distribusi Pembahasan Raperda

APBD Tahun Anggaran 2O13.

c. Rapat - rapat KomisiA,B,C,D DPRD dengan SKPD / lnstansi terkait

dilaksanakan pada :

Hari . Senins/dSenin.

Tanggal : 19 s/d 26November?912.

Jam : 09.00 WIB s/d selesai

Tempat : Ruang Komisi A,B,C dan D DPRD Kabupaten

Rembang.

Acara . Pembahasan Pendalaman atas Raperda APBO

Tahun Anggaran 2013.

d. Rapat Badan Anggaran dengan Pimpinan Komisi-KomisiDPRD pada:

Hari : Selasa

Tanggal : 27 November2Ol2

Jam : 09.30. WlB.

Tempat : Ruang Badan Angrgaran DPRD Kabupaten Rembang.

Acara : Penyampaian l-aporan Kornisi atas Pgtd,alaman

Raperda APBD Tahun Anggaran 2013.

e. Rapat BadanAnggaran DPRDpada:

Hari : Selasa

Tanggal : 27 November 2O12

Jam : 11.00. WlB.

Tempat : Ruang Badan Anggaran DPRD Kabupaten Rembarg.



Acara : Pembahasan atas Laporan Komisi terhadap

Pendalaman Raperda APBD Tahun Anggaran2OlS

f. Rapat Badan Anggaran dengan TAPD Kabupaten Rembang pada :

Hari
Tanggal

Jam

Tempat

Acara

Kamis.

29 November 2012.

11.00vvrB.

Ruang Badan Anggaran DPRD lGbupaten

Rembang

Sinkronisasi dan Koordinasi Hasil Pembahasan

Raperda APBD Tahun Anggaran 2013.

IV. HASIL RAPAT

Badan Anggaran DPRD Kabupaten Rembang setelah rnelakukan

pembahasan Rancangan Peraturan Daerah Kabupaten Rembang tentang

APBD Tahun Anggaran 2013, sebagaimana iadwal yang telah ditentukan,

dapat disimpulkan bahwa hasil pembahasan Badan Anggaran DPRD, ada

beberapa perubahan dibandingkan dengan yang tertuang dalam

Rancangan Peraturan Daerah Kabupaten Rembang tentang APBD

Kabupaten Rembang Tahun Anggaran 2013, adapun ringkasannya dapat

d'riabarkan sebagai berikut :



A 2013

NO SKPD
JUMLAH (Rp) TETEAFASAN-
R APDB 2013 PERSETUJUAN BERTAMBAH

TBERKURANGI2 3 4 5= 4-
PENOAPATAN DAEM}I E84.284.03.t .000 8E7.138.E16.0@ zE5{.8r 5.0q,

t. Plndapatan Asli Daerah

Pendapahn Pajak Daerah

'r 08.012.530.000 110.867.345.00 2E54.El5.0m
23.022.000.000 24.022.000.000 l.mo 000 (m1.'t.2 Hasil Reffiusi Daerah 23 t i7:7l ooo 23.856.,t 69.000 738.8't 5.000

1.1.3 Hasil Pengelolaan Kekayaan Oaerah yang Dipisahkan 3.685.706.000 4.3E5.706.000 700.000.000
1.1 4 I ain-lain pc..trh.t.. l.ti n.*r".,^^-ili

58. r 87.450.000 58.603.150.000 4't 6.000.000

1.2

1.2.1

u.rc rErrrl[i,anoan
734.617.850.000 734.6i 7.850.0m

Dana Sagi Hasit PajaqBagi XasitEutanEiat 37 573 ord nnn 37.',3.020.000
1.2.2 Dana Alokasi Umum 640 773 36n n 640.273.360.000
1.2.3 Dana Alokasi l(husus 

-Gir+inEnoup.ru, ou.r"r,l.nga.h 

-Dana Bagi Hasit PalatdBut.n prpr drn p*Itnt i
Prcvinsi dan Pemerinlah Daerah lainnya

56.771.470.000 56 771 ,7n rlno

1.3
4t.653.651.000 41.653.651.000

I-J J
41.653.65r.000 4t.653.651.000

2.
889.229.031 00n 900.038.736.000 'r't .609.705.000

2.1

2.1.1
559.095.725.000 557.963.338.000 (r.r 32387.0001

2.1 Selania Bunga

B"t*p srb.d
tll.,!!E!-
Belania Bantuan Sosiat

478.840.781.000

37.000.000

478.898.081.000 5,.30o.oo0'

2.t.3 37.0(x).000

2.1.4
723.000.000

38.063.598.000

6.720.596.000

723.000.000

2.r.5 37.088.91 I .000 (92t.687.0001

2.1.7
6.375.596.000 (315.000.000t

Desa 33.i10.i50.000 33.810.750.000 130.000.000
2.1.8 esE rra rr5^ |t uuga

1 .000.000.000

2.2 Balanja Langsung-
lelanja Pegauai

330.133.306.000 342.E75.398.000 1Lt12.@ZM2.21

2.2.2
bJ.440.963.200 56.415.640.200 2.974.6r.000,eEnla Barana dan Jasa

telan a Moda--
'123.376.019.960

2.2.3
't22.902.410.960 (473.609.0001

153.3t6.322.840 163.557.346.840 10.241.024.000

lumlah Eelanja

urplus (&visit)

889.229.031.000 900.83E.736.O0 I1.609.705.000

('1915.000.000) (r 3.599.E90.000) (8.754.E90.000)

PEMBIAYAAN NAEO^U

Dch.rih"x o--r.l-.,---3.1

3.1.1

10.200.000.000 18.95t 8C0 mn E.754.E90.O0
loNa 

Leotn rernr[Jngan AnggBran Tahun Anggaran

lsebelumnya (S|LPA)

Jumlah penerimaan pembiavaa-

ffim----

10.200.000.000 18.954.890.000 8.754.890.000

10.2U10qr.000 18.954.890.000 E.754.890.0m

3.2

3.2.2

5.255.000.000 s.255.000.000

5.200.000.000 5.200.000.000
3) 1

-

ffi
55.000.000 55.@0.000

5.255.000.000
Pemhayaan Netto

Sisa lebih pembiayaan anggaran tahun berkenaan

5.255.@0.000
4.945.000.000 I 1 nOO eoti ,vr^ 8.754.890.000



B. REI$PITULASIANGGARAN SKPD MNCANGAN APBD 2013

NO. sxP0

JUfi|LAH

R APBD 2Ot3

PENOAPATAN
BELANJA

BELANJATIDAK
LANGSUNG

BELANJA LANGSUI'IG JI,'IUIH

2 1 5 5 1
t OIMS PENOIDIKAN 288.785.423 000 38.779.615.000 327.565.m8.m0

DINAS KESEHATAN 5 99{ 15il 000 33.451.562.000 29.630.355 000 63.08r.9r?.000
3 RSI.,D & R. SOETRASNO 54 000 000 000 21.181.380.000 55.791.400.000 76.972.780.000
4 DIMS PEKERJAAN UMUM 1 105.000 000 12 264 171 000 75.531.943.000 87.796.1'1i|.000

MPPEDA 2.707.416.000 6.858.097.000 9.565.513.000
6 DIMS PERHUBUNGAN KOMUNIXASI OAN

INFORMATIKA

2.172.132.000 4.786.951.000 8.679.296.000 13.166.217.000

7 KANTOR UNGXUNGAN HIOUP 1.366.9i13.000 1.761.583.000 3.128.626.000
8 DINAS XEPENDUDUKAN OAN PENCATAIAN

SIPIL

165.000.000 2.35t.621.000 3.949.850.000 6.301.471.000

I MOAN PEMBEROAYMN MASYARA(AI
PEREMPUAN DAN KELUARGA BERENCANA

7 697.126.000 5.286.153.000 12.983.279.000

r0 OIMS SOSIAL, TENAGA KERJA DAN

TRANSIVIIGRASI

4.452.310.000 1.985.700.000 6.438.0r0.000

l1 )IMS PERINDUSTRIAN, PEROAGANGAN,
(OPERASI DAN UMI(M

2.317.903.200 8.123.457.000 4.1i16.085.000 r2.569.542.000

12 GNTOR XESATUAN BANGSA. POLITIK OAN
]ERLINOUNGAN MASYARAXAT

1 444.544 000 1.891.1r0 000 3.338.654.000

't3 }ATPOL PP 2.916.15r.000 r.305.537.600 a.22t-688.600
t4 ]AOAN PEMNGGULANGAN EENCANA r.309.059.000 't.179.500.000 2.788.659.000

t5 DEWAN PERWAXILAN MXYAT DAERAH 6.899.372.000 6.899.372.000
15 BUPATI DAN WAXIL BUPATI 542.r84.000 542. t84.000

SETOA 1.684.408.000 10 807 85S 000 15.140.839.000 25.9i18.698.000
a sETpA (BAG|Alt!EUAsyARi!!4IAN) 21.000.000 !:44.00o.ooq

450 000 000

1.422.000.000
b SETDA (EAGIAN ORGANISASI

(EPEGAWAIANI- 

-

450.000.000

SETOA { MGIAN ADM KEUANGANI 90 000 000 10 807 859 000 3.3r9 500 000 1{ 127 459 000
0 SETOA {EAGIAN UMUMI 3.585 125 000 3.586. r 25.0m
6 SETOA (EAGIAN HUMAS) 45.000.000 550.000.000 560.000.orx)

SETDA IEAGIAN TATA PEMERINTAHANI 2.933. r r4.000 2.933. {.000
q _ 8qs.ooruqq

Lil05 000 000

885.000.000
h sEIqaEAqlA.{ rqu!E8E(o!!q4!AN) 1 528 408 000 r.105.000.000

SETDA (BAGIAN ADM PEMEANGUNAN)

aoi ozr osa allo

z soo str ooo
-, 580 000 qqq

, !!.8?810_2_qqq
14 731 546.000

-- 
14.731.a46n00

580 000 000
l8 SEKRETARIAI OPRD

DINAS PENGELOTAAN KEUANGAN OAN

ASET DAERAH

t7 635 236 000
,9 90 856.621.000

- ro.oortzz.ooo

105.588.167.000

EIPAL 29.349.597.800 25.333.223.000
b IPPK0) 776 27r.501.000 80.254.944.000 m.25'1.9'14.000

20 INSPEI(TORAT KABUPATEN 3.042.879.000 2173.240.000 5.216.t19.000
BXD 2 913.i144.000 2 7t9 773 900 5.633.217.900

22 KANTOR PELAYANAN PERIJINAN TERPAOU

ieCmrnrll-ner,,renr'ro

{Eq4|4lr4!! {A!to8l
|(Eq4UAI4! !qr-4NG
KECAMATAN SUMBER

1.070.391.000

r oi5 i3lnon
1 qzl !!!.q0_0,

.. - 1.71!.1&q0g
1.342. r93.000

769.200.000

- - lzz.:d@
. 220.934.000

230.000.000

1.839.59't.000

-23
_24,

-26

4.997.924.000

1.844 767 000

2.006.326.000

210.472.000 1.552.665.000
.270.034.000 209.172.000 I 479 506 000

28 KECAMAIAN LASEM 1.833.558.000 256.948.000 2.090.506.000
29 KECAI'ATAN PANCUR 1.944.633.000 2i3.472 000 2.'t58.105 000
30 1 301 98{ 000 208.172.000 't.510.456.000

31 KECMATAN PAIIOTAN 1.4t7.038.000 220.746.000 1.637.784.000
KECAA'ATAN GUNEM ! !?3 8J4_0gg

1.293 234 000

217.434 000 , 61t 328 000
33 KECAT'ATAN SALE 216.934.000 1.510.168.000
34 KECAMATAN KRAGAN 1.561.718 000 262.744.000 'r.824.462.000

35 KECAA'ATAN SEOAN 1 394 873 000 235.858.000 1.630.731.000
36 KECAMATAN SARANG 1 609 726 000 260.744.000 1.870.470.000
37 BADAN KETAHAN PANGAN DAN

PELAKSANMN PENYULUHAN

PERTANIAN.PERIKANAN DAN KEHUTANAN

xlnroi penpusrexpaN omr nnsrp
DAERAH

7.177.923.000

. 
I trs 9gg ooo

2.426.000.000

r.rsa.eooboo

9.603.923.000

38 3.374.849.000

DINAS PERTANIAN OAN KEHUTANAN 95.925 000 5 522 896 000 10.665.3r4.000 15.188.210.000
io DINAS ESOM 2.200.377.000 8.834 r12 000 'h 034 lug 000
41 DINAS KEEUDAYMN,PARIWISATA. PEMUOA

aaI-quH 84aa
DINAS KELAUTAN DAN PERII(ANAN

996 000 000 2.485 903.000 2.882.633.000 5.368.536.000

42 I 832 100 000 3 8q2 662 000 12 491.040.500 r6.383.702.500
JUIiILAH 884.284.031.000 559.095 725 000 330.133.306 000 889.229.031_000



8. RE(APITULASIANGGAMN SI(PO RANCANGAI

NO. SKPO
PERSETUJUAN

PENDAPAIAN
r

EELANJA IIOAX
LANGSUNG

SELANJA LANGSUNG JUTILAH
2 9 t0

2_

3.
S XESEMTAN
D dr R. SOETMSNO
,S !q!E]UAAN UMUM
,EDA

S PERHUEUNGAN KOMUNIKASI DAN
RMATIXA

rcEulQ4idq4N rilq!/8
S (EPENDUDUI(AN OAN P€NCATATAN

N PEMEEROAYMN MASYAMXAT
:MPUAN DAN KELUARGA EERENCANA

..---',,
S SOSIAL, TENAGA XERJA DAN

288.387.973.000 47.2im 365 000 335.628.338.000
. 5 994 464.000

t1.0!0 olqsqs
1.105 000 000

23oo.ooo ooo

465 00o ooo

33.451.562 000 30.308.355.000 63.759.9t?.000

1
2t.15LJ60.000
12.?64 t71_000

, ?i.1.116.0!9.
4 786 951.000

r,Iq,4.l,e_3 !q0-
2.351.62t.000

-- rogl izoooo

'- 
-c?z.roooo

_ _ 55.791.400.000,

LLle e!9,q09.

_!9!!_9{AS
8 579 296.000

t.95t.683.000

76.972.780.000

5

6

l-
8

9

to

_ 89.394.114.000

9.065.513.000

r3.366.2{7.000

l.rio.ozt riiro
2.720.050.000 5.07r.671.000

5.285.153.000

-- - 1-9l0i00o0o

12.983.279.000

6.353.010.000

12

1S
14

11 PERINOUSTRIAN. PERDAGANGAN,

ASI OAN UMXM

R I(ESATUAN EANGSA, POLITIK DAN

IOUNGAN MASYARAI(AI

LPP
PENANGGULANGAN BENCANA

2.317.903.200

.l.444.544 
000

2.916.151.000

8. r23.457 000 4.231.085.000

199{110!00

1.264.537 600

r2.354.5{2.000

3.438.654.000

- 
l.rCGaaroir

1.309.059.000 1.779.600.000 3.088.659.000

t5 IDFWAN gFewarr, 
^rro ^i;;;;;E;; 0 699lt2 000

6.899.372.000lo AUPATI t)AN WAXII BI I9ATI
, __ 542.184.00q

SEIOA
beror ralcp,n x-.e_ursy+nq,ftn[
SEIOA (EAGIAN ORGANISASI

IEPEGAWA]AN }

542. t84.000

6 2t.000.000
IU,OU/,U!Y,UUU ___ 18.285.239.000

. 4.Zqlqq,!9q
430.000.000

3.2it4.600 000

29.093.098.000

!.119100.000
430.000.000

SETOA I EAGIAN ADM I(FIIANC^NI
.859

d efinl ,o/r^r^! r trI tr^ IL052.'159.000

a SETDA (EAGIAN HUMIS)
3.732.125.000

560.000.000

2.8813. I l4 0{m

I x?rzr2sJoo
I 560.000.000I SEIDA {EAGIAN IATA PEMERINIAMNI T

o SEIDA (EAGIAN HU(UM)
L 2.883. t 14.000

h __ __ 885.000.000

. _ . 14q!.0q.qsq
,4.0,!qqzu

..,_ _ r5.]8!44!qg_
14.48'15,16.000

885.000.000*r9A Elcr ry 4qUcEEE!{e!oil4!U-
SETOA (BAGIAN A.OM PEMEANGUNANI
SEKRETARIAT DPRD't8

_ !1!9:.!y9 yyY
t.200.000.000

580.000.000

17.991.978.000

l0d 148.{80.000
t9 DIMS PENGELOLAAN I(EUANGAN DAN

ASET DAEMH

Eteo)

807.760.498.800 89.666.934.000

t 31.488.997.800 14.48r.546.000 25.083.223.000b IPPI(D}

NSPEKTORAT XABUPATEN
776.27't.50t.000

20 79.065.257.00
5.2r6.1te.0003.,t00.179.000
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C. REKOMENDASI

1. Untuk Dinas Energi dan Sumberdaya Mineral, pada rekening Penyediaan
Jasa Komunikasi, Sumberdaya Air dan Listrik baru diarggarkan sebesar
Rp.2.295.700.000,- . Anggaran tersebut hanya cukup untuk 6 bulan saja,
Kami merekomendasikan untuk eisa kebutuhan sebesar Rp.
2.024.300.000,- dapat dianggarkan pada APBD perubahan T.A. 2013

2. Merujuk surat dari Kementerian Pertanian ( Badan penyuluh dan
Pengembangan sumberdaya Manusia pertanian ) No.
6 1 7 6 I KU Da H.2l 1 1 I 20 1 2 tentang Duku ngan penyediaan Tarnbahan Honor
dan BoP bagi rHL-TB Penyutuh Pertanian, maka bagi pemerintah daerah
dapat menyediakan tambahan Honorarium dan B@ selanr 2 ( dua) bulan
periode November s.d Desember 2012 yaitu sebesar Rp. 67.050.000,-
sesuai dengan telaah staf dari BKp dan 4K kepada Bupati tertanggal 19
oktober 2012- Kami merekomendasikan anggaran tersebut dapat
dialokasikan pada APBD Perubahan T.A. 2013.

Untuk segera melakukan penyesuaian tentang alokasi Dana Bantuan
Propinsi di masing-masing Dinas terkait.

Dalam Penganggaran tahun berikutnya agar pefianganan pemadam
Kebakaran dialihkan dari Dpu ke BPBD, karena sesuai dengan
tupoksinya, sekaligus Pemda segera menata legal formalrrya.

Pemerintah daerah segera menyiapkan sopir khusus untrj< pemadam
Kebakaran, karena selama ini sopirnya masih serabutan.

Anggaran Pemeliharaan rutin jalan harusnya dianggarkan setiap tahun
yang besar kecilnya sesuai dengan panjuangnya ruas jalan dikabupaten
Rambang.

7. Pengadaan alat berat di DpU perlu ditambah.

V. PENUTUP

Demikian Laporan Badan Anggaran DPRD Kabupaten Rembang hasil
Pembahasan Rancangan Peraluran Daerah Kabupaten Renrbang tentang
Anggaran Pendapatan dan Betanja Daerah (APBD) Tahun Anggamn 2013,

3.

4.

5.

6.

I5



selanjutnya sebagai bahan pertimbangan dalam persetguan DpRD pada

Rapat Paripurna lll (ketiga) DPRD Kabupaten Rembang.

Rembang, 30 November20l2

DEWAN PERWAKII.AN RAKYAT OAERAH
KABUPATEN REMSANG

BADAN ANGC'AMN

lr. H. SUNARTO

Sekretarle,

Pembina Muda
19880A 1 011

t6
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DEWAN PERWAKILAN MKYAT DAEMH II
KABUPATEN REMBANG

FRAKSI DEMOKRAT
- fl, 

Diponegoro No. 88 Rembang;
telp. (0295) 691t94; 693290; 

'gi?sl

PENDAPAT AKHIR

FRAKSI DEMOKRAT TERHADAP RAPERDA

ANGGARAN PENDAPATAN BETANJA DAERAH TAHUN 2013

KABUPATEN REMBANG

Rabu,30 Nopember ZOL?

Dibacakan oleh: H. Moch Gunasih,SE.

Assalamu'alaikum wr.wb

Yang kami hormati :

1. Saudara Bupatidan wakil bupati

2. Saudara pimpinan dan segenap anggota DpRD Kabupaten
Rembang.

3. Saudara Ketua Pengadilan Negeri dan pengadilan Agama

Rembang

4. Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten Rembang.
5. saudara sekretaris Daerah, Staf Ahli, Asisten sekretaris Daerah,

Kepala Badan, Kepala Dinas, Kepala Kantor, Kepala Bagian Setda
dan Camat dilingkungan Pemerintah Kabupaten Rembang.

6. Saudara Sekretaris DPRD Kabupaten Rembang bersama staf.
7. Saudara Pimpinan Organisasi kemasyarakatan, LSM, rekan

wartawan dan segenap hadirin yang berbahagia.



Syukuran Alhamdulilah kami ucapkan Kehadiran Allah swr. Bahwa
pada hari ini kita masih diberi Rahmat dan HidayahNya yang berupa
kesehatan dan kenikmatan hidup sehingga kita masih dapat bertemu
dan bertatap muka dalam Rapat paripurna Tentang persetujuan DpRD
Atas RAPERDA Anggaran pendapatan Belanja Daerah Tahun 2013.
sebelumnya kamitidak lupa mengucapkan slamat Kepada Guru yang
telah Merayakan Hari Guru Nasional, semoga menjadi Guru yang bisa
digugu dan ditiru serta Profesional dalam melaksanakan Tugas sehingga
menghasilkan Generasi yang tangguh dimasa yang akan datang .Amin.

Dalam kesempatan yang baik ini pula kami tidak lupa mengucapkan
Selamat Ulang Tahun Korp pegawai Negeri Sipil yang jatuh [pada
tanggal 29 Nopember 20L2, semoga menjadi Abdi Negara yang lebih
baik dalam meningkatkan Kinerja dimasa yang akan datang.

BUPATI, WAKIT BUPATI STDANG DEWAN YANG TERHORMAT;

Setelah mengalami Pembahasan yang mendalam di Tingkat Komisi -
Komisi dengan SKPD ada beberapa mata Anggaran yang bergeser ,

berkurang, bertambah itu semua merupakan kerja keras kami untuk
merasionalisasi, Efektifitas dan tepat sasaran. Semoga dengan hasil
pembahasan kami ini diharapkan Pemerintah Daerah Kabupaten
Rembang lebih maju, Kondusif dan tertata dengan baik .

BUPATI, WAKIL BUPATISIDANG DEWAN YANG TERHORMAT

Dengan mengucap B|SMILIAH|ROHMAN|ROH|M, Kami Fraksi Demokrat
Menerima Dan Menyetujui RAPBD Tahun 2013 untuk diterapkan
sebagai PERDA APBD Tahun 2013.

Dalam kesempatan yang baik ini pula kami Fraksi Demokrat
memberikan Rekomendasi untuk ditindaklanjuti antara lain :

1. Mohon ditahun yang akan datang Unit pemadam kebakaran yang

sekarang berada di Dinas Pekerjaan Umum agar dipindahkan ke
Badan Penanggulangan Bencana Daerah yang sekaligus
dipersiapkan Legal Formalnya serta tenaga sopirnya

2. Kegiatan MUSRENBANG agar tidak terkesan Formalitas kami dari
Fraksi Demokrat mengusulkan Rp.50.juta Rp. 100 juta perdesa

untuk kegiatan Pembangunan didesa
3. BUMD yang kinerjanya baik agar bisa diberi tambahan modal



4.

5.

Dengan ditambahnya Pembangunan tempat parkir Sendangasri

Lasem supaya ditingkatkan Kapasitas dan Kualitasnya sehingga tidak
ada lagi Truk-truk besar yang parkir sembarangan.

Untuk Dinas ESDM agar memantau Reboisasi dilahan bekas

tambang.

Demikian pendapat akhir fraksi Demokrat ini kami sampaikan,
akhirnya kepada saudara Bupati, Wakil Bupati Saudara ketua
dan para wakil ketua DPRD serta segenap tamu undangan
kami ucapkan terima kasih telah mengikuti dengan seksama
penyampaian ini.

Semoga Allah SWT. senantiasa memberikan kekuatan
petunjuk, bimbingan dan perlindungan kepada kita semua
dalam melaksanakan tugas dan tanggungjawab membangun
masyarakat, Bangsa dan Negara.

Terima kasih, kurang lebihnya saya mohon maaf .

Wassalamu'alakum Wr. Wb.

Rembang, 30 Nopember 2012

FRAKSI DEMOKRAT

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH

KABUPATEN REMBANG
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PENDAPAT

FRAKS! PARTAI GOLONGAN KARYA

DPRD ]GBUPATEN REMBANG

terhadap

Pembahasan Rancangan Peraturan Daerah

Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah

Kabupaten Rembang Tahun 2013

GOLONGAN KARYA



DEWAN PERWAKILAN MKYAT DAEMH
KABUPATEN REA{BANG

FRAKSI PARTAI GOLONGAN KARYA
Sekreterlau DPRD Rembang, Jl. Dlponegorc No.EE, Rembang 592,t 2

PENDAPAT

FRAKSI PARTAI GOLKAR

DPRD IGBUPATEN REMBANG

terhadap

Pembahasan Rancangan Peraturan Daerah

Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Kabupaten Rembang

Tahun Anggaran 2013

Disampaikan dalam Rapat Paripurna DpRD Kabupaten Rembang

Hari Jum'at, 30 Nopember 2012

Juru Bicara :Djoko Soesilo.



Assalamu'alaikum Wr. Wb.

Sdr. Bupati dan Wakil Bupati Rembang yang terhormat.

Sdr. Pimpinan dan Segenap anggota DPRD Kabupaten Rembang

yang terhormat.

Sdr. Anggota Forum Koordinasi Pimpinan Daerah (dahutu MUSPIDA)

Kabupaten Rembang yang terhormat.

Sdr. Sekretaris Daerah, Staf Ahli, Asisten Sekretaris Daerah, Kepala

Badan, Kepata Dinas, Kepata Kantor, Kepata Bagian Setda dan

Camat di tingkungan Pemerintah Kabupaten Rembang yang

terhormat.

Sdr. Pimpinan Organisasi Kemasyarakatan, LSM, rekan wartawan

dan segenap hadirin yang terhormat nan bahagia.

Sampai saat ini Tuhan Yang Maha Kuasa tetah melimpahkan

kesehatan, kesetamatan serta kebahagiaan kepada kita semua. Karena

itutah, Fraksi Partai GoLKAR mengajak panjenengan semua untuk

memanjatkan puji syukur kehadirat-NYA seraya mohon agar kita selatu

diberi keimanan dan kekuatan agar kedepan kita bisa metaksanakan

tugas dengan baik dan benar untuk meningkatkan kesejahteraan

masyarakat bangsa dan negara lndonesia, khususnya masyarakat

Kabupaten Rembang.

Sidang Dewan dan hadirin yang terhormat.

Anggaran Pendapatan dan Betanja Daerah ibarat atiran darah

datam tubuh manusia; ia menentukan kuat [emahnya seseorang,

menentukan Sehat sakitnya manusia, menentukan keseimbangan jiwa

dan raga seseorang, bahkan menentukan hidup matinya manusia; sedang

Pemerintah Daerah bersama DPRD ibarat jantung yang mengotah dan

memompakan darah keseturuh tubuh. Maka bila terjadi gangguan da[am

peredaran darah, seseorang akan sakit dan tidak bisa beraktivitas.



Namun ironisnya, setiap pembahasan MPBD Kabupaten Rembang,

apakah itu MPBD lnduk atau Perubahan setatu terjadi hat-hat yang tidak

diinginkan, antara lain mendesaknya waktu eksekutif datam menyajikan

bahan (RKA SKPD) yang akan diolah, serta waktu yang sangat singkat

untuk menyetesaikan pembahasan. Satah satu hal, ada 1 barang dengan

merek dan type yang sama tapi harga satuannya berbeda untuk 2 atau

beberapa kegiatan berbeda. Ha[ ini mengakibatkan kwatitas maupun

kwantitas pekerjaan/kegiatan APBD yang dihasitkan tidak memenuhi

harapan yang diinginkan.

Sidang Dewan dan hadirin yang terhormat.

Setetah metatui pembahasan maraton antara komisi-komisi DPRD

bersama SKPD, sampailah saatnya Fraksi Partai GOLKAR menyampaikan

Pendapat Fraksi terhadap HasiI Pembahasan Rancangan Peraturan

Daerah tentang Anggaran Pendapatan dan Betanja Daerah Kabupaten

Rembang Tahun Anggaran 2013 dan beberapa hat yang dihadapi

masyarakat Kabupaten Rembang di tahun 2013 mendatang, sbb:

SKPD yang target PAD-nya meningkat, hendaknya sungguh-sungguh

bekerja dan menghindari kebocoran agar PAD benar-benar tercapai

bahkan metampaui.

Penyertaan modat dari APBD kepada BUMD (PD BPR BKK Lasem, PD

BPR BKK Katiori, PDAtrt dan PD BPR Bank Pasar), supaya betut-betul

menghasitkan deviden pada PAD.

Taman Rekreasi Pantai Kartini yang pengetotaannya diserahkan

pada pihak ketiga, pada TA 2012 ini targetnya sebesar Rp. 950 jt,
tapi sampai saat ini (akhir Nopember 2012) baru setor Rp. 550 jt
termasuk didalamnya Rp. 300 jt tunggakan setoran TA 2011.

Sehubungan dengan hat ini kami minta kepada DISBUDPARPORA

segera berkomunikasi dengan pihak ketiga agar bisa setor sesuai

dengan MOU/perjanjian yang sudah disepakati.

't.

2.

3.



Penyaluran bantuan sosial/hibah yang berada pada SKpD supaya

disesuaikan dengan TUPOKSI SKPD yang bersangkutan, disamping

itu harus diberikan penjetasan kepada penerima bantuan

sosiat/hibah tentang tata cara permohonan dan pencairannya.

Apabita disaat mendatang ada kegiatan penanaman tembakau yang

bekerjasama dengan pihak ketiga, diharapkan pemerintah

membuat MOU (nota kesepakatan) yang jetas agar petani tidak

dirugikan.

DISDUKCAPIL agar meningkatkan petayanan KK/KTp kepada

masyarakat dengan menyediakan blangko KK/KTP SIAK datam

jumtah yang cukup.

Kami minta kepada Bupati agar memberikan tunjangan kepada

Perangkat Desa yang tidak memitiki bengkok, minimaI setara

dengan UMK (upah minimum kabupaten).

Pemerintah agar menganggarkan tali asih bagi Perangkat Desa yang

purna tugas, mengingat masa bakti mereka cukup [ama.

Menyikapi wacana yang berkembang tentang rencana pendirian

pabrik semen di wilayah Kabupaten Rembang, Fraksi Partai

GOLKAR menghimbau datam pembebasan lahan untuk bahan baku

semen agar ditakukan dengan tetiti dan sesuai dengan peraturan

yang berlaku supaya dikemudian hari tidak terjadi hat-hat yang tak

diinginkan.

Sidang Dewan dan hadirin yang berbahagia,

Ada piweling datam Budaya Jawa: "Punggawd kang seneng marang

kowulo iku dodi senenge kawula sajroning prajo, agawe kukuh sarta
minangka tamenging proja", artinya Pejabat yang mencintai rakyat

akan disayangi rakyat dalam negara tsb. dan membuat kokohnya negara

sefta menjadi perisai negara. Maka sebagai petayan masyarakat maril.ah

kita benar-benar memperhatikan suara dan aspirasi masyarakat.

4.

5.

6.

7.

8.

9.



Mengakhiri keberadaan kami di mimbar ini, Fraksi partai GOLKAR

menyatakan sependapat atas ditetapkannya RAPERDA ApBD Kabupaten

Rembang Tahun 2013 menjadi PERDA ApBD Kabupaten Rembang Tahun

2013. Bita ada kata dan ungkapan yang kurang berkenan pada

penyampaian Pendapat Fraksi ini, kami mohon maaf yang sebesar_

besarnya. semoga Tuhan YME senantiasa memberikan berkah dan

bimbingan untuk kita semua datam menjalankan tugas dan pengabdian

kita untuk membangun Kabupaten Rembang. Amien.

Wassalamu'alaikum Wr. Wb.
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PPP
DISAMPAIKAN DALAM MPAT PARIPURNA

DPRD KABUPATEN REMBANG
HARI :JUM,AT

TANGGAL: 30 NOPEMBER 2012

Dibacakan oleh : H. HAKAM, SH

FRAKSI PAR'TAI PERSATUAN PEMBAGUNAN
. 
DPRD KAI}UPATEN REMBANG

.Il. P.Diponcgoro no.88 Remhang Tclp. (0295) 69-1292



PENDAPAT AKHIR
FRAKSI PARTAI PERSATUAN PEMBAGUNAN

DPRD KABUPATEN REMBANG
: TERHADAP

HASIL PEMBAHASAN RANCANGAN ANGGARAN
PENDAPATAN DAN BELANJA DAERAH TAHUN

' : 2013
.

DISAMPAIKAN DALAM RAPAT PARIPURNA
DPRD KABUPATEN REMBANG

HARI :JUM,AT
TANGGAL : 30 NOPEMBER 2012

Dibacakan oleh : H. HAKAM, SH.

Assalaamu'alaikum Wr. Wb -

.:
Yang kami hormati saudara Bupati dan Wakil Bupati Rembang

Yang kami hormati :

D Saudara Pimpinan dan anggota DPRD kabupaten Rembang;

D Saudara Muspida kabupaten Rembang;

! Saudara ketua Pengadilan Negeri dan Kejaksaan Negeri Rembang;

) Saudara ketua Pengadilan Agama kabupaten Rembang;

) Saudara SekOa, Asisten Sekda, Kepala Bagian, Kepala Dinas,

Kepala Kantor, dan Camat se- kabupaten Rembang;

D Saudara Sekretaris DPRD Kabupaten Rembang;

D Saudara-saudara dari kalangan media serla semua yang hadir pada

sidang paripurna hari ini yang berbahagia.



Pada kesempatan yang berbalragia irri, ijirrkarrlah kami rnengajak kepada

para hadirin sidang dewan yang terhormat, marilah kita senantiasa

bersyukur ke hadlirat Allah SWT, Tuhan yang selalu benar janjinya, Tuhan

yang selalu memberi pertolongan kepada para hambanya serta memberi

petunjuk bagi siapapun yang dikehendaki.

Sholawat dan Salam senantiasa kita sanjungkan kepada Nabi Akhir zaman,

Nabi yang tiada. lagi Nabi setelahnya, Nabi yang pada dirinya terdapat

tauladan yang baik; Muhammad SAW, dan semoga kita mendapat

syafaatnya besok di hari akhir nanti . Amien.

Saudara Bupati, wakil Bupati sidang dewan yang terhormat,

Bahwa Pembangunan di suatu daerah tentu melalui tahapan-tahapan yakni;

perencanaan, pelaksanaan dan evaluasi. Pada tahapan - tahapan tersebui,

FP3 sangat berhaiap ke depan untuk lebih dipersiapkan dengan baik

dengan waktu yang cukup, meskipun kami menyadari bahwa perubahan-

perubahan itu merupakan dinamika pembahasan, dan itu merupakan

sesuatu yang niscaya adanya.

FP3 memberikan apresiasi kepada saudara-saudara anggcta dewan yang

terhormat dan tim dari eksekutif yang telah bekerja keras membahas

Rancangan APBD ini program demi program, berapa besaran anggaran

yang dibutuhkan, sasaran dan tujuan yang akan dicapai, dengan penuh

semangat.Semua ini dilakukan dalam rangka mencari formula yang tepat

untuk sebuah APBD yang ideal yang dapat mengakomodir semua

kepentingan masyarakat. Meskipun kami yakin seyakin-yakinnya bahwa

tidak mungkin hasil pembahasan RAPBD ini memuaskan semua pihak

bahkan jauh dari kata sempurna, sebab kesempurnaan hanya milik Allah,

SWT.

Bahwa Pembangunan merupakan upaya yang dilakukan secara terarah,

terpadu dan berkesinambungan dalam rangka untuk meningkatkan

kesejahteraan masyarakat. Pembangunan suatu daerah (kabuFaten / kota )

merupakan bagian yang tidak bisa dipisahkan dengan pembangunan

ditingkat propinsi dan pembangunan Nasional.



Bahwa Pembangunan suatu daerah yang tertuang dalam Rancangan

Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah, tentu harus memperhatikan

asas keadilan, kepatutan dan manfaat yang seluas-luasnya bagi

masyarakat. Setiap pengguna anggaran harus bertanggung jawab dengan

apa yang telah dilaksanakan, berapapun besarnya nilai anggaran yang

digunakan berasal dari APBD. Karena itu transparan dam akuntabel adalah

kata kunci dari usaha penciptaan pemerintahan yang bersih'

Saudara Bupati, Wakil Bupati, Pimpinan dan Anggota Dewan seda Hadiin

sidang dewan Yang terhorntal

Bahwa pembangunan dibidang infrastruktur jalan, terutama jalan' FP3

memberikan apresiasi dengan yang baik atas program tersebut' Kami

menganggap bahwa akses jalan merupakan sarana yang sangat fital dalam

menggerakkan roda perekonomian. Akses jalan antar desa' antar

kecamatan dan jalur-jalur penting lainnya FP3 meminta agar segera

perbaiki. Sekali lagi, bahwa hal ini dalam rangka meningkarkan tarap hidup

masyarakat lewat geraknya roda perekonomian Karena pentingnya infra

struktur jalan ini, maka FP3 meminta agar anggaran untuk pemeliharaan

rutin jalan harus selalu dianggarkan,

Saudara Bupati, Wakil Bupati, Pimpinan dan Anggota Dewan serta Ha'1irin

sidang dewan Yang terhormat.

Bahwa sebagai salah satu kebutuhan mendasar ( Basic need) dari

masyarakat adalah mendapatkan pelayanan kesehatan yang baik FP3

sangat berharap kepada pemerintah untuk dapat memberikan pelayanan

kesehatan yang baik. RSUD dr. R Sutrasno dan fasilitas-fasilitas kesehatan

yang ada hendaknya meningkatkan pelayanan kesehatan bagi masyarakat'

wal hasit; apapun masalahnya masyarakat berhak mendapatkan layanan

kesehatan dengan baik dan pemerintah berkewajiban untuk melayaninya.



Di bidang pendidikan, FFll ',;,rrgal rttr.)tttlloriklrn aptesirrr,t positif lerhadap

terobosan yang dilakukatt pr:tiri'rintah Bahwa aksesibilitas pendidikan tidak

sebatas pada pendidikar, tiasar clan tnenengah saja, akan tetapi sampai

pada tingkat SMA/MA/SMi( ,i.1rr lurrtt.r rrti lranya bagi rrr;tsyarakat kurang

mampu. FP3 meminta lral iersebirt juga berlaku trntuk pendidikan

keagamaan, Madrasah Dirriyy;rir. l'PQ dan Porrdok Pesantren, yang tentu

ini barengi dengan penet[iltar'r.;renerliban pada lernbaga-lembaga tersebut

sesuai dengan ketentuan cl3lr i.r'Jtelia yarrg ada.

Saudara Bupati, lA/akil l)rtl,;ti,. ,)irrtltirtart dart Artggr-tla D[-'RD serta ltadirin

yang berbahagia...

Sebelum kami mengaklriri pr:ndapat akhir fraksi ini, FF'3 mengingatkan

kepada pemerintah bahwa trterrgingat beberapa hari lagi APBD tahun 2012

akan "tutup buku', maka senrua kegiatan/proyek baik yang fisik maupun

tidak untuk seQera selesaik:rrr

Selanjutnya bahwa dalam penl1anggaran suatu program' harus benar-benar

tepat sesuai dengan tupoksi nrasing-masing' iangan sampai terjadi "salang

tunjang".

AkhirnyadenganmengucapkarrBismillaahirrahntaanirrahiem,FraksiPartai

Persatuan Pembangunart I"IENYETUJUI Rancanagn Anggaran

Pendapatan dan Belan,ia Daerah (RAPBD) tahun 2013 untuk disahkan

menjadi Anggaran Penclapatan dan Belanja Daerah (APBD) tahun

anggaran 20'13 dengan segala perubahattnya'

Demikian Pendapat Akhir t:raksi Persatuan Pembangunan ini kami

sampaikan,segalakesalalrarrdankekhilafankamimohonmaaf'teriringdoa

semoga rahmat, taufiq dan hiclayah-Nya senantiasa mengiringi langkah kita

dalam melaksanakan aktifitas sehari-hari Amien' Amien' Amien yaa Robbal

'alamien...!

APBD ini dari kita untuk kita Srmoga !

Wassalaamu'alaikum Wr. Wb

Fraksi

Ket
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Pendapat Akhir
FRAKSI PARTAI KEBANGKI'TAN BANGSA

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH KABUPATEN REMBANG
TERHADAP

RAPERDA ANGGARAN PENDAPATAN DAN BELANJA DAERAH
KABUPATEN REMBANG TAHUN ANGGARAN 2OI3

disampaikan oleh puji santoso
Pada Sidang Paripurna DPRD kabupaten Rembang, Jum'at, 30 Nopember 2012

Assa/amu 'alaikum wr wb.

Yang kami Hormati, Bupati dan Wakil Bupati Rembang beserta jajarannya di lingkungan
Pemkab Rembang

Yang Kami Hormati, segenap jajaran Forum Pimpinan Daerah Kabupaten

Yang kami Hormati, Pimpinan Sidang, Ketua dan Para Wakil Ketua DPRD Kabupaten
Rembang, beserta segenap anggota DPRD kabupaten Rembang.

Yang kami Hormati, Saudara Sekretaris Daerah dan Sekretaris DPRD kabupaten Rembang
beserla .lajarannya.

Yang kami Hormati, kawan-kawan pers, kawan-kawan partai politik dan hadirin yang

berbahagia.

Untuk mengawali pendapat akhir kami terhadap raperda APBD tahun anggaran 2013 ini
perkenankan kami mengingatkan kepada semua pemangku kebijakan untuk mewaspadai
musim huian yang mulai mengguyur kota tercinla. Kesiapsiagaan kita terhadap curah hujan
akan mampu mengantisipasi madlarat yang mungkin terjadi.

Perkenankan kami, Fraksi Kebangkitan Bangsa menyampaikan selamat berhari PGRI kepada
para guru yang telah ber.jasa bagi kebangkitan bangsa dari masa suram menjadi masa
benderang. Jangan sampai terjadi setelah jaman benderang ini kembali kepada jaman suram
karena mutu pendidikan yang ada tidak mampu mengajarkan etika dan norma-norma yang

berbudi Iuhur.

Bagi kami, yang sebagian besar adalah santri tidak pernah ada ungkapan mantan guru, guru
selamanya tetap guru. Kami merasakan betul berkal do'a para guru kami semua mampu
berkhidmat pada kabupaten tercinla ini, dalam tradisi kami tranformasi pendidikan bukan
sekedar transaksi atas jawaban-jawaban soal uiian yang diajarakan oleh mereka yang
"mengaku" guru.



Kami juga menyampaikan selamat kepada jajaran KORPRI, korp PNS atas hari jadinya yang

sebentar lagi kita peringati bersama. Bagi selalu bangga dengan korp PNS yang berdedikasi

dan berkomitmen untuk melayani masyarakat melalui birokrasi yang mudah dan terlangkau.

Kami juga lebih berharap agar ada korp PNS yang lahir karena prestast-prestasinya, bukan

karena adanya dugaan lransaksional.

Selamat datang jama'ah haji Rembang semoga menjadi haji yang mabrur untuk memberi

teladan ibadah bagi yang lain, semoga sa'i nya mampu meneladani keihlasan nabi lsmail

alaihis salam, dan dosanya diampuni karena perlaubatan yang sempurna untuk tidak

mengulangi lagi perbuatan salah, dan mendapatkan perdagangan yang tak merugi.

Sidang Dewan Yang Kami Hormati

Kami sepakat dengan pepatah "semakin tinggi pohon, maka semakin besar terpaan anginnya'

dan dalam versi plesetan bisa kita artikan "semakin besar pinggul kita semakin besar
peluangnya untuk buang angin". Dalam konteks ini kami berharap TAPD lebih sigap dalam

memproses, menyusun dan mepersiapkan data-data dalam pembahasan MPBD kabupaten

Rembang. Jangan ada lagi penyerahan draft MPBD kepada DPRD dalam bonluk selembar

llQdor, sunggutr hal ini adalah sesuatu yang kurang elok. Apalagi jika dikaitkan dengan opini
publik yang sudah terbangun atau sengaja dibangun, bahwa DPRD sengaja mengulur ulur

waktu pembahasan RAPBD tahun 2013.

Selanjutnya, kami berharap kepada semua pihak atas dampak negatif dari munculnya
perubahan sosial, dari sedikit orang yang mampu memanfaatkan secara positif perubahan

sosial. Dampak sosial yang nyata di depan mata kita adalah perilaku remaja-remaja yang

sebagian adalah anak-anak kita;.mbolos sekolah, kebebasan yang di luar balas, narkotika dan

lain lain. Sekali lagi, tampaknya kita (para pengambil kebijakan) membiarkan fenoma ini dan

seolah-olah mengatakan "jamannya begini mau apa lagi', Tidak ada tindakan nyala berupa
regulasi untuk mengantisipasi.

Di bidang perencanaan pembangunan, kami berharap pemkab mampu menyusun
perencanaan secara teliti agar tidak muncul lahirnya bangunan-bangunan yang lidak
memenuhi persyaratan, alias gampang rusak. Beberapa bangunan yang cepat rusak banyak

terjadi pada bangunan talud yang menyebabkan air tidak mengalir, kualitas bangunan yang

asal asalan, kualitas bahan baku yang tidak sesuai standard, Juga bangunan jalan yang mudah

rusak ataupun pembangunan saluran yang tak berfungsi apalagi menghadapi musim huian.

Termasuk hal ini adalah bangunan gedung-gedung SD tempat anak-anak kita belalar. Adakah

kita tahu bahwa keuntungan yang kita terima merupakan pemicu ancaman bagi yang lainnya.

Dari sinilah kitaa membutuhkan alal ukur sederhana yang mudah dipahami masyarakat unluk

menilai indikator bahan baku yang memenuhi syarat untuk melaksanakan sebuah kegiatan.

Lebih jauh kami berharap jangan ada Kepala Dinas, Kantor, atau yang lainnya yang masih

memiliki atasan lagi selain Kepala Daerah ataupun Sekretaris Daerah.

9impinan Sidang dan Hadirln Yang Kami Mulyakan

Pada prinsipnya kami memberikan apresiasi atas besarnya anggaran untuk pendidikan, totapi

sayang belum mampu juga secara optimal mampu mengakomodasi tenaga kerja honorer,

GTT, dan PTT. Sama halnya besarnya belanja pegawai yang di atas 60% dari anggaran APBD

belum juga mampu mengakomodasi insentif bagi perangkat desa dan kepala desa. Jika saja
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kita msmiliki pardargar yang sama bahua desa adald uiung bmbak pembangunan, mdra

lak pedu klrawalir unUk mengalokarikan anggaran b4i desa seeuai kebntuan yang boldtu'

Bersama dongan catatantabtan di ahs, farksi partai kebangkftan balqoa dryt ranaima
MPBD ini unhrk selanjutrya d+al ditetapkan ubagai Peda APBD.

Wassalamu'alaikum wr. ub.
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Muhammad



Pendapat Alchir
ER..AI(SI PDI PERJI'AI{GA}I
DPRD KABUPATEN REMBA}IG

Terhadap
RJNICA}IGA}I PERJATURAII DAERAII TENTANG

AI.IGGARJAI{ PENDAPATNI DAN BEI,AIIiTA DAERAII

KABUPATEN REMBA}IG TAIIT'N ANGGARJA}I 2OL3

Dibacakan OIeh,
RTDIIAI{, SH . MH .

PADA SIDAT{G PARIPI'RNA
DPRD KABUPATEN REMBATIG

.rrrMAT, 30 NOVEMBER 2OL2



FRAKSI PARTAI DEMOKRASI INDONES]A PERJUANGAN

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH

KABUPATEN REMBANG

Assalamualaikum warohmatullahi wabarokatuh

Salam sejahtera untuk kita semua

MERDEKA...I!!

Yang terhormat, Saudara Bupati dan Wakil Bupati Rembang;

Yang terhormat, Saudara Ketua beserta Pimpinan DPRD Kabupaten Rembang

Yang terhormat, Saudara Pimpinan Fraksi, Komisi, Badan Legislasi Daerah, Badan

Kehormatan dan Saudara-Saudaraku Anggota DPRD Kab. Rembang.

Yang terhormat, Saudaraku yang tergabung dalam Forum Koordinasi Daerah.

Yang terhormat, Saudara Sekretaris Daerah dan Sekretaris DPRD Kab. Rembang

Yang terhormat, Saudara Staf Ahli Bupati, para Asisten Sekretaris Daerah, Kepala

Dinas, Kepala Kantor, Kepala Badan, Kepala Bagian, se(a

Saudaraku-Saudaraku Camat se-Kabupalen Rembang;

Para Kepala Desa, Perangkat Desa, hadirin, Peserta Sidang

Paripurna DPRD Kabupaten Rembang yang berbahagia

Mengawali Pemandangan Umum terhadap Rancangan Peraturan Daerah tentang

Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Kabupaten Rembang Tahun Anggaran

2013 ini, marilah kita selalu bersyukur ke hadirat llahi Robbi, atas segala nikmat dan

karuniaNya sehingga di pagi ini, kita semua dapat menjalankan tugas dan aktivitas

sehari-hari (semoga) dibawah lindungan dan petuniukNya.

Hadirin Sidang Paripurna yang Berbahagia

Sehubungan dengan telah dibahasnya Raperda dimaksud, perkenankanlah Fraksi PDI

Perjuangan menyampaikan beberapa hal sebagaimana berikut:

1. Kepada para Kepala Desa, para Perangkat Desa dan para khalayak, kami

memohon maaf, atas ketidakberdayaan dalam menghadapi suara, sikap dan

kepentingan mayoritas Fraksi-Fraksi yang ada di DPRD sehingga perjuangan

terhadap tuntutan Saudara-Saudaraku atas kenaikan Tuniangan Perangkat

Desa, Tunjangan Kepala Desa, kenaikan Alokasi Dana Desa, dan

terakomodirnya keputusan-keputusan Musrenbangdes, Musrenbangcam dan

Musrenbangkab dalam APBD Kabupaten Rembang mental dan kalah melawan

suara, sikap dan kepentingan mayoritas. Namun, amanat, tuntutan dan

kehendak tentang semua ini, akan terus kami kawal baik melalui Raperda

Slstem Perencanaan Pembangunan Daerah, loby-loby politik maupun

komunikasi politik yang intens.



Hadirin Sidang Paripurna yang Berbahagia

2. Dengan selesainya waktu pembahasan ini maka kami patut menyampaikan

apresiasi yang tinggi kepada Saudara Bupati, Wakil Bupati, Sekretaris Daerah dan

Sekretaris DPRD Kabupaten Rembang beserta para jamaahnya.

Para SKPD dan aparatur di dalamnya yang telah dengan penuh ketelatenan,

pemahaman dan sinergitas yang terbangun selama ini sehingga APBD Kabupaten

Rembang Tahun Anggaran 2013 ini dengan berbagai tafsir atas bentuk, wajah dan

postur bisa diselesaikan dengan baik.

3. Dengan disahkannya Raperda ini menjadi Perda maka Fraksi PDI Perjuangan

mewanti-wanti agar dalam melaksanakan anggaran demi anggaran dapat

dilaksanakan dengan baik, cermat, teliti lan ati-ati.

Demikian Pendapat Akhir Fraksi PDI Perjuangan DPRD Kabupaten Rembang dibuat

sebagai bentuk persetujuan dengan syarat tidak bertentangan dengan peraturan

perundangan yang berlaku dan dalam pelaksanaannya dilaksanakan sesuai

mekanisme dan regulasi yang ada, ada kurang lebihnya mohon maaf.

Wassalamu'alaikum waphmatullahi wabarokatuh

MERDEKA...!!!
Rembang, 30 November 2012

FRAKSI PDIPERJUANGAN

DPRD KABUJ4TEN REMBANG

KETUA. SEKRETARIS

<J
SUMARSIH
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FRAKSI PARTA]AMANAT NASIONAT DPRD KABUPATEN REMBANG

PENDAPATAKHIR FRAKSI

TERHADAP

RAPERDA APBD T.A 2013

Dibacakan Oleh : NURHASAN

Yang Terhormat,

Saudaraku Pimpinan dan Anggota DPRD Kabupaten Rernbang

Saudaraku Bupati dan Wakil Bupati Rembang.

Saudaraku Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten Rembang

Saudaraku Sekretaris Daerah Kabupaten Rembang.

Saudaraku Sekretaris DPRD, Staf Ahli Bupatl, Asisten Sekda, Kepala Badan, Kepala

Dinas, Kepala Kantor, l{epala Bagian dan Camat Lingkungan Pemerintah Kab. Rembang.

Saudaraku Pimpinan Organisasi Profesi, LSM dan hadirln yang berbahagia.

Assol oo m u' a I o lk u m W r.Wb.

Syukur Alhamdulillah kita panjatkan kehadirat Allah SWT atas limpahan Rahmat serta

Karunianya, sehingga pada hari ini kita dapat menyampaikan Pendapat Akhlr Fraksi

terhadap Raperda APBD T.A 2013 dalam keadaan sehat.

Sholawat serta salarn semoga senantiasa tercurahkan kepada uswotun hosonoh,

Nabi Muhammad SAW, beserta keluarga dan para sahabat yang konsisten mengikuti

sunnahnya. Semoga kita termasuk di dalamnya. Aomin.

Saudaraku Plmplnan dan hadlrln yang berbahatla,

Berkaitan dengan audiensi Guru Pendawa dan Perangkat Oesa se Kabupaten Remban&

kami berharap pihak-pihak terkait untuk tldak berdiri berhadap-hadapan dan tetap



II
menjaga kondusrfitas Kabupaten Rernbang, sehingga kegiatan pembangunan dapat

berjalan dengan baik. (ami sependapat bahw? peran Kepala Desa/Ltrrah dan para

perangkat desa sangai vital dalam proses pembangunan daerah, untuk itu optimalisasi

peran Kepala Desa/Lurah dan para perangkat desa baik dalam forum-forum

musyawarah atau keterlibatan langsung dalam kegiatan pembangunan hrrus

senantiasa kita tingkatkan.

Saudaraku Pimpinan dan hadlrln yang berbahagia,

Alhamdulillah, pembahasan RAPBD T.A 2013 dapat kita selesaikan tepat waktu,

meskipun waktu !'ang tersedia sangat pendek. Sernoga tidak mengurangi kualitas dan

bobot dari RAPBD T.A 2013 dan kami berharap pengalaman ini tidak akan terulang lagi

di tahun-tahun yat)g akan datang.

Beberapa rekomendasi sudah kami sampaikan melalui forum komisi ataupun banggar,

ada beberapa catatan berkaitan dengan RAPBr, T.A 2013 :

1. Tentang Belanja Subsidi sebesar Rp. 723.000.000,00, yang akan dialokasikan

untuk subsidi penyelenggaraan Pasar Murah. Kegiatan ini sudah pasti

bermanfaat untuk masyarakat kecil. Penielasan dari Bagian terkait, subsidi ini

hanya diberikan saat kegiatan pasar murah dan untuk jumlah yang terbatas.

Kami berharap dalam pelaksanaan ke8iatan ini, pemerintah daerah berhati-hati

dan cermat, mengingat sesuai aturan yang berlaku subsidi adalah subsidi biaya

produksi atas praduk tertentu, sehingga dapat meringankan beban masyarakat

umum (seperti pupuk, LPG atau BBM).

2. Tentang optimalisasi Pendapatan Asll Daerah dari sektor pertambangan, kami

melihar perlunya dlsediakan Alat Tlmbantan untuk mengukur secara pasti



tonase muatan masing-masing kendaraan. Kami mensinyalir masih terdapat

selisih tonase riil dengan yang dlcatat oleh petugas dan ini disebabkan karena

keterbatasan peralatan yang ada.

Tentang ootimalisasi Pendapatan Asli Daerah, terutama dari sektor palak dan restribusi

daerah harus disertai dengan eningkatan pelayanan terhadap masyarakat.

Saudaraku Plmpinan sldang dan hadirln yang kaml mullakan,

Demikianlah pendapat akhir dari Fraksi Partai Amanat Nasional dan kami menyetujui

R3perda APBD T,A 2013 untuk disahkan sebagai Perda. Semoga pelaksanaan kegiatan-

kegiatan pembangunan pada T.A 2013 daoat berjalan dengan baik dan tidak lepas dari

petunjuk Allah SWT Aamin. Billohi toufiq wol hidoyoh.

W o ss o lo o m u' a I ol ku m Wora h matu I I oh i Wa bo ra k otu h.

Rembang 30 November 2012

FRAKSI PARTAIAMANAT NASIONAL DPRD KAB. REMBANG

Ketua Sekretaris

-----:-= 7 \ -/ <=-<_ _x.--..-\ t .,

JIHAD ASIA PUSTAKAWAN, SE. MOH. IMAM ZARKASI



PENDAPATAKHIR
FRAKSI BINTAI\IG KEADILAI\I DPRD KABTJPATEN REMBAI\G

TERIIADAP

HASIL PEMBAEASAI\ RAPERDA APBI)
TAHI'N AITGGARAN 2OT3

;
REMBANG, 29 NOPEMBER 2OI2

FBK



PENDAPATAKHIR
FRAKSI BINTAI\G I(EADIII\II DPBD KABT'PATEN REMBANG

TERHADAP \
IIASIL PEMBAEASAN RAPERDA AfBD

TAEIJNANG'GARAN 2013

REMBA}IG, 29 NOPEIVGER 2OI2



PENDAPATAKHIR
FRAKSI BINTANG KEADILAII DPRD KABUPATEN REMBANG

TERIIADAP
RAPERDA APBD KABUPATEN REMBANG

TAHUN AI\GGARAN 2013

Jum'at, 30 Nopember 2012

Dibacakan oleh : MUNTHOHID, SH

FJlO.rJt.illh!r..+

ASSALAMU'AT,AIKUM WR.WB

Ymg kami hormati , Sdr. Pimpinan DpRD dan segenap Anggota DpRD ;

Yang kami hormati , Forum Koordinasi pimpinan Daerah Kabupaten Rembang ;

Yang kami hormati , Sdr. Bupati dan Wakil Bupati Rembang ;

Yang kami hormati , Sdr. Seketaris Daerah Kabupaten Rembang ;

Yang kami hormati, Sdr. staf ahli Bupati , Asisten sekretaris Daerah , Kepala

Badan , Kepala Dinas , Kepala Kantor , Kepala Bagian dan Camat di

Lingkungan pemerintah Kabupaten Rembang ;

Yang kami hormati, Sclr. Pimpinan organisasi profesi , LSM dan Hadirin yang berbahagia

serta semua Masyarakat Rembang yang kami cintai;



Mengawali sambutan ini perkenankanlah kami mengajak hadirin sekalian untuk selalu

memanjatkan puji syukur kehadirat Allah SWT, karena atas limpaiun rahmat dan hidayahNYA

kitl dapat menyelesaikan semua tahapan pembahasan RAPBD Tahun Anggaran 2013,

selaligus dapat hadir dalam sidang paripuma ini dalam rangka penyampaian Pandangan Akhir

Fraksi-Fraksi terhadap RAPBD Tahun Anggaran 2013.

Setelah melakukan pencermatan dan penglajian baik di tingkat Fraksi maupun di

tingllat Komisi - komisi. FBK dapat memahami dan menerima RAPBD Tahun Anggaran 2013

menjadi PERDA APBD KABIJPATEN REMBANC 2013. Dengan beberapa rekomendasi

sebagai berikut :

L Pernbahasan RAPBD yang terlalu singkat berdampak pada sempitnya waktu unhrk

melakukan penc(:rmatan , oleh karena itu FBK merekomendasikan agar hal

semacam ini ke depan tidak temlang lagi.

Menanggapi adanya demo yang di lakukan Guru Pandowo, perlu di sikapi dengan

arif dan bijaksana sesuai aturan yang ada Mengingat, mereka sebagai ujung tombak

pemerintahan maka ada baiknya kita bisa menyelesaikan dengan sebaik - baiknya

agar tidak menganggu kinerja pemerintahan.

Sehubungan dengan masih banyaknya keluhan para wali siswa khususnya di

sekolah RSBI terkait dengan banyaknya Iuran yang ada , FBK mengharapkan agar

3.



kedepan segala bentuk Iuran dikomunikasikan dengan sebaik - baiknya kepada wali

murid dan tetap selalu mengacu pada perannan yang berlaku.

4. Menghadapi musim penghujan dan musim tanam , FBK mengharapkan agar dina^s

terkait senantiasa mengupayakan kaersediaan stok pupuk bagi para petani.

Demikiaan pendapat Akhir terhadap RAPBD Kabupaten Rembang kaml

sampaikan, semoga bermanfaal Matumuwun.

W ASSALAMU'ALAIKUM WR WB.

Rembeng , 30 Nopcmber 2012

FRAKSI BINTANG KE{)IL,AI\

Sekrttrris

(

t



Menimbang : a.

Mengingat : 1 .

b.

PERATURAN DAERAH KABUPATEN REMBANG
NOMOR TAHUN 2012

TENTA,NG

ANGGARAN PENDAPATAN DAN BELANJA DAERAH
KABUPATEN REMBANG TAHUN ANGGARAN 2013

DENGAN RAHMAT TUHAN YANG MAHA ESA

c.

BUPATI REMBANG,

bahrva untuk melaksanakan ketentuan Pasal 181 ayat (1)
Undang-Undang Nomor 32 Tahun 2OO4 tentang
Pemerintahan Daerah sebagaimana telah beberapa kali
diubah terakhir dengan Undang-Undang Nomor 12 ?ahun
2008 tentang Peru.bahan Kedua Atas Undang-Undang Nomor
32 Tahun 2OO4 tentang Pemerintahan Daerah, Kepala
Daerah mengajukan Rancangan Peraturan Daerah tentang
Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Kabupaten
Rembang Tahun Anggaran 2013 kepada Dervan Perwakilan
Ralryat Daerah (DPRD) untuk memperoleh persetujuan
bersama;

bahwa Rancangan Pelaturan Daerah tentang Anggaran
Pendapatan dan Belanja Daerah. Kabupaten Rembang Tahun
Anggarar 2013 yang diajukan *bagaimana dimaksud pada
huruf a, merupakan perwujudan dari Rencana Kerja
Pemerintah Daerah 'Iahun 2Ol3 yang dijabarkan kedalam
kebijakan umum APBD yang telah disepakati bersama
antara Pemerintah Daerah dengan DPRD pada tanggal 25
Juli 2Ol2 serta Prioritas dan Plafon Anggaran yang telah
disepakati bersama pada tanggal 25 Juli 2Ol2;
bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud
pada huruf a dan huruf b, perlu menetapkan Peraturan
Daerah tentang Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah
Kabupaten Rembang Tahun Anggaran 2013.

Undang-Undang Nomor 13 Tahun 1950 tentang
Pembentukan Daerah-daerah Kabupaten Dalam Lingkungan
Propinsi Jawa Tengah;

Undang-Undang Nomor 12 Tahun 1985 tentang Paja} Bumi
dan Bangunan (kmbaran Negara Republik Indonesia Tahun
1985 Nomor 68, Tambahan kmbaran Negara Republik
Indonesia Nomor 3312) sebagaimana telah diubah dengan
Undang-Undang Nomor 12 Tahun 1994 tentang Perubahan
Atas Undang-undang Nomor 12 Tahun 1985 tentang Pajak
Bumi dan Bangunan (kmbaran Negara Republik Indonesia
Tahun 1994 Nomor 62, Tambahan Lembaran Negara
Republik Indonesia Nomor 3569);

a



3. Undang-Undang Nomor 2l Tahun 1997 tentang Bea
Perolehan Hak Atas Tanah dan Bangunan (l,embaran Negara
Republik Indonesia Tahun 1997 Nomor 44, Tambahan
Lembaran Negara Repubiik Indonesia Nomor 3688),
sebagaimana telah diubah dengan lJndang-Undang Nomor
20 Tahun 200O tentang Perubahan atas Undang-Undang
Nomor 2l Tahun 1997 tentang Bea Perolehan Hak Atas
Tan ah dan Bangunan(kmbaran Negara Republik Indonesia
Tahun 2O0O Nomor 13O, Tambahan kmbaran Negara
Republik Indonesia Nomor 3988) ;

4. Undang-Undang Nomor 28 Tahun 1999 tentang

7.

Penye lenggaraan Negara yang Bersih dan Bebas dari
Korupsi, Kolusi dan Nepotisme (Lembaran Negara Republik
Indonesia Tahun 1999 Nomor 75, Tambahan Iembaran
Negara Republik Indonesia Nomor 3851);

Undang-Undang Nomor 17 Tahun 2003 tentang Keuangan
I'legara (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2003
Nomor 47, Tambahan kmbaran Negara Republik Indonesia
Nomor 4286);

Undang-Undang Nomor I Tahun 2OO4 tentang
Perbendaharaan Negara (kmbaran Negara Republik
Indonesia Tahun 2O04 Nomor 5, Tambahan l,embaran
Negara Republik Indonesia Nomor 4355);

Undang-Undang Nomor 15 Tahun 2O04 tentang Pemeriksaan
Pengelolaan dan Tanggungiawab Keuangan Negara
(kmbaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor
66, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor
aa00);

Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem
Perencanaan Pembangunan Nasional (Lembaran Negara
Republik Indonesia Tahun 2004 l,lomor 104, Tambahan
kmbaran Negara Republik Indonesia Nomor 4421);

Undang-Undang Nomor 32 Tahun 2OO4 tentang
Pemerintahan Daerah (kmbaran Negara Republik Indonesia
Tahun 2004 Nomor 125, Tambahan Lembaran Negara
Republik Indonesia I{omor 44371 sebagaimana telah
beberapa kali diubah terakhir dengan Undang-Undang
Nomor 12 Tahun 2008 tentang Perubahan Kedua Atas
Undang-Undang Nomor 32 Tahun 2OO4 tentang
Pemerintahan Daerah (trmbaran Negara Republik Indonesia
Tahun 2008 Nomor 59, Tambahan l,embaran Negara
Republik lndonesia Nomor 4844);

5.

6.

8.

9.

10. Undang-Undang Nomor 33
Perimbangan Keuangan Antara

Tahun 2OO4 tentang
Pemerintah Pusat dan

Republik Indonesia
kmbaran Negara

Pemerintahan Daerah (lzmbaran Negara
Tahun 2004 Nomor 126, 'l'ambahan
Republik Indonesia Nomor 4438);

11. Undand-Undang Nomor 28 Tahun 2009 tentang Pajak
Daerah dan Retribusi Daerah (f-embaran Negara Republik
Indonesia Tahun 20O9 Nomor r:13O, Tambahan kmbaran
Negara Republik Indonesia Nomor 5049);



t4.

t2.

18.

19.

Undang-Undang Nomor 12 Tahun 2}ll tentang
Pembentukan Peraturan Perundang-undangan (trmbaran
Ncgara l{cpublik lndoncsia 'l'ahun 2() I I Nomor 82,
Tambahan l,embaran Negara Republik lndonesia Nomor
s2341;

Peraturan Pemerintah Nomor 7 Tahun 1977 tentang
Peraturan Gaji Pegawai Negeri Sipil (Lembaran Negara
Republik Indonesia Tahun 1977 Nomor 11, Tambahan
Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 3098)
sebagaimana telah beberapa kali diubah terakhir dengan
Peraturan Pemerintah Nomor 15 Tahun 2012 tentang
Perubahan Keempatbelas Atas Peraturan Pemerintah Nomor
7 Tahun 1977 tentaag Peraturan Gaji Pegawai Negeri Sipil
(Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2011 Nomor
241;

Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2004 tentang
Kedudukan Protokoler dan Keuangan Pimpinan dan Anggota
Dewan Perwakilan Ralyat laerah (Lembaran Negara
Republik Indonesia 1'ahun 2004 Nomor 90, Tambahan
lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 44161
sebagaimana telah beberapa kali diubah terakhir dengan
Peraturan Pemerintah Nomor 2l Tahun 2007 tentang
Perubahan Ketiga atas Peraturan Pemerintah Nomor 24
Tahun 2004 tentang l(edudukan Protokoler dan Keuangan
Pimpinan dan Anggota Dewan Perwakilan Ralryat Daerah
(Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 20O7 Nomor
47, Tambahan kmbaran Negara Republik Indonesia Nomor
a7 t2);

Peraturan Pemerintah Nomor 23 Tahun 2005 tentang
Pengelolaan Keuangan Badan Layanan Umum (kmbaran
Negara Republik Indonesia 'lahun 2005 Nomor 48,
Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor
aso2l;

Peraturan Pemerintah Nomor 54 Tahun 2005 tentang
Pinjaman Daerah (lembaran Negara Republik Indonesia
Tahun 20O5 Nomor 136, Tambahan Lembaran Negara
Republik Indonesia Nomor 4574);

Peraturan Pemerintah Nomor 55 Tahun 2005 tentang Dana
Perimbangan (kmbaran Negara Republik Indonesia Tahun
2005 Nomor 137, Tambahan L€mbaran Negara Republik
Irrdonesia Nomor 4575);

Peraturan Pemerintah Nomor 56 Tahun 20O5 tentang Sistem
Informasi Keuangan Daerah (kmbaran Negara Republik
Indonesia Tahun 20O5 Nomor 138, Tambahan l,embaran
Negara Republik Indonesia Nomor 4576);

Peraturan Pemerintah Nomor 57 Tahun 2005 tentang Hibah
Kepada Daerah (lembaran Negara Republik Indonesia Tahun
2005 Nomor 139, Tambahan l.€rnbaran Negara Republik
Indonesia Nomor 4577);

Peraturan Pemerintah Nomor 58 Tahun 2005 tentang
Pengelolaan Keuangan Daerah (Lembaran Negara Republik
Indonesia Tahun 20O5 Nomor l4O, Tambahan kmbaran
Negara Republik Indonesia Nomor 4578);

15.

r6.

tt.

20.



2t. Peraturan Pemerintah Nomor .65 Tahun 2005 tentang
Pedoman Penyusunan dan Penerapan Standar Pelayanan
Minimal (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2005
Nomor 150, Tambahan Lembarair Negara Republik Indonesia
Nomor 4585);

Peraturan Pemerintah Nornor 79 Tahun 2005 tentang
Pedoman Pembinaan dan Pengawasan Penyelenggaran
Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia
Tahun 2005 Nomor 165, Tambrahan kmbaran Negara
Republik Indonesia Nomor 4593);

Peraturan Pemerintah Nomor 6 Tahun 2006 tentang
Pengelolaan Barang Milik Negara I Daerah (Irmbaran
Negara Republik Indonesia Tahun 2006 Nomor 20,
Tambahan kmbaran Negara Republik Indonesia Nomor
46091 sebagaimana telah diubah dengan Peraturan
Pernerintah Nomor 38 Tahun 2008 tentang Perubahan Atas
Peraturan Pemerintah Nomor 6 Tahun 2006 tentang
Pengelolaan Barang Milik Negara / Daerah (Lembaran
Negara Republik Indonesia Tahun 2OO8 Nomor 78,
Tambahan lembaran Negara Republik Indonesia lrlomor
48ss);

Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2006 tentang
Pelaporan Keuangan dan Kinerja Instansi Pemerintah
(Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2006 Nomor
25, Tambahan lrmbaran Negara Republik Indonesia Nomor
a6t4l;
Peraturan Pemerintah Nomor 69 Tahun 2010 tentang Tata
Cara Pemberian dan Pemanfaatan Insentif Pemungutan
Pajak Daerah dan Retribusi Daerah (lrmbaran Negara
Republik Indonesia Tahun 2010 Nomor 119, Tambahan
Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 516l);
Peraturan Presiden Nomor I Tahun 2OO7 tentang
Pengesahan, Pengundangan dan Penyebarluasan Peraturan
Perundang-undangan;

Peraturan Pemerintah Nomor 71 Tahun 2010 tentang
Standar Akuntansi Pemerintahan (kmbaran Negara
Republik Indonesia Tahun 2O10 Nomor 123, Tambahan
Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5165);

Peraturan Daerah Kabupaten Rembang Nomor 13 Tahun
2006 tentang Pokok-Pokok Pengelolaan Keuangan Daerah
(Lrmbaran Daerah Kabupaten Rembang Tahun 2006 Nomor
46, Tambahan kmbaran Daerah Kabupaten Rembang
Nomor 6l);
Peraturan Daerah Kabupaten Rembang Nomor ll Tahun
20O7 tentang Pengelolaan Barang Milik Daerah (Lembaran
Daerah Kabupaten Rembang Tahun 2OO7 Nomor 99
Tambatran kmbaran Daerah Kabupaten Rembang Nomor
72l.:'

a2

22.

25.

28.

24.

26.

27.

29.

4



Dengaa Persetqiuan Bersama
DEWAN PERWAXILAJT RAI(YAT DAERAH I{ABI'PATEIT REMBAITG

dan
BT'PATI REMBANG

MEMUTUSKAN:

MenetapKan : PERATURAN DAERAH TENTANG ANGGARAN PENDAPATAN DAN
BELANJA DAERAH KABUPATEN REMBANG TAHUN ANGGARAN
2013

pasal 1

Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Kabupaten Rembang
Tahun Anggaran 2013 sebagai berikut:

1. Pendapatan Daerah
2. Belanja Daerah

3. Pembiayaan
Daerah:
a. Penerimaan Rp
b. Pengeluaran Rp

(-)

Pembiayaan Netto

Sisa trbih Pembiayaan Anggaran
tahun Berkenaan:

Rp 13.699.89O.000,OO

0,00

Rp. 887. I 38.846.000,00
Rp. 900.838.736.000,00 r_.,
(Rp. 13.699.890.000,00)"

18.954.890.000,00
5.255.000.000,00,

Rp

(1)

(2t

Paeal 2

pendapatan Daerah sebagaimana dimaksud dalam Pasal 1 terdiri atas:
a. iendapatan Asli Daerah sejurr.lah Rp 110'867'3a5'OO0,O0;
b. Da;ra perimbangan sejumlah Rp 734'617 '850'000,00;
c. Lain-lain pendapatan daerah yang sah

sejurnlah 
- RP 41'653'651'000,00'

Pendapatan Asli Daerah sebagaimana dimaksrrd pada ayat (1) huruf a

terdiri ata s jenis pendaPatan:
a. Pajakbaerah sejumlah Rp 24'022'000'000,99;
b. Reiribusi Daerah sejumlah Rp -23'856'189'000'00;
c. Hasil Pengelolaan Kekayaan Daerah yang

Dipisahkan sejumlah Rp 4.385.706'O00,00;
d. Lain-lain Pendapatan Asli Daerah yang Rp 58.603'450.000,00.

Sah

Dana perimbangan sebagaimana dimaksud pada ayat (1) huruf b terdiri
atas jenis pendapatan:
a. dana bagi hasil Pajak/ Bagi Hasil Bukan

Pajak sejumlah
b. dana alokasi umum sejumlah
c. dana alokasi khusus sejumlah

Rp
Rp
Rp

37.573.020.000,00;
640.273.360.000,00;

56.771.470.OOO,OO.

(3)



Pasal 3

(1) Belanja Daerah sebagaimana dimaksud dalam Pasal I terdiri atas:

(4) Lain-lain pendapatan daerah yang sah sebagaimana
(1) hurufc terdiri atas jenis pendapatan:

a. hibah sejumlah Rp
b. dana ciarurat sejurnlah Rp
c. dana Bagi Hasil Pajak dari Provinsi dan

pemerintah daerah Lainnya sejumlah Rp
d. dana Penyesuaian dan Otonomi Khusus

sejumlah Rp
e. bantuan Keuangan dari provinsi atau

pemerintah daerah lainnya sejumlah Rp

a. Belanja Tidak Langsung sejumlah
b. Belanja l,angsung sejumlah

a. belanja pegawai sejumlah
b. belanja barang dan jasa sejumlah
c. belanja modal sejumlah

dimaksud pada ayat

0,00;
. 0,00;

41.653.651.000,00;

0,00;

0,00.

Rp 557.963.338.000,00
Rp 342.875.398.00O,00

478.898.081.000,00
37.000.000,o0

723.000.000,00
37.088.91 I .000,00
6.375.596.(,00,00

o,00

33.840.750.000,00

Rp 56.486.040.200,00
Rp 122.593.991.47O,OO
Rp 163.795.366.330,00

Rp 18.954.890.000,00
Rp s.2s5.000.000,00

ayat (1) huruf a terdiri atas

18.954.890.000,00
0,00

0,00
0,oo

(21 Belanja Tidak Langsung sebagaimana dimaksud pada ayat (1) huruf a
terdiri atas jenis belanja:

a. belanja pegawai sejumlah Rp
b. belanja bunga sejumlah Rp
c. belanja subsidi sejumlah Rp
d. belanja hibah sejumlah Rp
e. belanja bantuan sosial sejumlah Rp
f. belanja Bagi Hasil kepada Pemerintah Rp

Desa sejumlah
C. belanja Bantuan Keuangan kepada Rp

Pemerintah Desa sejumlah
h. belanja Tidak Terduga sejumlah Rp 1.000.0O0.000,00

(3) Belanja Langsung sebagaimana dimaksud pada ayat (l) huruf b terdiri
atas jenis belanja:

Paeal 4

(1) Pembiayaan Daerah sebagaimana dimaksud dalam Pasal 1 terdiri atas:

(2t

a. penerimaan sejumlah
b. pengeluarzrn sejumlah

Penerimaan sebagaimana dimaksud pada
jenis pembiayaan:

a. Sisa Lebih Per hitungan Anggaran Tahun
Anggaran Sebelumnya sejumlah (SiLPA)

b. pencairan Dana Cadangan sejumlah
c. hasil Penjualan Kekayaan Daerah yang

dipisahkan sejumlah
d. penerimaan pinjaman sejumlah

Rp
Rp

Rp
Rp



e. penerimaan Kembali Pemberian Pinjaman
sejumlah

f. penerimaan Piutang Daerah sejumlah
g. pencairan Deposito sejumiah

Pengeluaran sebagaimana dimaksud pada ayat (l) huruf b terdiri atas
jenis pembiayaan:

a. pembentukan dana cadangan sejumlah Rp
b. penyertaa:r Modal (lnvestasi) Pemerintah

Daerah sejumlah
c. pembayaran pokok utang sejumlah
d. pemberian pinjaman daerah sejumlah

Pasal 5

Uraian lebih lanjut Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Kabupaten
Rembang sebagaimana dimaksud dalam Pasal 1, tercantum dalam Lampiran
yang merupakan bagian tidak terpisahkan dari Peraturan Daerah ini, terdiri
atas :

1. Lampiran I Ringkasan APBD;

2. Lampiran II Ringkasan APBD menurut Urusan Pemerintahan Daerah
dan Organisasi;

3. Lampiran III Rincian APBD menurut Urusan Pemerintahan Daerah,
Organisasi, Pendapatan, Belanja dan Pembiayaan;

4. Lampiran IV Rekapitulasi Belanja menurut Urusan Pemerintahan Daerah,
Organisasi, Program, dan Kegiatan;

5. Lampiran V Rekapitulasi Belanja Daerah untuk Keselarasan dan
Keterpaduan Urusan Pemerintahan Daerah dan Fungsi
dalam Kerangka Pengelolaan Keuangan Negara;

6. Lampiran VI Daftar Jumlah Pegawai Per Golongan dan Per Jabatan;

7. Lampiran VII Daftar Piutang Daerah;

8. Lampiran VIII Daftar Penyertaan Modal (Investasi) Daerah;
g. Lampiran IX Daftar Perkiraan Penambahan dan Pengurangan Aset Tetap

Daerah;
10. Lampiran X Daftar Perkiraan Penambahan dan Pengurangan Aset

LainnYa;
11. Lampiran XI Daft-ar Kegiatan-Kegiatan Tahun Anggaran Sebelumnya yang

Belurn Diselesaikan dan Dianggarkan Kembali dalam Tahun
Anggaran ini;

12. Lampiran XII Daftar Dana Cadangan Daerah dan

13. Lampiran XIII Daftar Pinjaman Daerah dan Obligasi Daerah.

Pasal 6

Bupati menetapkan peraturan sebagai landasan operasional pelaksanaan
Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Kabupaten Rembang Tahun
Anggaran 20 13.

Rp
Rp
Rp

0,00
o,00
0,00

(3)

Rp
Rp
Rp

0,00

s.200.000.000,00
55.000.000,00

0,00



(t)

(2t

Pasal 7
Dalam keadaan da:-urat, pemerintah Daerah dapat melakukanpengeluaran yang belum tersedia anggarannya, yang selanjutnyadisampaikan dalam laporan realisasi -gg;".r.Keadaan.9?ry."1 sebagaimana dimaksJi pada ayat (l) paling sedikitmemenuhi kriteria :

a. bukan merupakan kegiatan normal dari aktifitas pemerintah Daerah
. 9q"-d9* dapat diprediksikan sebehrmnya;b. tidak diharapkan terjadi secara berulang-;c. berada diluar kendali dan pengaruh peierintafr Daerah; dand. memiliki dampak yang. signinian terhadap anggaran dalam rangkapemulihan yang disebabkan oleh keadaan darurat.

Passl 8
Pcraturan Daerah ini mulai berlaku pada tanggal l.Januari 2013.
Agar setiap orang mengetahuinya, memerintahkan pengundanganDaerah ini dengan penempatannya dalam t ernbaran DaerahRembang.

Peraturan
Kabupaten

Ditetapkan di Rembang
pada tanggal

BI'PATI RE}IBA.ITG,

Diundangka4 di Rembang
pada tanggal

H. MOCH. SALIM

SETRETARIS DAERAH
KABUPATDIT REMBANG

HAMZAH FAT{)I{I

LEMBARAN DAERAH T,ABUPATEN REMBANG TAHUN 2012 NOMOR



NOTA KESEPAKATAN
ANTARA

PEMERINTAH KABUPATEN REII8ANG

DENGAN

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH KABUPATEN REMEANG

NOMOR : 019.6 1621 t20't2

TANGGAL : 25 Jull 20i2

TENTANG

KEBIJAKAN UttiUTI

ANGGARAN PENDAPATAN DAN BELANJA DAERAH

TAHUN ANGGARAN 2013

Yang bertanda tangan di bawah ini :

1. Nama : H. Moch. Salim

Jabatan : Bupati Rembang

Alamat Kantor : Jl. P. Diponegoro No. 90 Rembang

bertindak selaku dan atas nama Pemerintah Kabupaten Rembang

2. a. Nama : lr. H. Sunarto

Jabatan : Ketua DPRD Kabupaten Rembang

Alamat Jl. P. Diponegoro No. 88 Rembang

b. Nama : Catur Winanto, SH.

Jabatan : Wakil Ketua DPRD Kabupaten Rembang

Alamat : Jl. P. Diponegoro No. 88 Rembang

c. Nama : H. Majid Kamil M.Z.

Jabatan : Wakil Ketua DPRD Kabupaten Rembang

Alamat : Jl. P. Diponegoro No. 88 Rembang

d. Nama : Suwanto

Jabatan : Wakil Ketua DPRD Kabupaten Rembang

Alamat : Jl. P. Diponegoro No. 88 Rembang

Sebagai Pinrpinan DPRD bertindak selaku dan atas nama Dewan Perwakilan Rakyat Daerah

(DPRD) Kabupaten Rembang

Dengan ini menyatakan bahwa dalam rangka penyusunan Anggaran Pendapatan dan

Belanja Oaerah (APBD) diperlukan Keb[akan Umum APBD yang disepakati bersama antara

DPRD dengan Pemerintah Daerah untuk selanjutnya dijadikan sebagai dasar penyusunan

prioritas dan plafon anggaran sementara APBD Tahun Anggaran 2013.



Berdasarkan hal tersebut diatas, para pihak sepakat terhadap Kebijakan Umum APBD yang

meliputi asumsi-asumsi dasar dalam penyusunan Rancangan Anggalan Pendapatan dan

Belanja Daerah (R/\PBO) Tahun Anggaran 2013, Kebijakan pendapatan, belanja dan

pembiayaan daerah, yang menjadi dasar dalam penyusunan Prioritas dan Plafon Anggaran

Sementara dan APBD Tahrtn Anggaran 2013.

secara lengkap Kebijakan Umum APBD Tahun Anggaran 2013 disu iun dalam Lampiran

yang menjadi satu kesatuan yang tidak terpisahkan dengan Nota Kesepakatan ini.

Demikian Nota Kesepakatan ini dibuat untuk dijadikan dasar dalam penyusunan Pricrilas dan

Plafon Anggaran Sementara ( PPAS ) Tahun Anggaran 2013.

Rembang, 25 Juli 2012

PIi,IPINAN
AK]LAN RAKYAT DAERAH

TEN REMBANGBUPATI REIIIBANG
i.- ....'"-: :" ' qelaku'

-" PIHAKPERTATIIA

l ,... :-H.111C!.9H. SALIM
:r....':: :.i e, .:-j:,

H. MAJID KATIL M.Z.
WAKIL KETUA

SUWANTO
WAKIL KETUA

CATUR



NOTA KESEPAKATAN

ANTARA

PEMERINTAH KABUPATEN REtt'IBANG

OENGAN DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH KABUPATEN REMBANG

NOMOR : 019.6 / 622 12012

TANGGAL : 25 Juli 2012

TENTANG

PRIORITAS OAN PLAFON ANGGARAN SEMENTARA

TAHUN ANGGARAN 2OI3

Yang bertanda tangan di bawah ini :

'I Nama : H. Moch. Salim

Jabatan : Bupati Rembang

Alamat Kantor : Jl. P. Diponegoro No. 90 Rembang

bertindak setaku dan atas nama Pemerintah Kabupaten Rembang

2. a. Nama : lr. H. Sunarto

Jabatan : Ketua DPRD Kabupaten Rembang

Alamat : Jl. P. Oiponegoro No.88 Rembang

b. Nama : Catur Winanto, SH.

Jabatan . Wakil Ketua DPRD Kabupaten Rembang

Alamal : Jl. P. Diponegoro No.88 Rembang

c Nama : H. Majid Kamil M.Z.

Jabatan : Wakil Ketua DPRD Kabupaten Rembang

Alamat : Jl. P. Diponegoro No.88 Rembang

d. Nama : Suwanto

Jabatan : Wakil Ketua DPRD Kabupaten Rembang

Alamat : Jl. P. Diponegoro No 88 Rembang

Sebagai Prmprnan DPRD bertindak selaku dan alas nama Dewan Perwakilan Rakyat Daerah

(DPRD) KabLrPaten Rembang

Dengan ini rnenyarakan bahwa dalam rangka penyusunan Anggaran Pendapatan dan

Betanja Daerah ( APBD ) perlu disusun Prioritas dan Plafon Anggaran sementara (PPAS)

yang disepakati bersama antara DPRD dengan Pemerintah Daerah, unluk selailjutnya

dijadikan sebagai dasar penyusunan Rancangan Anggaran Pendapatan dan Belanja

Daeiah ( RAPBD ) Tahun Anggaran 2013.

Berdasarkan hal tersebut diatas, dan mengacu pada kesepakatan antara DPRD dan

pemerintah Daerah tentang Kebuakan Umum APBD Tahun Anggaran 20'13, para pihak



sepakat terhadap Prioritas dan Plafon Anggaran Sementara yang meliputi rencana

pendapatan dan penerimaan pembiayaan daerah Tahun Anggaran 2013, Prioritas belanja

daerah, Plafon Anggaran Sementara per urusan dan SKPD, Plafon An,ggaran Sementara

program dan kegiatan, Plafon Anggaran Belan,ia tidak langsung dan rencana Pengeluaran

pembiayaan daerah Tahun Anggaran 2013.

Secara lengkap Prioritas dan Plafon Anggaran Sementara Tahun Anggaran 2013 disusun

dalam Lampiran yang nrenjadi satu kesatuan yang tidak terpisahkan dengan Nota

Kesepakatan ini.

Demikian Nota Kesepakatan ini dibuat untuk dUadikan dasar dalam penyusunan Anggaran

Pendapatan dan Belanja Daerah (APBD) Tahun Anggaran 2013.

Rembang, 25 Juli 2012

PIMPINAN
OEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH

KABUPATEN REMBANG

NARTO
A

CATUR , sH.
w KETUA

H. MAJID KAMIL M.Z.
WAKIL KETUA

SUWANTO
WAKIL KETUA

iIHffi.\H



DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

JI. P. Diponegoro No.88 Te:p. (0295) 69'1194 Kocie Pog 59212
, REMBANG

KEPU'TUSAN PIMPINAN DEWAN PERWAKILAN MKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

NOMOR 4 TAHUN 2012

TENTANG

PERSETUJUAN MNCANGAN KEBIJAKAN UMUt\4 ANGGARAN ( KUA )

DAN PRIORITAS PIAFON ANGGARAN SE}JIENTARA (T'PAS)

ANGGARAN PENDAPATAN DAN BELANJA DAERP.H

KABUPATEN REMBANG TAHUN ANGGARAN 2C iJ

Menimbang a.

DEWAN PERWAKIIAN RAKYAT DAEMH
KABUPATEN REMBANG

bahwa untuk memenuhi amanat pasal 34 dan pasal 35 Peraturan
Pernerintah Nomor 58 Tahun 2005 Kepala Daerah bersama
Dewan Perwakilan Rakyat Daerah membahas Rancangan
Kebijakan Umum ( KUA ) dan Priorilas Plafon Anggaran
Sementara ( PPAS ) yang selan,jutnya disepskati menjadi
lGbijakan Umum Anggaran ( KUA) dan Prioritas plafcn Anggaran
(PPA);

bah\rva untuk maksud tersebut pada huruf a. perlu persetujuan

Pimpinan Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten
Remhang yang ditetapkan dengan Keputusan Pimpinan Danan
Peruvakilan Rakyat Daerah Kabupaten Rembang

b.

Mengingat 1. Undang-Undang Nomor 13 Tahun 1950 tenlang Pembentukan

Daerah-daerah Kabupaten Dalam Lingkungan Propinsi Jawa

Tengah ;

5

Undang-Undang Nomor 15 Tahun 2005 tentang Pemeriksaan
Pengelolaan dan Tanggung Jawab Keuangan Negara ;

Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 Tentang Sistem
Perencanaan Penrbangunan Nasional;

Undang-Undang Nomor 32 Tahun 2004 tentang Pemerintahan
Daerah sebagaimana telah Ciubah bebeiapa kal; terakhir dengan
Undang-undang Nomo|l2 Tahun 2008 teniang Perubahan
kedua atas Undang-undang Nomor 32 Tahun 2004 tentang
Pe:"nerintahan Daerah ;

Undang-Undang Nomor 33 tahun 2004 tentang Perimbangan
Keuangan antara Pemerintah Pusat dan Pemerintahan Daerah ;

Undang-Undang l.lomor 28 Tahun 2009 tentang Pajak Daerah
dan Retribusi Daerah :

2

3

4.

6.



7. Undang-Undang Nomor 12 Tahun 2011 tentar;g Pembentukan
Peraturan Perundang-Undangan ;

B. Peraturan Pemerintah Nomor 65 Tahun 200'i tentang Pajak
Daerah ;

9. Peraturan Pemerintah Nomor 66 Tahun 2001 tentang Retribusi
Daerah ;

10. Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2004 tentang Kedudukan

Protokoler dan Keuangan Pimpinan dan Anggota Dewan

Perwakilan Rakyat Daerah sebagaimana telah beberapa kali

diubah terakhir dengan Peraturan Pdmerintah Nomor 2-1 lahun
2OO7 tentang Perubahan ketiga atas Peraturan Pemerintah

Nomor 24 iahun 2004 tentang Kbdudirkan Protokoler dan

Keuangan Pimpinan dan Anggota Dewan Perwakilan Rakyat

Daerah :

11, Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2005 lentang StanCar

Akutansi Pemerintah ;

12. Peraturan Pemerintah Nomor 54 Tahun 2005 tentang Pinjaman

Daerah;

'l3.Peraturan Pemerintah Nomor 55 Tahun 2005 tentang Dana

Perimtangan;

14. Peraturan Pemerinrah Nomor 56 Tahun 2005 tentang Sistem

lnformasi Keuangan Daerah ;

15. Peraturan Pemerintah Nomor 58 Tahun 2005 tentang

Pengelolaan Keuangan Daerah ;

'16. Peraturan Pemerintah Nomor I Tahun 2006 tenlang Pelaporan

Keuangarr dan Kinerja lnstansi Pemerintah ;

lT.Peraturan Presiden Nomor 54 Tahun 2010 tentang Pedoman

Pengaclaan Barang / Jasa Pemerintah ;

lS.Pelaturan Menteri Dalam Negeri Nomor 55 Tahun 2005 tentang

Tata Cara Penatausahaan dan Penyusunan Laporan

Pertanggung.iawaban Bendahara serta Penyampaiannya ;

19. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 13 Tahun 2006 tentang

Pengelolaan Keuangan Daerah sebagaimana telah diubah

U"u6rrpo kali terakhir dengan Peratttran Menteri Dalam Negeri

Nonror'21 Tahun 2011 tentang Perubahan Kedua Atras Peraturan

Merrteri dalam Negeri Nomor l3 Tahun 2006 tentang

Pengelolaan Keuangan Daerah ;

20. Peraluran Menteri Dalam Negeri Nomor 37 f ahun 2012 tentang

Pedornan Penyusunan Anggaran Pendapatan dan Belania

Daerah Tahun Anggaran 2013 ;

2l.Peraturan Daerah Nomor 12 Tahun 2008 tentang Organisasi dan

Tata Kerja Perangkat Daerah Kabuoaten Reinbang ;



22 Peraluran Daerah Kabupaten Rembarrg Nomor 'l Tahun 2010
tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Oaerah

Kabupaten Rembang Tahun 2005-2025 ;

23.Peraturan Daerah Kabupaten Rembang Nomor 10 Tahun 2010
tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah
Kabupaten Rembang Tahun 2010-2015 ;

24.Peftluran Dewan Penvakilan Rakyat Daerah Kabupaten
F.embang Nomor Ol Tahun 2010 tentang Tata Tertib DPRD
Kabupaten Rembang sebagaimana telah diubah dengan
Peraturan DPRD Kabupaten Rembang Nomor 01 Tahun 2012
tentang Tata Tertib DPRD Kabupaten Rernbang

Memperhatikan : Hasil Rapal Badan Anggaran Dewan Penrvakilan Rakyat Daerah
Kabupaten Rembang dengan Tim Anggaran Pemerintah Daerah
Kabupaten Rembang tanggal 25 Juli 2012

Menetapkan
PERTAMA

KEDUA

KETIGA

MEMUTUSKAN :

Menyetujui Rancangan Kebijakan Umum Anggaran (KUA) dan
Prioritas Plafon Anggaran Sementara (PPAS) Anggaran
Pendapatan dan Belanja Daerah Kabupaten Rembang Tahun
Anggaran 2013 menjadi Kebdakan Umum Anggaran Pendapatan
Oan 

-Belanla 
Daerah (KUA) dan Prioritas Plafon Anggaran ( PPA)

Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Kabupaten
Rembang Tahun Anggaran 2013 sebagaimana terlampir .

Menyerahkan proses selanjutnya sebagaimana Diktum
PERTAMA Keputusan ini kepada Br-rpati Rembang ;

Keputusan ini mulai'berlaku pada tsnggal ditetapkan .

Ditetapkan di Rembang
pada tanggal 25 Juli 2012

PIMPINAN
RAKYAT DAEMH

\ /akil Ketua

MAJ!D KAMIL,MZ.



BUPATI REMBANG

BERITA ACARA

NOMOR:
NOMOR:

t..6.L{..tmtz
uff.{..tzorz

gil)
900

PERSETT"IIUAN BERSAMA KEPAI.A. OAERAH OAN
DEWAN PERI'YAKILAi{ RAKYAT DAERAH KABUPATEN REilIBANG

TEilTANG

RANC ANGAN PERATURAN DAERAH TENTANG
ANGGARAN PEI.IDAPATAN DAN BELANJA OAERAH
KABUPATEN REMBANG TAHUN ANGGARAN 2Ot3

Pada Hari ini Jum'at tanggal tiga puluh bulan flopember Tahun dua ribu dua
belas , kami yang bertanda tangan dibalnah ini :

1. H. MOCH. SALIM : Bupati Rembang, dalam hal ini bertindak untuk dan ates
nama Pemerintah Daerah lGbupaten Rembang yang
beralamat di jahn P. Diponegoro No 90 Rembang
selanjutnya disebut sebagai PIHAK PERTAMA.

: Ketua Dewan Peryvakilan Rakyat Daerah lGbupaten
Rembang

2. IT.H.SUNARTO

3. CATUR WNANTO,SH : Wakil Ketua Deran Pemakilan Rakyat Daerah
Kabupaten Rembang

4. h. MADJID KAMIL MZ : Wakil Ketua Dewan Perwakilan Rakyat Daerah
lGbupaten Rembang

5. STWANTO : Wakil Ketua Deran Pemakilan Rakyat Daerah
Kabupaten Rembang

Dalam hal ini bertindak untuk dan atas nama Dewan Penrvakilan Rakyat Deerah
Kabupaten Rembang, selanjutnya disetut sebegai PIHAK XEDUA

Menyatelan bahwa :

1. PIHAK PERTAMA dan PIHAK KEDUA telah membahas dan menyetujui
Rancangan Peraturan Daerah lGbupaten Rembang tentang Arpgaran Pendapatan
dan Belanja Daerah Tahun Anggaran 2013 yang telah diajukan oleh PIHAK
PERTAMA dengan penyesuaian dan perubalvn sebagaimana leiluenq peds
catatan yang terlampir pada BefiTa A@ra ini i

2. PIHAK PERTAMA dapat menerima dengan baik penyesuaian dan perubahan
Rancangan Peraturan Daerah Kabupaten Rembang tentang Anggaran Pendepatan
dan Belanla Daerah Tahun Anggaran 2013 sebagaimana tertuang pada catatan
yang torlampir pado berala acara ini ;



3. Selanjutnya PIHAK PERTAHA akan menyelesaikan perubahan dan koreksi atas
Rancangan F.nggaran Pendapatan dan Belania Daerah Tahun Anggaran 20'13

selaras dengan penyesuaian dan perubahan sebagaimana tertuang pada catatan
yano terlampir Berita Acara ini selambat-lambatnya sebelum 3 ( tiga) hari ke(a
setelah tanggal ditandatangani Berita Acara ini ;

4. PIHAK PERTAMA akan menyampaikan kepada Gubemur Jawa Tengah untuk
mendapat pengesahan selamba!lambatnya 3 (tiga) hari kerja setelah ditandalangani
Berita Acara ini.

Demikian Berita Acara ini dibuat dan ditandatangani oleh kedua belah pihak dar.m
Rangkap 2 ( dua) r,ntuk dapat dipergunakan s€bagaimana rEslinya.

Rembairg, 30 NoPo'rbcc2012

RETBANG

DPRD KABUPATEN

CATUR

U'AKILKEruA KABUPATEN

WAKIL XEruA DPRD KABUPATEN

REItrBANG

RETBANG

u,+
H, UA'ID XATIL TZ.

?e\a
rI
F
lllI

\€>:.-\i ' rr' ,-

wrkrl x



IEffid

tWV/'

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

.ll. P. Dipcnegoro No.88 Telp. (0295) 691194 Kode Pog 59212
REMBANG

Membaca

lMen rmbang

Mcrrgin3at

KEPUTUSAN DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

NOMOR: lTTAHUN 2012

TENTANG

PERSETUJUAN PENETAPAN RANCANGAN
ANGGARAN PENDAPATAN DAN BELANJA DAERAH
MBUPATEN REMBANG TAHUN ANGGARAN 2013

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAEMH
KABUPATEN REMBANG

Nota Keuangan Rancangan Anggaran Pendapatan dan Belanja
Daerah Kabupaten Rembang Tahun Anggaran 2013.

bahwa untuk menunjang penyelenggaraan pemerintahan dan
pelaksanaan pembangunan di Kabupaten Rembang diperlukan
andanya Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah lGbupaten
Remoang Tahun Anggaran 2013;

bahwa untuk maksud tersebut pada huruf a perlu men€tapkan
Rancangan Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Kabupaten
Rembang Tahun 2O13 menjadi Peraluran Daerah;

balrwa untuk maksud tersebut pada huruf b, perlu pcrsatujuen
Dewan Penivakilan Rakyat Daerah Kabupaten Rembang yang
ditetapkan derlgan Keputusan Dewan Perwakilan Rakyat Daerah
Kabupaten t{embang.

Unclang-Undang Nomor 13 Tahun 1950 tentang Pembentukan
Daerah-daerah Kabupaten Dalam Lingkungan Propinsi Jawa
Tengah;

Undang-Undang Nomor 15 Tahun 2004 tentang Pemedksaan
Pengelolaan dan Tanggungjawab Keuangan Negara ;

Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem
Perencanaan Pembangunan Nasional;

L)ndang Unclang Nomor 32 T;.rhun 2004 tentang Pemerintahan
I)aerah sebergaimana telah diul.ah beberapa kali terakhir dengan
dengan Undang-Undang Nonror '12 Tahun 2008 tentang Pefubahgn
Kedua Alas Undang-Undang Nomor 32 Tahun 2004 lenteng
Pemerintahan Daerah.

Unoang-Undang Nomor 33 I ahun 2004 tentang Perimbangan
Keuangan airtara Pemerintalr Pusat dan Pemerintahan Daerah :

a.

b

J



6 tJnCang-Undang Nomor 28 Tah'rn 2009 tenlang Paiak Daerah dan

Ret,;busi Daerah ;

, Llrri,.lrrg-Urrdang Nomor 12 l-irirttrt :'011 ientarlg Pombgntukan

l'c:ratuian Peratulan Perundang i'r'ciangsn ;

j ;.,era}Uran Pemerinlah Nomor rr5 I .lrL:rr 
.1J01 tentang Pajak Daerah;

i,statlran Perrrerintah Nomer '.'. lr:ittrtr 2001 teniang Retribuei

lraerah;

r0 Freratuian Pemerintah Nomo' 2'1 Tair'ri 20Cr4. tentang Kedudukan

.?rctJkoler oan xeuangan"pi,-nr,,r, , d3.r ,qnggota Devran Petwakilan'

l.a,;r,,at Daerah ron'gli"n'''re trr'netrelipa kal cjlubah tardthlr-

:'H:; "f;;dt;;-F";'ti''Lri' iro"'"'i. lt' 1at1'n !007 iantans

r)erlrbahan retiga atas'i;lai"u" ijtiii"'l"Gh Nomor 24 Tahun 2004'

ler'ii:rng Kedudukan e'"o'tlit-uil'l i"'' K"u"ngan Pimpinan dan

)i; s:;;L DevvanPetwakitan RakY"ri i)aer;h'

11 l'eraiuran Pemerintaf' ''lcntrrr 
l1 T:rrtrn 2C95 t€ntong Standar '

Akt,ntansi Pemerintahan;

12 F'e.ralurcx Pemerintan NDmoi :i Tah'.rn 2005 tentang Pinjaman

Oaeraf.',

., [reietl;ral Petneri' ]lo'l^or !
P';iltlrbangan

.:lrr.:ir 2CC5 l.erltang Dana

! -1 Pe .ltur.ll] Penlerilltair Norrror i : I "lrtl' l 2c0ti tentang Sistem

'-' 
i, 'i"l-r.l 

Keuangan Daerah;

1: Peraturan Pemerintah l'lomc'r 5: l'a'rtr'r l'005 teltang Hrbair Kepeda

D:19rah;

1 a F €'r?turan Perierintah I lo;rncr 5 : l-aht'r 2C05 tentarlg Pengelolaan

'- l(".'angirn Daerah;

17 !treturan Pemerintah Ncmor J t'-1:::''t'oo t?nta[g Peleporan

'' ;(;l:;;q;; oan rinetia lnstans' li:'rrerinr'rrr

.' 
!:fr4]]'*ffi,141g; ffi#'+?'i;Hjifffill
Pedoman Pengadaan

,,';:,l::l,,,i,1$frtri,ffif,;t;q;[Hi,ffi

Lralam Negeri Nor
(.ertangart Daerah ;

'oi:i3"'"3"[*:,,,,,,,,,,,,,*F;i^r*L:1i:Ji:";i*HlffiT'ot$33
Perianggungia\ '3bar

" E:11#1,[Tt"Jf""',iil. lX"t'g*-i:ifu**1hffi:
dsl Anggaran penOaoatan Cait Belarrja lJae'ra

/
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I,Ienyerahkan
l'.eputu.ian lnl

Jiubai-, dengan Peraturan Menteri tialam Negen Nomor 39 Tahun

ior: tentaris Pedoman Pemberian Hihatr dgn Bantulrr Soilal yang

t'urtrro"i aZri Anggaran Pendapatan dan Belanja l)aerah ;

Peraturan Menteri Dalant Negeri 
^:on"or 

:'7 Tahtrn ?0 12 tgnteng
peOcrrnan Penyusunan Anggaian Pendap'rtan dan Belania Daerah

i'ahr,n Anggaran 2Q13;

Peraluran Daerah Kabupaten R(-'nrharrg irlo'nor 12 Tahrln 2008

i";;;;ort;sisi oan raa Kr,tp Peiaitgkat Daeeh lGbupaten

Rembang ;

Pcralr"tranDewanPenr.akilanRat.r,atDacralrKa-bupatenR6'nbeng
*onro. Or Tahun 2010 tlrrtang Ttrt: Tertib.Dewan Peltekilan

Rakyat Daeran Kabupaten p'u'rluirnt' rebogaimana tcleh dlub'h

cienoan peraturan opno ra'urrpair..,n 
"x 

arr,bang. Nomor o1 Tahun

iiri tentung Tata Tertib DPRD Ktrbuoaten RemDang'

- .rr-rctln Badan Anggalalr DPIii-) l<3bupaterl Rembang pada

tanggal 30 NoPember 2012:

:..f'en.lapat Frakti-lraksr''i"*"" ['urv"akila^n.- Rakyat Daerah
' (;i;;;t*' Rentbang tcrrggal 30 lioJ';'r;rb':r 201.2 :

:t.nspal Paripurna o"*'n'"iu*''krl'1rl ilakyat l)aarah lGbupaten

ii"rG"g tanggal 30 Ncpeirber rio'll

IfEMUTUSKAi'I :

, vle nyetLrj t ri Rancangan Peraluran Da' j' nh l'': l )upaten-Rc'nbang tcntlng

{n oo 3ra n Penoapatan o"t iiuii';J'i":ra tr <a olpate;r llenrbang Tahun

,."i6oru. 2313 o""tn""'#"us'il"-" ubailann)'a sebagelmana

:erieout dalam taporan r.d":l;;;;.;rli,'.,nt,-,x cite,tapkan menjaoi

Peratll,'an Daerah'

uroses selanjulnva ;:u-isl itr'aina r' iktufi PERTAMA

kepada BuPati Rembar'3

i.,1en)bsrikarl Rellomendasi kepada

/:;;;;;. uni'-rk ditindak lanjttii ;

i(eputtrstrrinimulaiberlak'roardaiangl:rrditc:lpllen

DitetaPl<err di Rembang .

irii, ir;igs;r 30 Nopernber 2012

LAN MKYAT DAEMH
IIREMBANG

Li a, g

t.,rl: s'-'l.lARTO

8,.r.:ati s::b: galn'aner laDoran Badall

I



BUPATI REMBAilG

SAMBUTAN BUPATI REIIiBANG
PADA RAPAT PARIPURNA

PENETAPAN RAPERDA TENTANG ANGGARAN

i,EiiolirrnN DAN BELANJA DAERAH (APBo)

TAHUN ANGGARAN 2013

Rembang, 30 November 2012

Assalamu'alaikum Wr. Wb'

Ykh. - Ketua DPRD Kabupaten Rembang 
'

Ykh. - Para Ketua Komisidan Anggota DPRD

KabuPaten Rembang; -.
Ykh. - Rekan-Rekan Forum Koordinasi Pimpinan

Daerah ,

WakilBuPatiRembang :

Sekretaris Daerah, Staf Ahli, Asisten dan

Kabag. di Lingkungan Setda Kabupaten

Rembang;
Kepala 

-Badan/ 
Dinasl Kantor se Kab'

Rembang;
Ykh. - Para Camat dan Hadirin sekalian yang

berbahagia.

Ykh. -
Ykh. -

Ykh. -



Mengawali pertemuan kali ini

perkenankanlah saya mengajak hadirin sekalian

untuk selalu memanjatkan puji syukur kehadirat

Allah SWT, karena atas limpahan rahmat dan

hidayahNya-lah kita dapat menghadiri Rapat

Paripurna DPRD dalam rangka Penetapan Raperda

Tentang Anggaran Pendapatan Dan Belania

Daerah T.A. 2013, dalam keadaan sehat wal'fiat

tiada kurang suatu apa.

Selanjutnya, melalui forum terhormat ini'

izinkanlah saya menyampaikan apresiasi dan

ucapan terima kasih kepada pimpinan dan segenap

anggota dewan yang terhormat, yang telah

memberikan dukungan dan kerjasama yang baik

dalam rangka melaksanakan berbagai program dan

kegiatan pembangunan bagi keseiahteraan

masyarakat di Kabupaten Rembang ini.

Hadirin Sidang Dewan yang Saya hormati,

Pada kesempatan yang berbahagia ini, saya

sampaikan rasa syukur kehadirat Allah Swt' Tuhan

Yang Maha Esa, melalui forum terhormat ini

pembahasan RAPBD Tahun Anggaran 2013 ini'

"Alhamdulillah', dapat disetujui dalam waktu yang

tepat sesuai dengan jadwal perencanaan, dengan



l
disertai semangat kemitraan yang tinggi dan

komitmen yang kuat antara pemerintah dan

legislatif. Sehingga hal ini, semakin memperkuat

harapan kami akan pentingnya konsistensi kita

bersama, dimana DPRD sebagai mitra strategis

akan senantiasa mengawal dan mengagendakan

proses-proses perencanaan dan penganggaran

secara sinkron antara jaiaran eksekutif dan legislatif.

Hadirin Sidang Dewan yang Saya hormati,

Sebagaimana kita ketahui bersama bahwa di

dalam MPBD tahun anggaran 2013 ini, kita

dihadapkan pada tantangan yang sedemikian besar,

krisis perekonomian dunia yang berdampak pada

perekonomian lndonesia secara makro.

ketidakpastian perkembangan perekonomian dan

keuangan secara menyeluruh dapat memberikan

efek domino terhadap perkembangan perekonomian

dan pembangunan daerah. oleh karena itu, kita

tetap mengikuti dan mewaspadai agar langkah-

langkah strategi kebijakan daerah dapat diantisipasi

secara cepat, tePat dan terukur.

Oleh karena itu, marilah kita berusaha

mengambil langkahJangkah strategis secara tepat,

terarah dan konkrit serta menyesuaikan kondisi riil



4

masyarakat kita. Penting artinya, ini harus kita

lakukan dengan optimalisasi penerimaan sumber

daya serta ketepatan dalam pendistribusian belanja

daerah untuk memberikan ruang gerak dalam

memberikan pelayanan publik yang prima.

Hadirin Sidang Dewan yang Saya hormati,
Pengelolaan keuangan daerah yang

menerapkan prinsip anggaran berbasis kinerja,

berpengaruh terhadap tahapan penyusunan

anggaran, dengan pendekatan penganggaran yang

mengutamakan hasil kinerja serta dapat diukur
capaian targetnya, dengan tetap mengedepankan
tranparansi, keterbukaan dan akuntabilitas
berprinsip pada efisiengi efektifitafepat guna dan
tepat daya, mampu hencerminian pengelolaan
keuangan dalam rangka memberikan fungsi
pelayanan publik secara utuh.

Penyusunan Rancangan Anggaran
Pendapatan dan Belanja Daerah (RAPBD) Tahun
Anggaran 2013 tetap berorientasi pada anggaran
berbasis kinerja, yang mengutamakan keluaran atau
hasil dari program dan kegiatan yang akan dicapai,
disertai penggunaan anggaran dengan kuantitas
dan kualitas yang terukur. Hal ini merupakan
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implementasi dari fungsi perencanaan' koordinasi--

dan motivasi serta fungsi pengendalian dan evaluasi

pelaksanaan strategi kinerja pemerintah daerah

sebagai bentuk manaiemen koordinasi yang baik'

Untuk itu, kami sangat menghargai semangat

kerja keras dan kerjasama yang harmonis antara

Eksekutif dan Legislatif yang terjalin selama ini'

Sehingga melalui APBD ini' akan tercermin

XeUi;ailn yang akan dilaksanakan oleh Pemerintah

Daerah.
Hadirin Sidang Dewan yang Saya hormati'

Program anggaran berbasis kineria sebagai

instrumen kebijakan yang berisi satu atau lebih

program kegiatan yang akan dilaksanakan

perierintah Kabupaten Rembang untuk' mencapai

sasaran dan tujuan yang diikuti dengan

pengalokasian anggaran untuk masyarakat' 
.

Pelaksanaan penyusunan anggaran ini salah

satunya adalah upaya untuk mengakomodir aspirasi

masyaratat Rembang menuju situasi 
. 
dan kondisi

V"ig f"Oin kondusif, dan lebih mandiri' yang pada

"mirny, 
nanti mampu mendorong penarujudan

RemUang yang lebih baik dimasa kini dan dimasa

yang akan datang'
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Hal tersebut menunjukkan bahwa

pengelolaan keuangan daerah merupakan

keterkaitan antara perencanaan, pelaksanaan,

pelaporan, serta pertanggungjawaban dapat

beriringan secara komprehensif dan terintegrasi

menjadi satu kesatuan arah dan kebijakan

Pemerintah Daerah.

Selaniutnya, setelah melalui pembahasan

yang dinamis baik pada tingkat komisi maupun

Badan Anggaran, pada hari ini kita telah mencapai

kesepakatan mengenai program dan kegiatan serta

besaran Anggaran Pendapatan dan Belania Daerah

Tahun Anggaran 2013.

Anggaran pendapatan pada RAPBD Tahun

2013 diperkirakan sebesar Rp.887'138.846'000'-

(Delapan ratus delapan puluh tuiuh milyar seratus

tiga putuh detapan iuta detapan ratus empat puluh

enam ribu ruPiah)

Selanjutnya untuk Anggaran Belanja RAPBD Tahun

2013, diperkirakan sebesar Rp'900.838'736'000,-

(Sembilan ratus milyar delapan ratus tiga puluh

delapan juta tujuh ratus tiga puluh enam ribu

rupiah), Sehingga terdapat defisfl sebesar

Rp.13.699.890.000,- (Tiga belas milyar enam ratus
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sembilan puluh sembilan iuta delapan ratus

sembilan puluh ribu rupiah)' yang akan ditutup

melalui pembiayaan daerah sebesar Rp'

13.699.890.000,- (Tiga belas mityar enam ratus

sembilan putuh sembilan iuta delapan ratus

sembitan putuh ribu rupiah), sehingga pada RAPBD

Tahun 2013 sisa lebih pembiayaan anggaran tahun

berkenaan sebesar 0 (not)'

Hadirin Sidang Dewan yang Saya hormati'

Demikian beberapa hal yang dapat kami

sampaikan dalam Rapat Paripurna persetuiuan

e"n"t"p"n Raperda Tentang Anggaran Pendapatan

Dan Belanja Daerah Tahun Anggaran 2013'

Semoga Allah Swt' senantiasa memberikan

petunjuk O1n bimbingan kepada kita. 
. 

dalam

membangun daerah dan menseiahterakan

,""y"r"Xrt Kabupaten Rembang' agar menjadi

XaOupaten yang maju' sejahtera dan mandiri' Amln'

amin, Ya Robbal'Alamin'

itlOCH. SALIM, M.Hum



PEN]ELASAN DARI KOMISI B DPRD SEBAGAI PENGUSIJL RAPERDA TET.JTA!,IG

PENGELOLMN PASAR TMDISIONAL, R)SAT PERBELAN]MN DAN PASAR I',IODERN

DI KABUPATEN REMBANG

Dibacakan deh : MUNTHOHID, SH

Assalaamu'alaikum warahmatullaahi wa barokaatuh.

Salam sejahtera untuk kita semua.

Yang kami honnat :

z Pimpinan dan seluruh rekan-rekan Anggota DPRD Kabupaten Rembang;

. Sekretaris DPRD Kab. Rembang beserta staf.

Penama-tama marilah kita panjatkan puji syukur ke hadirat Allah SWT yang

tiada henti-hentinya melimpahkan nikmah, rahmah dan hidayahNya kepada kita

semua, sehingga pada hari ini kita nnsih diberi kesempatan untuk hadir dalam acara

Rapat Paripurna Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Rembang dalam

keadaan sehat wal afiat uada aral suatu apa....... amin,,,amin la rcOhl abmin

Peserta Rapat yang saya hormati.

seperti kita ketahui bahwa Peraturan Presiden Republik Indonesia t{ornor 112

Tahun 2007 tentang Peflataan dan Penrtinaan Pasar Tradi$onal Pl.tsat Perbelaniaan

dan Toko Modern antara lain mengamanatkan kepada Pemerintah Daerah untuk

melakukan pembinaan dan pengawasan bagi penyelenggaraan pasar tradisional,

pusat perbetanjaan dan toko nrcdem, serta nonna-nonna keadilan, yang saling

menguntungkan dan tanpa tekanan dalam hubungan antara pemasok baranq dengan

toko modern s€rta pengembangan kemitraan dengan usaha kecil, sehingga terciffa

persaingan yang tertib dan keseimbangan kepentingan antara produsen, pemasok,

toko modern dan konsumen.

Mengingat peran dan fungsi pasar tradisional yanq strategis dalam

peningkatan pendapatan dan penyerapan tenaga kerja, khususnya dalam

pembangunan sektor perdagangan, diperlukan peraturan yang secara simuttan dan

sinergis agar dapat dikembangkan untuk memperkuat daya saing pasar tradisional

terhadap toko modern.

Dengan meningkatnya daya -inq pasar tradisional, maka tidak menutup

kemungkinan bahwa golongan yang berpendapafdn finggi dan menengah atas akan

juga menjadi tertarik untuk sesekali mengunjungi pasar tradisional untuk menikrnati



berbagai hal yang tidak tersedia di Paear Modem' oleh karena ihl Pdar Tradisional

harus mendapat pedindungan , karena :

1. Semakin marak dan menjamurnya berdirinya Pasar Modern di Kabupaten

Rembang;

2. Pertumbuhan Pasar Modem yanq terlalu pesat Udak sebanding dengan

F€rturnbuhan Pasar Tradislonal ;

3. Pasar Modern didukung oleh permodalan yang kuat, sDM yang terdidik'

manajem€n yang kokoh sehingga dapat menjadikan ancaman bagi Pasar

Tradisionat;

Sehubungan hal tersebut didas rnengakibatkan :

1. Keluhan dan Parc pdagang kecil yang berada disekitar Pasar Modern/

Supermarket yang berkurang omsetnya ;

2.Kesenlanganyarrgdapat.rnernicutirrrhrtnyakonflikantaraPasarTradisional

dengan Pasar Modern.

Melihat hal tersebut, maka DPRD Kabupaten Rembang melalui hak inisiatifnya

menin<laklanjutiamanattersebutdenganmenyusunDraftusu|anRaperdatentang

PengelolaanPasarTradisional,PusatPerbelaniaandanPasarModerndiKabupaten

Rembang.

SesuaidenganPeraturanDPRDKabupatenRernbangt{ornor01Tahun2010

Tentang Tata Tertib DPRD Kabupaten Rembang sebagaimana telah diubah dengan

Peraturan DPRD Kabupaten Rembang Nomor 01 Tahun 2012 tentang Tata Tertib

DmDKabupatenRembarrgPasalE3ayat(2)bahvla:..RancanganPeraturanDaerah

yangberasaldariDPRDatauKepalaDaerahdisertaipenjelasanatauketerangan

dan/atau ilaskah Akademlk ' maka perjanJian draft Raperda dilengkapi dengan

NaskahAkademiksebagaibagianyangtakterpisahkandaridraftRaperrlayang

diusulkan dalam Prolegda.

DengandemikianmakaperludisusunNaskahAkademiksebagaldasarkajian

RaperdayangakandiusulkandenganmenggandengLembagaPerguruanTinggi

sebagai konsultan dalam Pendampingan Penyusunan Raperda dalam bentuk kerja

sama, adapun Perguruan Tinggl yang ditunjuk adalah Lembaga Penelitian dan

Perqabdian Masyarakat Universitas Diponegoro Semarang'

Demikian sekilas penjelasan dari kami sebagai komisi pengusul atas raperda

inisiatif DPRD tentang Pengelolaan hsar Tradisional, Pusat Perbelanjaan dan Pasar

Modem di Kabupaten Rembang. selanjutnya mohon tanggapan dari rekan-rekan

Ang$ta DPRD demi sempurnanya Raperda Inisiatif DPRD ini'



.).

i.

Senrrya niat ttaii( png tlilandad dengan hati )ong ihlas dalam u'raya

nremaJuhn dan m:nsejaht""ttan maqfarakat Kabupaten Rembang ini selalu

merutrpat ricllo rUiah SWT' Amiin 'vaa 
Robbal 'Aalamiin' Terirna kasih atas s? lala

frkrtlannr'a dan rnoiron maaf apatfta ada kurarYg klbihnYa' Elillahit taufio urat

h'dq/ah.

Aktilrul tSlat

Wassalaar":u alaikuin \vr' Wb'

P.embang, 30 November 2012

KOlv'tSI B DPRD KAB REMBANG

SekJearb
t:erua

hr. Hlttl'lQ 5E



LAPORAN BADAN LEGISLASI DAERAH DPRD KABUPATEN REMBANG

DATAM RANGI(A PENGK.A^'IAN TERIIADAP USUL RAPERDA INISIATIF
TENTANG

PEIGEIpLAAI{PASARTRADISIoI{AL,PUSATPERBELANJAANDANToKo
MODERN

DI KABUPATEN REMBANG

A. DASAR PENGKAJIAN
a.PeraturanMenteriDalamNegeriNomor53Tahun20lltentang

Pembentukan Produk Hukum Daerah;
b. Pasal 48 ayat (3) Peraturan DPRD Kabupaten Rembang Nomor 01

Tahun 201O tentang Tata Tertib DPRD Kabupaten Rembang'

sebagaimana telah diubah dengan Peraturan DPRD Kabupaten

Rem6ang Nomor 01 Tahun 2012 tentang Perubahan Peraturan

DPRD Kabupaten Rembang Nomor 01 Tahun 2010 tentang Tata

Tertib DRPD Kabupaten Rembang yang menyatakan bahwa

rancangan peraturan daerah yang disampaikan oleh pengusul'

oleh piirpinan DpRD disampaikan kepada Badan Legislasi Daerah

untuk dilakukan Pengkajian;
c. usul raperda inisiatiflentang Pengelolpan Pasar Tradisional, Pusat

Perbelanjaan dan Toko Modern di Kabupaten Rembang dengan

.rorrrot plkok l7ol583l2ol2 tanggal 29 oktober 2012;

d. Disposisi Pimpinan bpnn Kabupaten Rembang tanggal 19

November 2O 12.

B. TUJUAN PENGKAJIAN-s"u'g.i.".ayangdiaturdalamPeraturanMenteriDalamNegeriNomor
53 fahun zbtr, nrususnya Pasal 30 ayat (3), pengkajian yang

dilakukan oleh Badan Legislasi Daerah terhadap Rancangan Peraturan

Daerah tentang pengelolain pasar Tradisional, Pusat Perbelanjaan dan

iot<o Uoaern -di K"1rrpat.., Rembang yang diusulkan oleh komisi B

Ui.t":"* untuk penAharmonisasian, pembulatan dan pemantapan

konsepsi Rancangan Peraturan Daerah'

C. PELAKSANAAN PENGKAJIAN-'--.. n^p"t Badan Legislasi Daerah dalam rangka mengkaji usul

raierda tentang pJngelolaan pasar Tradisional, Pusat Perbelanjaan

dan Toko Mode"rn di kabupaten Rembang dilaksanakan pada:

Hari
Tanggal
Jam
Tempat

:Selasa
: 2 1 November 20 12
: Jam 11.00 WIB
: Ruang Badan Legislasi Daerah DPRD Kabupaten

Rembang



b. Rapat Badan Legislasi Daerah dalam rangka mengkaji usul
- i.i"ta. tentang eJngetotaan Pasar Tradisional' Pu sat Perbelanjaan

aan foto Modein di 
-Kabupaten Rembang diikuti oleh:

Ketua : Puji Santoso, S'P'
Wakil Ketua: Mohammad Imam Zarkasi

Anggota : Ridwan, S'H'- 
EdY Kartono, S.Pd'
S. weti'i Ariani
Gatot Paeran, S'H'
H. M. Noor Hasan, S'H'
H. Yudianto, S'H'
Imro'atus Sholichah
Suci RahaYu, S'H'

D. HASIL PENCKAJIAN
Setelah dilakukukan pengkajian terhadap rancangan raperda tentang
p""gJ.f""" Pasar Tradisi5.,.t, pt'ot Perbelanjaan dan Toko Modern di

XrUirp"tet Rembang baik menyangkut legal drafting maupun materi

.r.t"rr, Badan Legislasi Oaeritr DPRD Kabupaten Rembang

6"ip."a"p.t bahwa riperda tentang -Pengelolaan 
Pasar Tradisional'

pu"Lt p"O"trnjaan dan'Toko Modern di Kabupaten Rembang telah layak

sebagai raperda inisiatif DPRD Kabupaten Rembang'

E. PENUTUP- b"-iXi"" hasil kajian Badan Legislasi Daerah DPRD Kabupaten

n.aUa"g terhadap rancangan raperda- tentang Pengelolaan Pasar

ir.Ji"ioi.r, Rrsai Perbel"nl"an dan Toko Modern di Kabupaten

i".u""i 'y*g selanjutnya dapat dijadikan salah satu bahan

;;ttfib;g; ia"rn ptt g"mbilan keputusan dalam rapat paripuma
pada hari ini.

Rembang, 30 November 2012
Badan legislasi Daerah DPRD



DEWAN PERWAI(I.1\N RAT(YAT DAEMH II
KABUPATEN REMBANG

FRAI$I DEMOKRAT
ll. DlPonegorc No.88 Rembang;

retp. (oiss) ogtts+; 69329O; 693291

TANGGAPAN FRAKSI OEMOKRAT

TENTANG

USUTAN RANCANGAN PERATURAN DAERAH KABTIPATEN REMBANG

TENTANGPENGETOTAANPASARTRADIONAI,PUSATPERBEI.ANJAANOAN
TOI(O MODERN TAHUN ANGGARAN 2012

Jum'at, 30 Nopember 2012

Assa ! o m u' o loiku m Wa ro h motu I I ohi Wabo rokotu h.

Yang terhormat :

o Saudara Ketua, para wakil ketua dan segenap Anggota Dewan

Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Rembang

illengawali penyampaian kami terhadap Usulan Raperda Tentang Pengelolaan

Pasar Tradisional, Pusat Perbelanjaan Dan Toko Modern 2012 ini,

marilah kita selalu memanjatkan puji syukur ke hadirat Allah SWT, tuhan Yang

Maha Esa, berkat limpahan rahmat, hidayah serta inayah-Nya, kita masih

diberikan kesehatan dan kebugaran tak kurang suatu apa dan dapat bertemu

bersama dalant sidang ini.

SIDANG DEWAN YANG TERHORMAT;

Setelah Komisi B DPRD Kabupaten Rembang melaksanakan Serangkaian

Pembahasan termasuk didalamnya penjaringan Aspirasi Masyarakat langsung

dalam Public hearing terhadap Usulan Rancangan Peraturan Daerah tentang

Pengelolaan Pasar Tradisional, pusat perbelanjaan dan toko Modern di

.Kabupaten Rembang. Dan terdapat beberapa Penyempurnaan-

penyempurnaan serta didasari dengan Naskah Akademik oleh karena itu

kami dari Fraksi Demokrat DPRD Kabupaten Rembang Menyetujui Usulan

Rancangan





Tentang Pengelolaan Pasar Tradisional Pusat Perbelanjaan Dan Toko Modern

ditetapkan rnenjadi Rancangan Perda Tentang Pengelolaan Pasar Tradisional,

Pusat Perbelanjaan Dan Toko Modern.

Tentang Penyempurnaan Rancangan ini nantinya akan dibahas dan

diperdalam lagi melalui Pansus.

Adapun beberapa catatan yang kami sampaikan berkaitan dengan Usulan

Raperda ini antara lain :

1. Dalam Rancangan ini belum menyinggung masalah pasar desa yang

mungkin efeknya lebih besar dengan keberadaan pasar modern/ pasar

perbelanjaan.

2. Mengingat Era globalisasi dan perdagangan bebas dunia maka dalam

Perda ini nanti harus di antisipasi jangan sampai Perda melarang tetapi

aturan diatasnya diperbolehkan.

3. Pada bagian ke empat pasal 32 waktu pelayanan, hendaknya tidak

dibatasi karena sudah dibatasi dengan zonasi jarak pendiriannya ..

Demikian tanggapan fraksi ini kami sampaikan, semoga dalam proses-proses

pembahasan selanjutnya, Usulan Rancangan Peraturan Daerah Kabupaten

Rembang tentang Pengelolaan Pasar Tradisional, Pusat Perbelanjaan Dan

Toko Modern ini bisa lebih disempurnakan dengan baik, bermanfaat untuk

kemasalahatan umat, terutama dalam bidang perekonomian di kabupaten

Rembang.

Akhirnya atas perhatian hadirin sidang dewan yang terhormat, kami

sampaikan terima kasih

Wassolomu'aloikum Wr. Wb.

FRAKSI DEMOKRAT

DEWAN PERWAKIIAN RAKYAT DAERAH

KABUPATEN REMBANG

KETUA SEKRETARTS

H. HARNO, SE



TAJ{GGAPA'{ FRAXSI.F* TG| DPf,O TERHAT'AP USI'I' NAP€RI'A IIIIS|AIT D9f,[' TAA. rcHBA'IG

TENTANG PENGETOI.AAN PA5AR TRADISIOT{AL PUSAT PERBEIA]TJAAN DAII T(,(O M(PERI{ DI

(ABUPATEII REMBAIIG,

Ass. Wr. Wb.

Pimpinan dan rekan- rekan Anggota DPRD yang saya hormati.

pendapat Fraksi Partai Golkar tethadap usul Raperda tentang Pengelolaan Pasar Tradlslonal,

Pusar Perbelaniaan dan Toko Modern di Kabupaten Rembang pada dasamfa Fraki PaftaiGolkar

sepakat sepanjang tidak bertentangan dmgan peraturan Pert U Yang ada- Dati Fraksl Partal Golkar

cukup itu karena sudah dika.ii lebih dalam

wassalamu'alikum wr. wb.

tus. Wr. Wb.

Kepada Pimpinan dan anggota DPRD yang saya muliakan,

Pada prinsignYa Fraksi PPP menYetuiui atas adanya Perda tentang Peflgeldaim Pasar

Tradisional, Pusat Perbelanjaan dan Toko Modem di Kabupaten RembanS' Atan tetapi Perlu untuk

menjadi catatan justru dalam pen8aturan Perda tersebut untuk Pro rakyat, Terlmakasih

Ass. Wr. wb.

Pimpinan dan anggota DPRD yang saya hormati,

Saya sangat mengapresiasi tettladap usulan (omisi B

l.UntukmenanggapiusulanxomisiBbahwaharuskitape8angifilosofi/kehendakdarixomisiE
ini sangat penting untuk menate, ,nengrtut dan kemudian nreliodungi pedaPng trarl*irysl'

Maka ini kita harapkan nanti fotocopy yang dibacakan oleh Bp' Thohid nanti dibagi' Setiap

Ar€gota Banleg ataupun Pansus harus memegang, sehingga tidak keluar dari apa YarE

dikehendaki oleh Komisi B.

2. lni perlu kehati-hatian, biarpun waktu tinggal 1 bulan dan tidah harus seperti dikejar-kejar

celeng, sehingga ini karena menyanBkut kepentinS,an ekonomi rakyat'

3. lni tentang judul kurang sesuai apabila kita amati arti tujuan dari pembentukan Pe'lindun8

pasar Tradisional ini. Saya kira tiga point itu yang kita sampaikan, mohon maaf Pak Puji selaku

Sekretaris Fraksi, saya tidak bisa membaca, karena sudah larna tidak membaca'

Wassalamu'alikum Wr. Wb.

Wassalamu'alikum Wr. Wb.

Ass. Wr. Wb.

Selanr;t siang salam sejahtera untuk kita semua,

Yang kami muliakan para Pimpinan, Ketua dan Wakil Ketua DPRD Xab' iernbang Sdr'

5ekretaris.....................MERDEKA! ! !l!!! ! !! !! !!

Fraksi PDI Perjuangan ingin menielaskan 3 hd :

FRAKSI PARTAI GOLI(AR ( oleh SRI REJEKI. SH

FRAKSI PPP ( Oleh SA'DUIIAH

FRAI(SI PKB t olehldli.-xooB-EA$W



tus.Wr.Wb.

Yang terhormat Pimpinan dan rekan-rekan anggota DPtD .

Tangapan kami tentang Raperda tentang Pengelolaan Pasar Tradisional, Purt PerbehoFan daa

Toxo Modern di KabuPaten RembanS,

Perlindungan ini asumsinyafilosof inya sebetulnra tidak hanya mellndungl Pasar Tradisional'

Esensinya adalah melindungi potensi ekonomi lo&al baik dad serangan pengusaha2 ya$8 befiapital

besar ataupun aliran dana dari Luar Negeri. Oapat kita ketahui bahwa Alfamart saia 50 ,6 sahamnya itu

dipegang o,eh Carrefour. Saya kira esmsi yang palhg utama ada disitu' f€'firdafl ye'€ perfu f"tli
sampaikan, karena kami juga termasuk penguiul bahwa pembahasan kemadn memang munSlln masih

banyak hal-hal yang belum terakomodir, satu hal yang kami catat pentingnya melakukan kuota

dikecamatan tertmtu, misalkan kec. Rernbang hrroranra hanya relevan gaar ldodern rec. t ain luBa

ditenrukan kuotanya, hal itu yang belum sempat kita bahas secara detall dltemeo{ernen xotnisi 8'

Tetapi esesinya kami m,endukun! Raperda ini dan kemudian untuk dibahas dalam langkah yang lebih

laniut yaitu Panitia Khusus , tanpa merubah perubrhe,lpetubahan yang sudah ada' Hanya !'!1tao-
cat;1"n itu yang kami harapkan menjadi konsiten kita untuk membuat Raperda ini menjag leblh bai*'

Saya kira itu saia, Terimakasih..

1. Eelum terakomodimya eksistmsi Pasar Desa, maupun Pasar Musiman, perlu untut kita
akumudir, perlu kita tata, kita back up bahklan pedu kita Advokasi ekistensinya. Mm8itl83t
mulai jaman Mak lampir sampai sekarang ini jugr rnasih ada Pasar Musimao t,ao paJaa Set lrL

2. Kami juga ingin menegaskan terkait jarak, sebagai wuiud statement pertama saya, yalt
Advokasi, maka kita perlu mem backup, mengadvokasi betul tentang iarak/zonasi. Untuk Fraksi
pDl Periuangan meminta iarak 1.5 kilofiEter dari Paar Tradhi<xnl rs*uk wilnyatr dituar wilayah

kota Rembang.

3. Bahwa untuk s etiag gendirian Pasar Modern ini wajib melibatkan pengusaha pengusaha lokal

yang bergerak dibidanr pe|d,agenean dalam hd ioi pernilik toko k€lotltor8, kb6 dll. Jtta harus

sepertujuan masyarakat sekitar artinya kita tidak hanya berpaku pada Perda IMB ( lia,l

Mendirikan Bangunan latau Ho saia yang hanya degan belakang kiri kanan 4 orangcu*u9, t.pi
ini karena Targetnya adalah menciptakan Pere*onomian pembetdayaan elonomi rakyat maka

wajib hukumnya melibatkan rakyat itu sendiri dalam Kebiiakan Daerah.

Demikian kurang lebihnya kami mohon maaf,

Wassatamu' alikum Wr. Wb....-.-.MERDEKA!lllllllttllllllltl

wassalamu'alikum Wr. Wb

Ass. wr. wb.

Yang kami hormati PimPinan Sidang dan Bapak lbu sekallan angSota OPBD '

Sebelunya kami mohon perhatian, karena ini CETHO yang kita sampaikan pada prinsipnya

1. FBK sepakat usutan Rap€rda lnlsiatif yurs dlsa$P.*kzn ol€*l Kofttlsi B, lslt*. sde$lutnYa dibahas

dalam Jorum Pansus, sebagai sarana perlindungan bagi Para pedagang kecil'

2. Dsepakat juga apa yang disampaikan oleh rekan2 sebelumnya bahwa keberedaan Pat r desa

yang selama ini pembinaanya dalm lingkup BPMPXB untut dibahas luga dalam Rap€t& yang

alar| kita bahas berikuutnya.
3. Kalau memungkinkan kita berharap iuga keberadaan pasar Hewan ini iuga bisa dimasukkan

didalam salah satu t'asal di(lrlam Raperda Pusat untuk dibahas selanjutnya'

Bararqkati ini yang karni sampailsn dabm kesernratan ini mensi@i Ragerda lnisidif yaE

diusulkan rekan2 Komisi B.Dan sekali lagi untuk selanjutnya bisa dibahas didatam p46rrcr yaog alal
dibentuk dalam waktu yang akan datang. Wassalamr-r'alikum Wr. Wb.

Oleh JIHADASIA IUSI



JAWAEAT{ pr]{GUSt L { KOMtSt B I ATAS USUL RAP€RDA ll$$Anr DpRD IETTAilG
PENGELOT-AAN PASAR TRADTSTONAL PUSAT pERBEUtllrA{t[ OAil TO(O MOOERfl Ot

KABUPATEil REMBA''I6
( orEH rlHAD AS|A PUSTAXAWAN, SE )

Ass. Wr. Wb.

Mencoba menanggapi tanggapan Fra}6,i, peftar,Ila tenf|erfl Fraksi lremotrrt tctrtarl3
Pasar desa dan itu saya lihat juga disampalkan oteh beberapa Fraksl pDt-p fuga tgllgtfl FBK,
Pemahaman kami Perda ini tidak bisa menjangkau atau ruarg liqkupnya dd.k bha
menjangaku Pasar Dese, Kerena Perda ini aitinya kita [ndur6l, tlta atur scbtas hanya pasar

Tradisional yang dikelolai oleh Pemerintah Daerah, kami tyidak mun3lin man8 tur pasar

Desa, karena ada Otonoml Desa, tetapi pada saat heartn3 memang teml magundal6
t€m€{rz pengelola Pasar Desa supaya ikut berbicara sehingga, mereka bisa mqietastm
hondisi riil dilaparqan bidsa meniebslan scpnh nm damFe &i fotro tilodera.
Penjeladsan tentang Pasar Desa perlu melihat aturannya, harapan tami kemarin beeitu
Naskah Akademik ataupun salah satu lembaga yary menurut hcmat l€mi bcrhnpe$,
mudab2 ttdak ada tabrakan aturan atau kesimpangsiuran aturan, lemrdat ;rb g
disamgaitan temen2 Oemokrat tcntang btsan WahL Batasan rralirr tU mangrar gada

Peraturan Presiden disitu sudah santat diielaskan batasan waktunya mulai darl lam 0ltJXl
sampai lam 1O.d) itu batasan waktu malsimal, hanVa yatB tita coba etn, ldc baru darl
temen2 Komisi B kita coba mencari dasar Hukum yang kuat supaya Pasar Modenr yerg ada
dijalan Arteri atau ialan besar tidak mengganggu Pasar Tradisional, bisa dimungkir{ea bu*a
24 jam yang dijalan besar. Kami ambil contoh dijalan Pantura,

Dari Golkar terimakasih atas usulannya, dari PPP harapanya agar tet p Pro n kft,
lnsyaallah asal tetap dikawal Raperda ini sangat Pro rakyat.

Darl Frakri PI(B kami setuiu bahtra yary seperd yanC t n{ s.mp.ibn dldcpan tadl
filosofi dari perlindungan Tradisional ini esensinya melindungi €konomi Raktat kecil. lGrena

ekonomi rakyat kecil sebetulnya tidak hanya dipasar, tet pi banyat sector yang lehr,'rtu yang

harus kita hati+ati dan itu juga selalu men adi konsen Komisi I sebagai pengre{ cot*dr
kami selelu bkar. te$t nt Penrctilraereen Paser, lami sa{alu bi€r. tenLna Dc$htl..bn
strultur Pasar. Jadi mudah-mudahan dengan Raperda ini akan mendorqE temeo2 hsar
Tadisk nal untuk semakin bisa berlomp€tisi dengan baik, Tefitang iudul fat bc*a cegd
}lmi belum paham yang dimaksudkan apa? , tetapi kami berharap ini atan tebh drcrlusi di
Pansus. iadi tidak merubah kesempatan ini untuk meniadikan draft napeda ini medadi
ranarngan yang akan kita bahas di 20fi2.

Tentang PIXP Pasar Desa tadi sudah kami lwab tcntare iarak 1,5 km anta6 1 dat L5
tm messr relative sulit dibedakan, tetapi kami harapkan usula ini langsrry dbanpabe *
ketika pembahasaB Paisus. Jadi menFdi cat3t r lrite bersama h.rus salriB l|I*ill yang,

nomor 3 membangun komunikasi antara pelaku ekonoml setempd, iehltEa k€tika
Pemerintah Daerah mengambil Xeputusan urfrrt rnemb.rita iir ,tu ti* IBB d€nt 6
melihat, tidak hanya meminta ijin kepada tetantga kanan kiri s€tlntpag t l,,gl lu{e
mempeitatikan dari @agang2 yang kena dam[paknya.

tleri FBX Pasar Desa sudah kami Frsab, kemudian Pasar lEran sap ldr. &f ?€rda
yang tcrpi:ah B*pk. l6lau idenya saya pitir baft tctapi kddrauatirar kami &&l t tHt
banrat muatan yang kita masukan kami tidak yakin bnisa focus, Saya ldra ilu iarrtoo s*
dari lGmisi B. Terima Xasih

Ass. Wr. Wb.



DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

Jr. P. Diponesoro No.88 rc'fi 
Aoi,,i,j"'e4 

Kode Poe 592t2

;i-a-'--.,

., ...P1I;gSAN DE\^/AN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

I.ILTMOR 19 TAHUN 2012

TENTANG

PENETAPAN PERSETUJUAN USUL RAPERDA INISIATIF DPRD TENTANG

PENGELOI^AN PASAR TRADISIONAL, PUSAT PEMBETANJAAN DAN TOKO

Menimbang a

MODERN DI KABUPATEN REMBANG

DEWAN PERWAKILAN MKYAT DAEMH
KABUPATEN REMBANG

bahwa sesuai dengan Peraturan DPRD Kabupaten Rembang Nomor

01 Tahun 2010 tentang Tata Tertib DPRD Kabupaten Rembang

sebagaimana telah diubah dengan Perafuran D|RD t<aUupaen

RemSang Nomor 01 lahun2012 tentang Tata Tertib DPRD tGbupaien
Remban! Pasal 83 ayat ( 1 ) yang berbunyi " Rancangan Perafqgl
Daerah Japat berasal-dari DPRD atau Kepala Daerall' dan ayat ( 2 )
yang berbunyi " Rancangan Peraturan Daerah yang berasal dari

bpio ata, Kepala Daerah disertai penielasan atau kelererlggn

clan/atau Naskah Akademik " ;

balrwa dengan semakin berkembangnya usaha perdagarqan oceran

dalam skali kecil menengah, usaha Perdagangan eceran modem

dalanl ska(a besar, maki Komisi B DPRO kabupatcn Rcmb6'lg
mengajukan usul Penyusunan Raperda lnisiatif tentang P€trgelolaen
Pasar 

'Tradisional, 
Pusat Perbelanjaan dan Toko Modem guna

melindungi dan memberdayakan pasar Tradisional sggr depatbmbuh
dan berkembang serasi, saling memerlukan dan saling memperkuat

serta seling menguntungkan ;

bahwa sesuai dengan Peraturan DPRD kabupaten Rembang Nomor
01 Tahun 2O1o tentang Tata Tertib DPRD lGbupaten Rembsng
sehagaimana telah diubah dengan Peraturan DPRD Kabupaten
kembang Nomor o1 lE,nun 2012 tentang Tala Tertib DPRD lobupaten
Rernbang Pasat 84 ayat (7 ) yang berbunyi" Rapat Paripuma DPRD
rneinutuskan usul Rancangan Peraturan Daerah sei)agEimana
clirnaksud pada ayat ( 2 )berupa

a Perseiujuan;
b Persetujuart dengan Pengubahan, atau
c Penolakan.

[:ra 1,v.,;1 6ur6u"rrk ;r n pertim banga n sebagaimana dimaksud Pada huruf
a, i-, dan c perhr a<lanya penetapan persetujuan usul Rapercla lnisiatit
DPRD tentang Pengelolaan Pasar Tradisional, Pusat Pertdaniaan
iJar Toko fulotiern yang ditetapkan dengan Keputusan Daaran

[)e[.,,akilar Rakyat Daerah Kabupaten Rembang.



t/

:

I3. Feraturan Menleri Perdagangan dan Perinduslrian No'nor q91M -
DAG / PER t 12 I zooa teitaig Pedoman Penataan dan Pemblnaan

Pasar 'liadisional , Pusat Perbelanjaan oarl Toi(r llodem ;

zt,. H€rci(l €rt Menteri Dalam Negeri Nomor 53 Tahun 201 I tabng
PembentuKan Produk Hulium Daerah ;

., r f'errlu;an Menteri Dalam Negeri l'Jonror 20 Tehun 2012 tentEng' 
fr,igetotaan dan Pemberdayaan Pasar Tradisional ;

r Per.:tu;an Daerah Kabupaten flernbang Nomgr 2 Tahun 200E

i"n*,ii- 'jirtrn Pemerintahan Yang Meniadi Karerungan

P,,,t t t,', i,ttallir rr Daerah l(abupaten R':nt ba' I g ;

rPrrat,.tranDaerahKabupzltenFlenrban3Nomor,l2l.ahun2003
tenteng o:garrisasi o"^-i"i' f"r"Ja Peir;kat Daerah f-abupetsn

Rernbang:

.r-i. Kep'rtLlsan Dewan Perwakilarr Rakvat Dacrah. l(ab'rcaten Rombam

f,l:r ncr 0 1 ranun zot i^i*i""g" litt" 
- 
i"iil.'. oe'van Penrakllan

,?;1.'ai fraeran tcauup-lte'r-'i"iiu''ig sebagairnana telah diuoah

iunEart Kepul,,sun O"u'a-n p"-trt'r"n Ratyat-Caerah K&upaten
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